A = 0 & AF & & A A
2021 =04 28rE| T
AR MRS
2 N YXRABH D
¥ oM DSINYFHYXE CERL
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
EEEEE 1,070, 183,548 860,470,514| 209,713,034
2 259,493,822
2 30,983,000
| 32,005,255
A 1,602,000
Al 746,009,471
& X212 Hl ot 23,343,777 16,919,983 6,423,794
2 425,000
2 10,875,000
Al 12,043,777
DEYYYHYT 22,562,880 14,955,355 7,607,525
2 425,000
2 10,875,000
Al 11,262,880
axeARs 2 22 72,000 70,000 2,000
areles 2 2ol 72,000 70,000 2,000
201 Yt 2 bl 72,000 70,000 2,000
01 AR 2t 60,000 55,000 5,000
OYX2IARE AN2ALE S 6,000,000 6,000
OYXM2IABE S 8o A4 49,000,008 49,000
OYXeI?NE BSLDN S ME 5,000,008 5,000
03 & A2 bl 12,000 15,000 3,000
OYM2ABE BUIL YIS 12,000, 0002 2,000
NEPS=T P 17,472,950 9,788,750 7,684,200
2 425,000
2 10,300,000
Al 6,747,950
NAD8Z2 I8 Ny 29,950 29,950 0
201 LBt 2 bl 28,000 28,000 0
01 AR 22t 28,000 28,000 0
OYX2I&E 2DM(ZAH S)HH 10,000,008 10,000
OYMeIBE 240/ ASHW S M
7,000, 0002 7.000
OYT2ARE 24719 HASY FH4T
1,000, 0002 1,000
OYMRALEE 2 AN2ARE B2 - 2Y
10,000,002 10,000
202 01 bl 1,950 1,950 0




2 Xtel Z Hl
DEFHUNAK (el d
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
01 =2 LHO HI 1,950 1,950 0
Ogields 2208 29 ¢ HxorA
1,950, 000& 1,950
M SEEs XI2AY 350,000 268,800 81,200
= 245,000
Al 105,000
307 212tol & 350,000 268,800 81,200
= 245,000
Al 105,000
02 QItA AR E X 350,000 268,800 81,200
OdsdE MZE &85 X& 350,000, 000& 350,000
= 245,000
Al 105,000
tEE FEEE NIAHA LR ALY 360,000 240,000 120,000
= 180,000
Al 180,000
307 glz2tol & 360,000 240,000 120,000
= 180,000
Al 180,000
02 QB HAMSEX 360,000 240,000 120,000
Otlsyd 28as NIAAMHA SXelAt
360,000,000& 360,000
= 180,000
Al 180,000
ANAMAUESE UXSH XNJAS(EX) 13,700,000 5,000,000 8,700,000
s 10,300, 000
Al 3,400,000
307 2r2tol & 13,700,000 5,000,000 8,700,000
Fas 10,300, 000
Al 3,400,000
02 QItB AR E X 13,700,000 5,000,000 8,700,000
OXg . pMHerES dNel2E NIAMG(EX)
13,700,000, 000& 13,700,000
s 10,300, 000
Al 3,400,000
N HHES XA KA (KA 1,600,000 1,600,000 0
308 AtXIEHHMS0I& 1,600,000 1,600,000 0




AR MRS
£ M gXiel 3 M
¥ om: DsyMumeN (29l @el)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
01 AIXNSHBLEES 1,600,000 1,600,000 0
OAN-Z2 7 &g Sstgiel At
1,600,000, 000& 1,600,000
NEgrEsd dRelEE ALY 1,340,000 2,650,000 A 1,310,000
201 LBt Fdl 40,000 50,000 A 10,000
03 A2 HI 40,000 50,000 A 10,000
Oostel=2 XLEE dXxtel M 2retsl &0t
40,000,000& 40,000
308 AtXI M S0l & 1,300,000 2,600,000 A 1,300,000
M SI2S0Het & H &AL I 1,300,000 2,600,000 A 1,300,000
OSAJIY 22X JIsAE g N3 ALY
600,000, 000& 600,000
OsAJ|g FUEE DEAHE X AY
700,000,000& 700,000
dMEE M2 2ot At 93,000 0 93,000
307 glz2tol & 93,000 0 93,000
02 QIZtAMAIHE X 93,000 0 93,000
OdlE4d M=z st At 93,000, 000& 93,000
A=y & HEXA 5,017,930 4,796,605 221,325
Fas 575,000
Al 4,442,930
Aged 758,000 783,000 A 25,000
s 575,000
Al 183,000
307 glz2tol & 758,000 783,000 A 25,000
s 575,000
Al 183,000
03 QI HBEE2HH EX 758,000 783,000 A 25,000
OXSaHorsE olAAM AL (21 A X ol = K2 Y
ARG 2Y) 758,000, 000& 758,000
s 575,000
Al 183,000
JlsZJIial 790,930 790,930 0
202 (4 Bl 930 930 0
01 2 LHO HI 930 930 0
OJlsZJltal ol 930,000 930
308 AtXIEHHM S0l & 790,000 790,000 0
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AR MABRIAS
2 N LXre M
Yo DSYUYHANL ECHE
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hns
308 Xt X & X S 0l & 252,000 252,000 0
11 ZIIHSHHEZAEAS A 252,000 252,000 0
OFA Q% 29 252,000,000%! 252,000
AW NOHE 2 HYATAS 24,000 30,000 6,000
201 Yt Y| 24,000 30,000 26,000
03 A2 24,000 30,000 6,000
ODIHL X2l &I & A E = | & 24,000, 0002 24,000
XM FIIe =5 713,951 650,461 63,490
XNeZH oy o 2435 106,605 104,005 2,600
XA 2Hs B X2 106,605 104,005 2,600
201 U g2 A Y| 31,965 31,965 0
01 AbR2t2ll 31,965 31,965 0
OgpragH 22,865
c2INE R S 16, 165,000% 16, 165
CZMIY E2NE S 1,900,000%! 1,900
cold HHMUA RO 4,800,0008! 4,800
Osg+g 9,100
CH2It POOLRIE 4G 9,100,000 9,100
203 & 2 = 2 H| 29,640 27,040 2,600
03 A Z=Z QR FaY| 29,640 27,040 2,600
OXSZH o8 £A 12,000,0002 12,000
OXSZH N4 84 X 4,200,000%! 4,200
OXSZH 243 Y2 13,440,0002 13,440
308 Xt X € M S 0| & 45,000 45,000 0
11 ZII2SOHE 4SS A 45,000 45,000 0
OXNSZH Se=A 45,000,0002 45,000
Sotmel ¥ AHIK 25 607,346 546,456 60,890
XS =& 39,670 54,370 A 14,700
201 B2 | 14,600 29,300 A 14,700
01 At 22l 14,600 29,300 A 14,700
OSJtlM3| o Xtz Ko 500,000 500
Oty g2e 2,000,0008! 2,000
OSIHHRAAS = 5,100,000 5,100
Ot A QMEE X2 7,000,000%! 7,000
202 04 1l 1,070 1,070 0
01 20l bl 1,070 1,070 0




£ 2 Xtel Z Hl
Hom: NSIH OEOIY A (o9& e
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2

O2JtXNE &0l 1,070,000 1,070

301 et EZ 24,000 24,000 0

12 JIet243 24,000 24,000 0
OSNHIEUHEH 24,000, 0002 24,000

AHIMEHEHZH 156,476 196,486 240,010

201 L Er2HH| 80,984 70,984 10,000

01 AFR2teldl 70,984 60,984 10,000

OAHMEHEH MR s & 2eldl

49,663,200& 49,664
OAHIMEHME AIRA 2| 1,320, 000& 1,320
OaHX 222 M= 20,000, 000& 20,000

03 #At2EHI 10,000 10,000 0
OFLAHS AHU ES MY 10,000, 000& 10,000

202 o4 Bl 492 492 0

01 2 LHO BI 492 492 0
OZMNXS OlSAHIMEHE 22 492,000& 492

01 LEBEZ 25,000 16,000 9,000

12 JIEt2 43 25,000 16,000 9,000
O&8TAHAHSE M 2LHE 25,000, 000& 25,000

307 glz2tol & 50,000 100,000 A50,000

02 SItA AR E X 50,000 100,000 A 50,000
ODnE AU TloH HM=23 AHY 50,000, 000& 50,000

AHIAHHEASE 411,200 295,600 115,600

201 L B2 F dl 152,200 120,600 31,600

01 At 22l dl 142,200 110,600 31,600
OAHINHEH#RAR]S =< 1,200,000 1,200
Ex=Hdil DU 222 M= 20,000, 000& 20,000
ORFZHYXN 822 HH 1,000, 000& 1,000
OHXIISHZEAI ok ol 2 120,000,000 120,000

03 #At2HHI 10,000 10,000 0
Oolztgts 3 £ Amel 10,000, 000& 10,000

301 LEtE2EZ 10,000 10,000 0

09 SAIAHIXIEZ 10,000 10,000 0
O2dldLs 2A=E 10,000,000 10,000

307 2I2tol & 249,000 165,000 84,000

02 QItB AR E X 165,000 85,000 80,000
OXHINESAY XA 165,000, 000& 165,000




ol : MABMAS
X

2 Xtel 3 H Bt
EERRE P CEERED
A3 - 2N - ZB (AN - HRAY - BES Ol &t o o H RS2

03 QIAHHBER2IHE=x 84,000 80,000 4,000
O2HINESAY XA 84,000, 000& 84,000

HE 2 ZH 66,946 62,546 4,400

Jl2dgl (L Xel g ) 66,946 62,546 4,400

A2l 66,946 62,546 4,400

201 L B2 F Hl 40,905 36,505 4,400

01 At 2teldl 38,505 34,505 4,000
OfM2Z =2l 20,505,000& 20,505
O= &l 18,000, 000& 18,000

02 3244l 2,400 2,000 400
Oo32223 Z HA 2,400,000& 2,400

202 o4 Bl 14,641 14,641 0

01 =2LHO BI 14,641 14,641 0
OJl=gd! =d0l 14,641,000 14,641

203 R =&l 11,400 11,400 0

01 JI22g Y=l 6,600 6,600 0
o28% 6,600, 000& 6,600

04 FA2IHFFAH 4,800 4,800 0
ORNM2IHRFLYI 400,000 x12& 4,800
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AR MK
2 M I MEH
5 M aHsET (sl &)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
12 JIEt2 43 31,200 31,200 0
OEA S=232FE J=g28 AH24
31,200, 000& 31,200
406 JIEt 201 A 5,000 5,000 0
01 JIEtXt=201M 5,000 5,000 0
OAIA SIB2H =4 ES3 5,000, 000& 5,000
ITESUWEAY 2,000 2,000 0
201 LEr2IH| 2,000 2,000 0
02 22294l 2,000 2,000 0
OXNMREET Al 2HI1E ZE2(2ULAM)SX 2
B 2,000, 000& 2,000
Q-4 E SEH HAAZ 9 6,000 6,000 0
201 L B2 F Hl 6,000 6,000 0
03 A2 HI 6,000 6,000 0
OQE-4s SEY AHAS 9 Izl 6,000, 000& 6,000
SHMZ2AUA2Z 29,000 33,350 A 4,350
201 LEL2HHI 22,520 26,870 A 4,350
01 At 22l dl 17,120 21,470 24,350
O=HMZtHCHA 2tAF X2 12,000,000& 12,000
O=HMZHUAMN 2A 25 SXE 720,000 720
O=MZAHUAN 2A 25 2L 2,000, 000& 2,000
O=HMZHUAM MR 2 2,400,000& 2,400
02 2224l 5,400 5,400 0
Ot AL 22l & 5,400,000 5,400
203 R =&l 6,480 6,480 0
03 Al =X 2 =] 6,480 6,480 0
O=M2ZHUAM SSF& 6,480,000 6,480
S22 M 360,000 705,200 345,200
SEIUAEERIZ 360,000 700,000 A340,000
202 o4 Hl 360,000 700,000 A 340,000
03 2220 240,000 450,000 A210,000
O & -t S8 2ALR0 I 240,000, 000& 240,000
04 2 X3 I 120,000 250,000 A 130,000
Oz & -t S8 M 120,000, 000& 120,000
=H3s Il H 1,220,576 1,363,917 A 143,341
=HIIF FOHAY SO 39,000 39,000 0
310 2201 & 39,000 39,000 0




23 MEHHAAZ

N: 2HESD
H: 2 EEA

AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2

01 =23 40d 4,000 4,000 0
O=Hz3a 2 #IHs=H 4,000,000 4,000

02 =HN=RE= 35,000 35,000 0
OXNYXRXEHMAE I M+ 22 35,000,000 35,000

SHEA =4 124,400 127,100 A2,700

201 dt2dghl 124,400 127,100 A2,700

01 At 22l dl 2,000 2,000 0
O=HMEANAS & 2 2,000,000& 2,000

02 3524l 122,400 125,100 A 2,700

OAMNEZXAMEAS (=HME XN2Is)2EE3

122,400,000& 122,400

Q2EY S MEE N2 39,311 39,050 261

201 L EH2H| 22,311 22,050 261

01 At 22l dl 12,311 12,050 261
OAMBIZHaY 28 S 500,000 500
OA2I=H &g 22l 11,811,000& 11,811

03 A2 Sl 10,000 10,000 0
OAMBIZEMn2 dHe IS 10,000,000 10,000

301 L2 = 17,000 17,000 0

2 IS 17,000 17,000 0
O=HMX=2 Addl=24 7,000,000 7,000
OANBIEM2 w2 A 24 10,000,000 10,000

OLAIOIA WEEAl S X &AL 50,000 50,000 0

307 gl2tol & 50,000 50,000 0

02 ItB AR E & 50,000 50,000 0
OOtAIOtHE WFEZAl AZXJ A 50,000,000& 50,000

eIxtoluzd =2 284,450 355,600 AT1,150

201 det2dgl 4,450 5,600 A1,150

01 At 22l dl 4,450 5,600 1,150
OeIxtoILtZd 3lofa +=EH| 450,000 450
OoXolUEs /A3 H&=+E 4,000,000 4,000

308 X+XI & Al S0l & 280,000 350,000 270,000

M 3I2SoHUHSSILEAE AL I 280,000 350,000 A70,000
OQXtOILIEHE = 280,000,000& 280,000

HE= NHRSEA Ry 238 40,000 40,000 0

201 detEdl 25,000 25,000 0




S EEHR-E N R
2 N =2HEAD
B o#: 2 EET (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 At 22l 5,000 5,000 0
OS=2ENXN S 5,000,000% 5,000
03 A2 bl 20,000 20,000 0
OZ= NHPSEA DRE =& 20,000,008 20,000
301 LB HI 15,000 15,000 0
ETEL 15,000 15,000 0
5= NHHSSEA DEHS £ 15,000,008 15,000
BENSBHELIBS 32,808 18,015 4,793
201 et | 27,300 1,895 15,405
01 ArR 22l 27,300 11,895 15,405
OFe A0IGH0/Al HEH Xt AXE 27,300
oxe FOISI0IA HEX HEss A
26,760,002 26,760
oBNH+42 540, 0002 540
202 01t 2,700 3,000 A300
EEEEYT 2,700 3,000 300
OF= AH(IFEZHIRAUEN 220 BE =9
0l & bl 2,700,000%! 2,700
301 Y BHZ 2,808 3,120 A312
06 ©I2+9I =2l 0f ] 2,808 3,120 A312
OFZ AH(FE)ZHLSLWEN 220 B2 5
o4 2,808,000% 2,808
5 QH(IFEDZNPAUEN 29 533,607 635,302 A101,695
201 2t | 465,230 566,212 £100,982
01 AL 22l 406,230 504, 544 £98,314
ORNZAXE 347,734,0002 347,734
SLEER-1 32,616
OMREE U £2E S 7Y 2,040,000%! 2,040
oHSA N2 ¥ HMeALE S 2,500,008 2,500
oHOIFIIAABD +42 S 3,500,000%! 3,500
CHAR 2B BEY 15,000, 0002 15,000
cEI NAMNS Z2AED 2,500,000%! 2,500
c8A0IE +48 3,876,000% 3.876
oM PSE S e+ 3,200,000%! 3,200
oxgexa 10,800, 0002 10,800
o= 13,400, 0002 13,400
SEET 1,680,002 1,680




oF)
%)
OF
ul

o}
o
oF M Rl
= A Kk
50 D 7oy

o]
O
n0 o
Ko |< gk
El N _M
: S g8 |8 3
g Q1u, 2 3 m o |lo |o
% 1) © |©o 21e g 2
[e] nUy y y |
© % g |2 .l
Har | ] HE ik ;5
s 5 = < O [<o] N N
. |8 o
. HE g18\8 g |8
< | < ;
[a\] [a\] =
o o &
S o
g888888¢s8|gls |
< o 5 ! nv, = - E E : 2 |
un : : : g v ] @ 3 3 s o o
ar - o {EREE 3 [s
a 2|88 g8/8)18 88 S 8 8
: - DO; > > o ()] % 3 % S S
O < < @ — I 5 3188
o |~ > > 215E 518
N |® | ) | o pal 28 8
o S P P S S o o 5
© > o @
sl =|g|s|5 5|9
[Ye) Y] w L
o ¢ |
30 Ssss s : mw_ _
m | 558 - E Berfoit
e 2o o o “ B S et =~ s 8 s 8 :
g ™ % ° 08 8 g g S o s :
= o . 588888 8 = s . :
o 0 K 5 & 2 < < = = no o g 0 :
b | : )
= = oF = A U o i o :
Py 7 sl v : : ﬁm, 0,
= ] o : ﬁw_ : |
ol o ™ - _ﬁ M ___o
= i [uf i ; :_o ! :
U
m.ﬂ : w_. am % < wﬁ =< 10f H
_.w : uw_ : ﬂ _ oK M_“ H oF 10f
H 5 __%_ : ; of = OF
®l - : - : an
|25 = Ko G = @ = B OT ; : :
R 3 B . 0 = M ; E : : x
. ou - ™ ulo 3 = 5 ” = ﬂ : : |
A EEE 5 3 5 g o Mo | = o o il ~ _
: iy 5 5y i m = % _ |~ 0 rir 4] a1
i M0 O o) ™ < |3 |d HJ i Z | ol no 0 H z |0 3 ] : :
. N O O 5 ° = Ko M | T il g = T |L |32 < W= k
o S - O m LA 5 = | o = 70 M p m_% AL : HHHE m
i = N8 O o |~ K- 0 0 AL b HHHEE
o) N O 0 Iz B 3 3 S
U S | 3= 2 H - RS
ok S|~ o |on | @0 Jdr | D 2 M
gl O S SN E L %
| 3 S . |21 &
< 8 L_u_._ R )
e |o
- N
]




o =

A3l

AN

XH -
20

ageR= P By el
=H&Es
SHEEX

SRS - 2A - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HDS 2
UN & = HIIF SIIALE 100,000 100,000 0
301 detE A2 100,000 100,000 0
12 JIEt2 432 100,000 100,000 0
O=ZHMII7 dEQed T2 24 100,000,000 100,000
=HII7? &4 3,610,687 3,508,300 102,387
201 B2 | 502,387 400,000 102,387
01 At 22| 8l 502,387 400,000 102,387
O =Xl 217 (UNESCAP,UNAPCICT,UNCITRAL, UNPOG, AWEB)
S2Ax2 502,387,000 502,387
310 =220l & 3,108,300 3,108,300 0
02 = He2Y=2 3,108,300 3,108,300 0
O=HEE=2 3,108,300
o UNESCAP 2 &2 1,483,300,000& 1,483,300
o UNAPCICT &2 1,040,000,000& 1,040,000
oUNCITRAL £ &2 585,000,000 585,000
=2MIIF? EEAMY &2 F3AS MNE 35,000 0 35,000
201 28t Al 35,000 0 35,000
03 A2 H| 35,000 0 35,000
O=HMHII7 2H2 238 MA 35,000,000& 35,000
HE2HEH| 158,395 151,250 7,145
Ol RAH (=M E ) 114,775 112,754 2,021
ol 23| 114,775 112,754 2,021
101 @1 24 Hl 114,775 112,754 2,021
01 2% 114,775 112,754 2,021
OoMAZ 2= 112,903
oEZZ2XNHREST A IIHAZLR2A 36,000,000 36,000
oFZFE CM(IFEZ)IHIREUEM 22 =M 76,903
EoT=1 40,299,000& 40,299
- 63 36,603, 120& 36,604
oixisx4g 1,872
oFXZE QUAM(IFEZ)INIPEUEX 22 FHE X
[E] 1,872
5,62 (XtH2) 1,872,000& 1,872
Jl2dd (2 HME"d ) 43,620 38,496 5,124
fAHSGH| 43,620 38,496 5,124
201 LBt | 19,670 16,756 2,914
01 At 22|t 19,670 16,756 2,914




BB MM
2 N =ZHELD
¥ oM #E2IA (Se:d=
FIRE - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &k o e HRS2
ORN2E+=EHl 14,770,000& 14,770
O= &l 4,900,000 4,900
202 (4 8l 19,150 16,940 2,210
01 =LA bl 19,150 16,940 2,210
Oolbl 19,150,000& 19,150
203 € 2 =&l 4,800 4,800 0
04 FEN2E S22 4,800 4,800 0
ORN2E = 400,000& 128 4,800




N & 0 & At

Al A

20 A LB A
NEEPEED
AsZOIE M
MEAW oOF o B3 L)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
Ol & =4 1} 366,371,679 143,609,786 222,761,893
94,000,000
272,371,679
ZH oE o G 842,212 865,236 AN 23,024
SANE 2435 XA 754,724 800,516 N45,792
HdSAE 8435 754,724 800,516 A45,792
202 o4 Hl 1,620 1,800 A 180
01 =2LHOA bHI 1,620 1,800 A 180
OESANE 243 &=l 1,620,000& 1,620
307 glz2tol & 283,984 283,984 0
02 SItA AR E X 118,984 118,984 0
OdIANELHES LA 12,000, 000& 12,000
OFSANE FEH Jt= 2 AISX& 100,000,000 100,000
Q&GS AIE OHLIM 21248l XA (SHEEX
) 6,984,000 6,984
04 QULHALAIS X 140,000 140,000 0
Oeold Mol A35 Mzl N 15,000, 000& 15,000
Oaol oie d&AIE g2 X3 25,000,000& 25,000
O AE AZFHEAS HE XN (FHAEZF X
) 100,000, 000& 100,000
05 QIZtRAES 25,000 25,000 0
Ooaonsz 234l XA 25,000, 000& 25,000
308 At XI &M S0l 454,120 447,212 6,908
01 HXEHMBLAEES 229,120 197,212 31,908
OZ2=tHEHEH 2SN ALY 124,360,000 124,360
ONdEAME UM X2 A 104,760,000 104,760
3N 2SHUSZLHAE AL HI 225,000 250,000 225,000
Ollges dsAE 54 225,000, 000& 225,000
403 AEXISH M E X201 & 15,000 10,000 5,000
01 AXIESHA=Z2E X 15,000 10,000 5,000
OFMAIE Bt SSALL (00l A, '218HAl)
15,000, 000& 15,000
ZZH 2= 2 ZA=E 87,488 64,720 22,768
SN ME2YE 87,488 64,720 22,768
101 @124 | 24,500 24,000 500
04 JI2ZtHI22 S E=> 24,500 24,000 500
OFE3MNM 85 XA JIZHI2ZZX 2]
24,500,000& 24,500




ARE: HARIFIHS
2 M ANBoFMD
oM MEAN OF YL B (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
201 2ur2 et 41,460 38,800 2,660
01 At 22| 41,460 38,800 2,660
OFBINM SEHE 23 3,000,000%! 3,000
Oy - Hel® 2HEFES 49 S
26,260,002 26,260
OZIYN 2@ ARE 422 S 12,200, 0002 12,200
202 01 b 1,728 1,920 A192
01 2Uioidl 1,728 1,920 A192
OZIAN 29 ol 1,728,002 1,728
207 & 7o} et 19,800 0 19,800
01 et Ryl 19,800 0 19,800
OJyEs 2 JtYE SFDLIEY 19,800,008 19,800
EEDEIE-RES 219,045,090 96,554,200 122,490,890
2 94,000,000
Al 125,045,000
L4430 BB L3 22,710,850 1,540,600 1,170,250
ANBO FYAH N 22,287,250 1,400,800 10,886,450
201 2ur2 2| 39,400 8,900 30,500
01 Aty 36,700 8,500 28,200
ORSEVEIAAL 49 40,0009 400
OZ4RETSSEUH 2YARE 42 800,008 800
ONFTUIMSHARARSE 42 1,800,0002 1,800
OB20|2 ALEFHAE 42 70,0002 700
ORSAZ 2 MBI NAY FIAVE 42
3,500,000%! 3,500
OBA4AFWHAASFHARE +Z 3,000,008 3,000
OlRY SHEFIANE 4+ 500, 0002 500
OLE FH INs 29 1,000,002 1,000
OZ4RSTSCTHSRUEH Ae24 2 23T
25,000,000% 25,000
02 B2l 2,700 400 2,300
OS4ARESZSENHERUH NERERYS
40,0002 400
OZLREZSCHSFUEH ANES W=D ZH
sl 2,300,000%! 2,300
202 01 b 1,250 1,300 A50
01 2Uioidl 1,250 1,300 A50
OURY S NS ot 1,250,002 1,250




eV EEE
AMTOIHMY
NEEVIIE S (el m
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
203 Y2 =& H| 3,600 3,600 0
03 AlZ =2 R = AH| 3,600 3,600 0
OXNSZHeE =2 3,600, 000& 3,600
207 A IR I 70,000 0 70,000
01 A E4Hl 70,000 0 70,000
O 2430 =8L2AX =8E2E 8UHE <
St AR A(EOL, '218HAl) 70,000, 000& 70,000
6 =3 11,700,000 6,200,000 5,500,000
01 &¢3 11,700,000 6,200,000 5,500,000
OEAZSESME BESTHAA & 4,000,000,000& 4,000,000
OoZields Sa=2s 800,000, 000& 800,000
OEHEY ARl SAES 800,000, 000& 800,000
O==4d 243 EdES 800,000, 000& 800,000
OFUNANE L SABS(HAUE)
1,000,000, 000& 1,000,000
OMMNEXN S =HaA 843 S22
500,000, 000& 500,000
OXlot=4ot 243t SHES 800,000, 000& 800,000
OZZU19 Ol AaZ0 XNF SEdES
3,000,000, 000& 3,000,000
307 91 2+0| & 7,403,000 2,757,000 4,646,000
02 QItB AR E X 2,162,000 770,000 1,392,000
OAaa3Zo AzAs XA 30,000,000& 30,000
Oadt3o & A 32,000, 000& 32,000
OAL4dz0 M8 LRI H XA
2,000,000, 000& 2,000,000
OAaZ0 St FHUE ALY 100,000, 000& 100,000
03 QI HBEE2HH EX 83,000 42,000 41,000
OUHZAANAMNIATS| (HESI) 2LH X
83,000, 000& 83,000
08 OIXtENS 5,158,000 1,945,000 3,213,000
OglelEE EdES 380,000, 000& 380,000
O3EEY gl SAdES 210,000, 000& 210,000
O=34d 43 SdES 245,000, 0002 245,000
OFAHES sILEE Sd2S 302,000, 000& 302,000
OMMHEXN S FeHaA 843 SAE2S
76,000, 000& 76,000
OXotE &0t 43t EdlES 35,000, 000& 35,000




94,000,000

8-S - BB (3H) - HRAMY - BYS Ol &F 2 e HDE2
OZ2ZLH9 T &30l Sd&Es
3,370,000, 000& 3,370,000
O=xZS0HXE &30l 2  60,000,000& 60,000
O=Z+A Lol Sl 60,000,000& 60,000
OAL4380 22HMJ =3 Xt 180,000, 000& 180,000
Oaxaz0 5AIE =&KX 90,000, 000& 90,000
OzIMgz30s SEAdEE 150,000, 000& 150,000
308 AtXI &M S0l & 2,920,000 2,430,000 490,000
M BI2S0Uet & H &AL 2,920,000 2,430,000 490,000
o4z & 3822AK% X3 2,700,000, 000& 2,700,000
OJMQIALSE X 2ctQIDtHE S X2 (Z00la'218
Al) 120,000, 000& 120,000
OaxdIUMBIE 24 100,000, 000& 100,000
403 X SHHMS 201 H 150,000 0 150,000
01 AXIESHHA2EX 150,000 0 150,000
O a2E AJHXSY XA X (FA0A, 21
SHAI) 150,000, 000& 150,000
[01JH 2= & =4 154,600 139,800 14,800
201 L Er2YH| 13,600 88,600 275,000
01 AFR2teldl 13,600 88,600 275,000
OOl It =& M2 5,000, 000& 5,000
OO0l ERRE 29 3,600, 000& 3,600
Oger=ZH| 5,000, 000& 5,000
202 (4 Bl 1,000 1,200 A200
01 =LA YI 1,000 1,200 A 200
OOl ItAH L= HEXZA 1,000, 000& 1,000
308 At XIEHHMS0I& 140,000 50,000 90,000
01 AXESHHINEXRZ 50,000 50,000 0
OOl Al Al JH&HI 50,000, 000& 50,000
11 SI2S0Het & H &AL I 90,000 0 90,000
OO0l It =4 90,000, 000& 90,000
A5 84 & XA 269,000 0 269,000
308 At XIHHMS0IH 269,000 0 269,000
M 3J2SHUS I AR | 269,000 0 269,000
Oax3e SSIAE 7= & #4535t
269,000, 000& 269,000
QIEAE MIAZA 29 196,334,240 85,013,600 111,320,640




E2: MHBMARAE
2 M AaIAZIXY
o NAPRAF =T (EHol: @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
QIEAE dLaEH =29 Al 102,334,240
MY AXAMEA 2 1,334,240 1,213,600 120,640
201 L Er2 | 1,332,800 1,180,000 152,800
01 AFR2teldl 932,800 780,000 152,800
OQEMEY s WA &2t 10,000,000& 10,000
OFEAHAZAH 2R3 FA¢ 22,800,000 22,800
OQldes HXASH 2L 700,000, 000& 700,000
OQ&des RILNMHIA 2E =2 200,000, 000& 200,000
02 22243l 400,000 400,000 0
OCldEes 2HLY SANES 400,000,000 400,000
202 (4 I 1,440 1,600 A 160
01 =LA bl 1,440 1,600 A 160
OCldEes 294 (I 1,440,000& 1,440
ANAASASH LI (HY) 195,000,000 83,800,000 111,200,000
= 94,000,000
Al 101,000,000
201 LEH2HH| 195,000, 000 0 195,000,000
= 94,000,000
Al 101,000,000
01 At 22l dl 195,000,000 0 195,000,000
OXGAHAZAH(QEHeS HAAEH) 28 X
195,000,000, 000& 195,000, 000
= 94,000,000
Al 101,000,000
HY2HZHI 37,747 30,696 7,051
Jl2dul(AAZoF ML) 37,747 30,696 7,051
fAM2EH 37,747 30,696 7,051
201 L EH2HI 17,924 14,190 3,734
01 At 2telbl 17,924 14,190 3,734
ORN23+=EHl 8,724,000 8,724
O=gt| 9,200,000& 9,200
202 (4 Bl 15,623 12,906 2,717
01 2 LHOA HI 15,623 12,906 2,717
OJI2gR+=& 0l 15,623,000 15,623
203 R =&l 4,200 3,600 600
04 FN2ESE =2 4,200 3,600 600




eV EEE
AMTOIHMY
SRR (ee:84)
A3 - A - B S (HA) - MRAY - BES 0l &+ o HI RS 2
OfRM2IZRFEH 350,000& x12& 4,200
RS (AASAHH) 146,446,630 46,159,654 100,286,976
HEHH X = 146,446,630 46,159,654 100,286,976
JIEt2l A& == 7,650,652 44,659,654 A 37,009,002
701 JIEt2 HSEES 7,650,652 4,618,558 3,032,094
01 JIEt3 HEES 7,650,652 4,618,558 3,032,094
ORTHELSNELEIH &S 7,650,652,000& 7,650,652
JI=sdE3 2,500,000 1,500,000 1,000,000
702018 ES 2,500,000 1,500,000 1,000,000
01 JI2dEZ2 2,500,000 1,500,000 1,000,000
OEXINESHEINS(AMIAUANEEHEXNZ) BES
2,500,000, 000& 2,500,000
H=3cl34s 136,295,978 0 136,295,978
7050l =33 &S 136,295,978 0 136,295,978
01 Oi==R3&E 76,000,000 0 76,000,000
OZSINSANESESAH |34 42,500,000,000& 42,500,000
OZAMIMNLELSH d34s 8,500,000,000& 8,500,000
O=TSMNIELEIHAS & E 25,000,000, 000& 25,000,000
02 Ol =3 Ol At &f & 234,334 0 234,334
OZAUNSANESERA O Xtae
42,500,000, 000& *2.5%15/365 43,665
OZAMMNLELSSH Ol A&t e
8,500,000, 000& *2.5%15/365 8,733
O=SMSELE3H Ol R4k &
25,000,000, 000& *2.5%15/365 25,685
Osgaelldla olkta s 156,251,000& 156,251
03 Al - EXIGHED == 60,000,000 0 60,000,000
OXYNLIN S =6 60,000,000,000& 60,000,000
04 Al - SXIGHL IS0 =301 AHAHE 61,644 0 61,644
OXYEMNLIS 0l ktate
60,000,000, 000& *2. 5% 15/365 61,644
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HUNH 9 2E (crel:dg)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
OdzaelaZHH 22X 30,000, 000& 30,000
OFYE g& =20 29 50,000, 000& 50,000
O2021E 2ES UMM Z2Iy 29
50,000,000& 50,000
QIEHEZIZ RRIX 2 (2H) 610,000 784,000 A 174,000
308 AtXIEHHMS0I& 610,000 784,000 A 174,000
11 I 2SS0t E &4 H S ALS I 610,000 684,000 A 74,000
OedEEHZ SKRIIXN 29 610,000, 000& 610,000
ANez=cs dHININISAMSE (HE) 5,655,000 5,508,000 147,000
= 3,097,500
Al 2,557,500
308 IXISHMSOI& 5,655,000 5,508,000 147,000
= 3,097,500
Al 2,557,500
11 I 2S0HSHZ & X E AL I 5,655,000 5,508,000 147,000
OIS dELXel NFAS 4,428,000,000& 4,428,000
= 2,430,000
Al 1,998,000
OXNSdE T4/ FEghtel XA
1,227,000,000& 1,227,000
= 667,500
Al 559,500
NAF=cs HEAAN AL (KH) 1,359,350 0 1,359,350
= 1,359, 350
308 XXIHMSO0I& 1,359, 350 0 1,359,350
= 1,359,350
01 IXNESHMBLEEXS 1,359,350 0 1,359,350
OXNEx=cs dHUXel XA (2,7 XE)
1,359,350, 000& 1,359, 350
= 1,359, 350
HUESAME E& 1,686,000 1,686,000 0
HdEEs NEAY 1,186,000 1,186,000 0
06 == 1,186,000 1,186,000 0
01 £33 1,186,000 1,186,000 0
OEENIAIINE XA 1,186,000, 000& 1,186,000
HE AN HE XA 500,000 500,000 0
6 EXH= 500,000 500,000 0




S E-E
2 N HEIHY
oM dEM Y BE XS (B9 @2
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
01 2013 500,000 500,000 0
0BG A HIE NAAL 500,000,0002! 500,000
HUmm gz 2 M 152,000 84,000 68,000
IER-E T 82,000 84,000 A2,000
O BAYESND HHE X 80,000 80,000 0
201 LBt | 70,000 70,000 0
01 Ab ZtelHI 50,000 52,000 A2,000
OHUUYEYD 84 S 50,000,000 50,000
03 & A2 I 20,000 18,000 2,000
OXE £23 2 Y35 N3 S 20,000,0002 20,000
301 YBHEHI 10,000 10,000 0
N EE! 10,000 10,000 0
OFHUEHD 812 2 AIFE0 S 10,000,0002 10,000
HAYUIAE 2 2o 2,000 4,000 £2,000
201 L B2 2| 2,000 4,000 A2,000
01 AF 22t 2,000 4,000 £2,000
OFUZMIARS 29 L HOAAM S 2,000,008 2,000
HAZH =N 2 70,000 0 70,000
Ol HE HBY LA A 70,000 0 70,000
207 &4 K 2 bl 70,000 0 70,000
NEEEEETT 70,000 0 70,000
Ool®E HUE HEY SHAHZMN AT
70,000,000 70,000
#HSH B 19,354 27,387 £8,033
SIEEENE-TEE-E Y 19,354 27,387 £8,033
= M2l 19,354 27,387 £8,033
201 LBt 2| 9,240 13,440 £ 4,200
01 AFR 22l 9,240 13,440 ~4,200
SN2Y+SH 7,240,0002 7,240
SEET 2,000, 0002 2,000
202 01t 7,114 10,347 £3,233
01 =Uhotbl 114 10,347 £3,233
Ol 2480t 7,114,0008 7,114
203 Y2 =T bl 3,000 3,600 A600
04 SN2 ST 3,000 3,600 A600
ORNSgLL =Y 250,000 128 3,000




N & ol &8 A S E N A
20213 & =20l &k L BHS| A
E2: MHBMARAE
M AR EZ M
H oM ANBEIMER UM 23 CEERED
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
A3 = 2 Hl 2t 16,111,020 14,485,659 1,625,361
= 1,424,500
2 8,268,000
Al 6,418,520
MIABAMEE JHE 2ot 15,767,435 14,140,100 1,627,335
= 1,424,500
s 8,268,000
Al 6,074,935
A2l & BRHDIIe 2= 15,609, 435 13,981,500 1,627,935
= 1,424,500
Fas 8,268,000
Al 5,916,935
M EHZH MEH JIBtES 1,174,600 863,600 311,000
203 Y =&l 3,600 3,600 0
03 AlZ =X 2| 3,600 3,600 0
OMHZHM SEFL 3,600, 000& 3,600
307 glz2tol & 1,171,000 860,000 311,000
05 QIZtRAES 1,000,000 860,000 140,000
OAMSIZHBHMAHE XA 1,000,000, 000& 1,000,000
08 OIXMtENS 171,000 0 171,000
OAMSEZHMIIE =8XA 171,000, 000& 171,000
M FIIHEY 86,270 92,915 A6,645
201 L B2 Hl 24,270 30,715 A6,445
01 AFR2teldl 19,905 26,350 NB,445
OMIEZHESLERAAE =2 16,350, 000& 16,350
OMIEIIY S22 HMH 3,555,000& 3,555
03 A2 HI 4,365 4,365 0
OAMEEIIHoY AL Bt 4,365,000 4,365
202 o4 Hl 2,000 2,200 A 200
01 =W bl 2,000 2,200 A 200
OMIEIIY 2t 8 & &0l 2,000,000& 2,000
307 2I2tol & 60,000 60,000 0
02 QItB AR E X 60,000 60,000 0
OAMEEIY MANHNE HMELNSE 2Y
60,000, 000& 60,000
A DG RS (LNl ZE, ME) 5,090,000 6,120,333 A 1,030,333
s 4,363,000




s MHHIHAZZ
2 M A EE M
g M MIFIMEE A 5

RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2

A IS (Nl EE, M) Al 727,000

308 Xt Xl A S0l & 5,090,000 6,120,333 A 1,030,333
s 4,363,000
Al 727,000

01 AXESHHINEERZ 5,090,000 6,120,333 A 1,030,333
OAEIEI g LXtel & & X 5,090,000,000& 5,090,000
s 4,363,000
Al 727,000

ASI DY AL HI(S2) 1,255,500 1,319,929 A64,429
= 1,034,000
Al 221,500

308 At XIHHMS0IH 1,255,500 1,319,929 A64,429
= 1,034,000
Al 221,500

01 AXEEHBHEES 1,255,500 1,319,929 AB4,429
OArEI ® DIl ARl K& ALY 1,255,500,000& 1,255,500
= 1,034,000
Al 221,500

ASIHIIEEH(MIBEE) 595,000 680, 167 A 85,167
Fas 510,000
Al 85,000

308 Xt Xl A S0l & 595,000 680, 167 A 85,167
s 510,000
Al 85,000

01 AXESHHINEERZ 595,000 680, 167 A 85,167
OAMEEIIY AtzI2E8E XI& 595,000, 000& 595,000
s 510,000
Al 85,000

ASIEIY XS SstAS (RE) 132,430 142,857 A 10,427
= 92,400
Al 40,030

307 glz2tol & 132,430 142,857 A 10,427
= 92,400
Al 40,030

02 AAABHAMHER 132,430 142,857 210,427
OAEIEI S KNHEES A 132,430,000 132,430




s MHHIHAZZ

M AR EZ M
& M MIEBMEZE TS 25 (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
= 92,400
Al 40,030
ASIEIY XAESAE (XIR) 184,085 199, 143 A 15,058
= 151,600
Al 32,485
308 Xt Xl A S0l & 184,085 199,143 A 15,058
= 151,600
Al 32,485
01 AXESHHINEERZ 184,085 199, 143 A 15,058
OAEIEI| Y RNSEESAY 184,085, 000& 184,085
= 151,600
Al 32,485
DISJIgs4(RE) 342,800 293,500 49,300
s 150,000
Al 192,800
201 L B2 F dl 1,500 2,000 A 500
01 At 2teldl 1,500 2,000 A 500
Ob271g sE8dAMY s ME S 1,500, 000& 1,500
202 o4 Bl 1,300 1,500 2200
01 =2 LHO HI 1,300 1,500 A 200
OnrSJ1g sdMy =X A 1,300, 000& 1,300
307 glz2tol & 340,000 290,000 50,000
s 150,000
Al 190,000
02 QB HAMHEX 40,000 40,000 0
o1y 483 XA 40,000,000 40,000
05 QIZtRAES 300,000 250,000 50,000
OS2y s A48 XA 300,000, 000& 300,000
s 150,000
Al 150,000
DtEJIgs4(XE) 442,500 352,500 90,000
s 295,000
Al 147,500
308 At XIHHMS0IH 442,500 352,500 90,000
s 295,000
Al 147,500




23 MEHHAAZ
A Atz & B A o

M MIEBMEZE " A5 (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
01 AIXNSHBLEES 442,500 352,500 90,000
OtS71g sS4 MY 442,500,000 442,500
s 295,000
Al 147,500
0221 9 Liiel XNEAY 208,950 0 208,950
= 146,500
Al 62,450
308 AtXIHHMS0IH 208,950 0 208,950
= 146,500
Al 62,450
01 HXEHMBAEES 208,950 0 208,950
Obr221g U gitel XNFAE 208,950, 000& 208,950
= 146,500
Al 62,450
2322 MY 1,500,500 1,500,600 A 100
202 o4 Hl 500 600 A 100
01 =LA bl 500 600 A 100
OZ3S22AY FEH 500,000 500
308 MK HHM SO0l & 1,500,000 1,500,000 0
01 AIXNSHBLEES 1,500,000 1,500,000 0
O332Z=2MY 1,500,000, 000& 1,500,000
ANABSHLRSIAMG (HE) 1,800 1,900 A 100
201 L2 F dl 1,000 1,000 0
01 At 22l dl 1,000 1,000 0
OXNgssH UMY 2T} HME L S8
1,000, 000& 1,000
202 o4 Bl 800 900 A 100
01 2 LHA HI 800 900 A 100
OXNgEssHL UMY =& 800,000 800
NABSHLREI A (KI&) 1,675,500 2,314,056 A 638,556
s 1,117,000
Al 558,500
308 AtXIEHHMS0I& 1,675,500 2,314,056 A 638,556
s 1,117,000
Al 558,500
01 AXNESHHMBLEEXS 1,675,500 2,314,056 A 638,556




A3

A

P BN 223

(i}

M AR EZ M
& M MIEBMEZE TS 25 (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
OXNgzsH LA 1,675,500,000& 1,675,500
s 1,117,000
Al 558,500
Ol MAMSEXNALMEHSI 170,000 100,000 70,000
307 2I2tol & 170,000 100,000 70,000
05 QIZtRAE S 170,000 100, 000 70,000
OUEMMREXANEH 29 170,000, 000& 170,000
g ATl AtS 2,749,500 0 2,749,500
s 1,833,000
Al 916,500
308 AtXIEHHMS0IH 2,749,500 0 2,749,500
s 1,833,000
Al 916,500
01 HXNSEHBAEX= 2,749,500 0 2,749,500
OXNSLAL Tl At 2,749,500,000& 2,749,500
s 1,833,000
Al 916,500
SS3M 2435 158,000 158,600 A 600
SRIM JIgxH 158,000 158,600 A 600
201 LEH2HHI 8,000 8,600 A 600
01 At 22l dl 3,000 3,600 A 600
SRIMNESARS 24 3,000, 000& 3,000
03 dAt2HHI 5,000 5,000 0
OZ|ZH HAEEZ 5,000, 000& 5,000
307 212tol & 50,000 100,000 A 50,000
02 AABHAMHEX 50,000 100,000 A 50,000
BRIAM IS (M) HEXA 50,000, 000& 50,000
308 AHXIEHHM S0l & 100,000 50,000 50,000
01 AIXNSHBLEES 100,000 50,000 50,000
O3RZH X7 S2AM 100,000, 000& 100,000
gsxgaa 94,065 95,408 21,343
gz 2¢ 94,065 95,408 N 1,343
SsXe 243 ALY 94,065 95,408 N1,343
201 L B2 F Hl 2,500 3,000 A 500
01 At 2teldl 2,500 3,000 A 500
OuM Mz, =24 2,500, 000& 2,500




NN EEE
t2l &= 3 A ot
gsigae (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
307 glz2tol & 90,300 90,300 0
02 QItA AR E X 90,300 90,300 0
Ogste 43 90,300, 000& 90,300
308 At X HHMS0IH 1,265 2,108 A 843
11 ZIIHSHHE A SIS ALY 1,265 2,108 843
ORAHIMMEBHEETE 2ASAD getr2a
1,265,000& 1,265
ZetAHI 23 & 227,940 230,000 A 2,060
HR2A |4 227,940 230,000 A 2,060
SHRY JIgx 4 227,940 230,000 A 2,060
201 LEt2HH| 6,000 8,000 A2,000
01 AtR2teldl 6,000 8,000 A 2,000
OZ2ZRY 23 =¥ 1,000,000& 1,000
O3Z3R49 g2 & S 5,000, 000& 5,000
202 (4 Bl 340 400 A 60
01 =2 LHO HI 340 400 AB0
OZ3RIYR 340,000 340
307 212tol & 171,600 171,600 0
02 AAABHAMLEX 171,600 171,600 0
OSERAH 171,600, 000& 171,600
308 AHXIEHHM S0l & 50,000 50,000 0
01 AIXNSHBLEES 50,000 50,000 0
OZ3*4% g4 50,000, 000& 50,000
HE 2 HZH 21,580 20,151 1,429
=28l (ArS = Z [ 1) 21,580 20,151 1,429
A2 21,580 20,151 1,429
201 L B2 F Hl 12,080 11,151 929
01 AtR2teltl 12,080 11,151 929
OfM22Hl 8,580, 000& 8,580
O= &l 3,500,000 3,500
202 (4 Bl 6,500 6,000 500
01 =2 LHO HI 6,500 6,000 500
OJI2geR+d 6,500, 000& 6,500
203 R =&l 3,000 3,000 0
04 FN2EERF 3,000 3,000 0
ORN2EHER=F 250,000& x12& 3,000




A & 0l & AF &S & A M
2021H = 20l Yersl
e MHBHPIBS
2 N LSz
oM AME MR IR CEEED
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hus2
CEFHD 8,701,068 4,717,865 3,983,203
2 50,900
2 1,879,000
p] 400,000
Al 6,371,168
A[B L A2E HE 8,682,768 4,697,325 3,985,443
2 50,900
2 1,879,000
p] 400,000
Al 6,352,868
CAIE ALY X 8,671,588 4,389,885 4,281,703
2 50,900
2 1,879,000
p] 400,000
Al 6,341,688
AT AEH NY |4 1,079,279 1,078,926 353
201 2 Br2 H| 14,000 15,000 A1,000
01 At 2t2ltl 5,200 6.200 A1,000
Olg=ERA 72 600,000 600
OL-MOIFElE Baay 4,600,000 4,600
03 BAHS | 8,800 8,800 0
O BB I & A W 2] 7,000,000 7,000
ORH22X EFY R S 1,400,000% 1,400
O=H2Ags soAKE R S 400,000 400
202 01t 2,223 2,470 ~247
01 ZLHoi bl 2,223 2,470 ~247
O=AEH S #IXE ol 2,223,008 2,223
203 & @ = b| 3,600 2,000 1,600
03 Al BETS2FTY) 3,600 2,000 1,600
O-SZ™ 2 A 28 S 3,600,0002! 3,600
307 212401 & 1,059,456 1,059,456 0
02 QIAAMAYRE 1,059,456 1,059,456 0
UsE o1y AUHY 25,200,0002! 25,200
OCE0 QTS 2 20,000,000% 20,000
OL-SZa H 3,000,0002! 3,000
OoIE 222ty 15,000, 000&! 15,000
OLZARSEDS 50,000, 0002 50,000




A/E: HSAXPIVS
2 N EEIM
O AWE TANES (e @ @
B - FA B (SAH) - MFARY - BES Ol &t 4 Oaﬂgi Husz
OSSN FHMDRALEA 50,000, 0002 50,000
OZ2X THH HetAre 100,000, 0002! 100,000
OLS22N=N2 =SLELEL 29
276,425,0002 276,425
OSR22N=N2 =SLELEL 29
399,831,0002 399831
022X PRusEEA 10,000, 0008 10,000
OBH2E2T Heles 110,000,0002! 110,000
SRCRHE $HS 30,000 30,000 0
307 812+0I & 30,000 30,000 0
04 DI AA R & X 30,000 30,000 0
OUPI=ZHE +3| 30,000,000 30,000
SEMEREE W 60,000 60,000 0
307 £12+0| & 60,000 60,000 0
04 DIt AA R & X 60,000 60,000 0
o229 2 BA 60,000,000 60,000
SEM L ED 75,000 75,000 0
307 ©12+01 & 75,000 75,000 0
04 DIt AAL S 2T 75,000 75,000 0
ozznseEH 75,000,002 75,000
=SESHSHS 50,000 50,000 0
307 21 2+01 & 50,000 50,000 0
04 DI AA R & X 50,000 50,000 0
O=SX8 HSMHs 50,000,000 50,000
2ENSE=AAE 22l 2 29 3,084,198 2,802,959 281,239
201 YEre e 3,000 3,000 0
02 B2 3,000 3,000 0
O2=2NZE=N2 RSRLTES 3,000,008 3,000
307 21201 & 1,289,889 1,225,000 64,889
05 It 3 1,289,889 1,225,000 64,889
HSIZNIE=XD 2Y AL G
289,889, 0002 1,289,889
308 X XI €A S 01 & 1,518,309 1,471,959 46,350
N 3J2SoUesSBYEAS AL 1,518,309 1,471,959 46,350
OZ2NSHUE 2 ALY 1,518,309,0008 1,518,309
401 Al HI 2L 2 T b 115,000 0 115,000
01 Al&t] 115,000 0 115,000




S EEE-E D
2 M LS
oM AME AR FH (B9 @2
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
OHE22NZA=XZ Zel MBUABDY SX3
Al 115,000, 0002 115,000
402 212t XH 01 & 123,000 103,000 20,000
03 12H € AL bl 123,000 103,000 20,000
OSE22NES=XND AZE4  50,000,0008 50,000
OLEI2NESH=XD AlSE4 53,000,008 53,000
OHS22NES=ND Al&24 20,000,000 20,000
405 R &+ 3 S| 35,000 0 35,000
01 XA USEH S| 35,000 0 35,000
OHE2ZNZEH=NZ Zol ABVAB DY Zy P
o 35,000,000 35,000
Ac = esME A 1,188,000 0 1,188,000
2 394,000
ol 200,000
Al 594,000
401 A2 HI L 2T 1,188,000 0 1,188,000
2 394,000
ol 200,000
Al 594,000
01 Al& 1,188,000 0 1,188,000
OB 2HE A 1, 188,000,000 1,188,000
2 394,000
p] 200,000
Al 594,000
A =ESsHE A 2,806,000 0 2,806,000
2 1,485,000
gl 200,000
Al 1,121,000
401 A2 HI L 2T 2,806,000 0 2,806,000
2 1,485,000
ol 200,000
Al 1,121,000
01 Al 2,806,000 0 2,806,000
O N 23UE 2 A 2,806,000,000%! 2,806,000
2 1,485,000
p] 200,000
Al 1,121,000
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s MHHIHAZZ
£ A MPEAED
g3 H: SAJNY gF30/E =#E (chel:&&)
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
307 212t01 & 100,000 100,000 0
08 OIXtEA =S 100,000 100,000 0
SAIESHAEIIZ olt2&= 100,000,000 100,000
W3 & el 28,950 19,650 9,300
201 detEgl 5,500 18,200 A12,700
01 At 22l dl 5,500 6,200 A700
OdMRAZE=E X A4TMA 5,500,000 5,500
308 AtXI A S0 A 23,450 0 23,450
N 3I2SHUHSSLHAE AL I 23,450 0 23,450
o303 & Ual 23,450,000& 23,450
=718 =4 € A& 85,520 50,600 34,920
201 det2gl 5,000 0 5,000
01 At 2teldl 5,000 0 5,000
f=Jlg 54 & N 5,000,000& 5,000
202 04 Hl 520 600 A80
01 FWAYI 520 600 A80
=718 =4 € N& 520,000& 520
306 == 80,000 50,000 30,000
01 =292 80,000 50,000 30,000
Of2=Jg d¥ad STAA & AEE
80,000,000& 80,000
SH3 s Hg 54,000 53,520 480
301 LB = 9,000 3,000 6,000
2 IIEEaS 9,000 3,000 6,000
OZHBHEEX s NS 9,000,000 9,000
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
02 I3 HAIEE X 5,000 5,000 0
O303esl Hal (&) X 5,000,000& 5,000
308 X+XIEHHl S0l & 40,000 40,000 0
01 HXEMBA4EXS 40,000 40,000 0
O30 He&aias XS 40,000,000 40,000
=201 HAOHAE X 5,542,000 4,092,000 1,450,000
= 450,000
Al 5,092,000
KNALAOHE K& (HE-2T)(HEALY) 1,670,000 1,730,000 260,000
306 =3 40,000 100,000 260,000




ARE: HAKIFIHS
2 N MYARED
oM SA0Y SFIIY =5 (2@ 8)
RS - A - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e HlnE2
01 293 40,000 100,000 A 60,000
Odi2AHtol =& =483 40,000,000 40,000
308 Xt Xl & Al S0l & 1,630,000 1,630,000 0
N SN 2SS EAE A 1,630,000 1,630,000 0
Ol AAMEMNE K& 700,000,000& 700,000
Otz s &0t K& 930,000, 000& 930,000
FTA 28 X (2HAFYXE) 110,000 110,000 0
307 212tol & 110,000 110,000 0
02 QIZHB A AMHE X 110,000 110,000 0
OQUAFTAZ SN AHH 29X & 110,000,000& 110,000
=EolzZctatE 2 oHADAE XN 1,402,000 842,000 560,000
201 L Bt2dH] 7,000 7,000 0
01 AtR 22l 7,000 7,000 0
O=sXIMNY 222 HMH 7,000,000 7,000
06 == 360,000 350,000 10,000
01 293 360,000 350,000 10,000
OJlgZ X 100,000, 000& 100,000
Odll 21 XI AF2FAFS 60,000,000& 60,000
OOtMI gt oI 243 HAlE 200,000,000& 200,000
307 212t01 & 225,000 135,000 90,000
02 QLB A AMHE X 225,000 135,000 90,000
Odinrnzse=s X 80,000,000& 80,000
O=U 4% 238 X& 45,000,000 45,000
O=22Y e-HIZLIA K& 100,000,000& 100,000
308 MK EHHM S0l & 810,000 350,000 460,000
M 3J2SoUe B EAE AL I 810,000 350,000 460,000
O=U dAl & a2 FIt X 200,000,000& 200,000
Ox=£x2Jd HEH 210,000,000& 210,000
O=2288&82 A& 200,000,000& 200,000
O™ X AZ 200,000,000& 200,000
SE2HAAIY SHAY N (HAEIH) 540,000 410,000 130,000
306 == 540,000 410,000 130,000
01 &3 540,000 410,000 130,000
O=2ZELAIIISEAMY 2 100,000,000& 100,000
OZ2UYAINASLAY NS HEZ2IY 29
440,000,000& 440,000




AR MABHALS
£ A M=
oM B4 SEIM 25 CEERED
SIRF - AN - BB (BH) - NBAY - BYS Ol &t 08 o HDS 2
== 0HAHE dEX& 1,000,000 1,000,000 0
307 Q1201 & 1,000,000 1,000,000 0
02 QIZFE AAIE E X 1,000,000 1,000,000 0
O== 0HAE X 1,000,000,000& 1,000,000
NEx=cs AL AHE(2H) 820,000 0 820,000
= 450,000
Al 370,000
307 QI2H01 & 820,000 0 820,000
= 450,000
Al 370,000
02 QIZFE MAAIEE X 820,000 0 820,000
OUXE 29 Mzold 24 XJAAS
820,000,000 820,000
= 450,000
Al 370,000
AR H D BHA 2k 2L 5] 11,559,000 8,166,350 3,392,650
= 500,000
Al 11,059,000
ArHdAEME 25 JlEtxH 11,559,000 4,342,150 7,216,850
= 500,000
Al 11,059,000
S0 Jls ¥ EE XE 2,548,200 74,150 2,474,050
201 LBt 49| 8,200 34,150 AN 25,950
01 At 22|t 8,200 15,150 A 6,950
MORAS =E 2,600,000& 2,600
O&2=+HME N8N L AAMXE 72
1,100,000& 1,100
OSE2HSE NE AMAE =2 4,500,000& 4,500
306 22 2,500,000 0 2,500,000
01 2493 2,500,000 0 2,500,000
OFTAJY SMHSA AN HBEAG(Z2IIEEXH)
2,500,000,000& 2,500,000
307 212+01 & 40,000 40,000 0
02 QU2FHAAIG B X 40,000 40,000 0
Os2Jlg SEZINE XN3AALY 40,000,000 40,000
ABFAPA TR L SEALEY 2 175,800 143,000 32,800
308 XX EMSOIA 175,800 143,000 32,800




NEEPEED
A S
AR | Brol a2t 8} (S &2)
3 - 2N - ZH -2 (3H) - MREAY - HES Ol &+ 28 Oaﬂgi HwsZ
11 S 2SUHHSHZE & HE2EAIS I 100,000 100,000 0
O XY AAHT 2te| |EAKE 100,000,000 100,000
12 JIEtR2 32 75,800 43,000 32,800
OSH L 220 XA Al A& (FactoryOn) 2 &2
75,800,000& 75,800
SE2=ME N L SE=2LTZAUE 135,000 155,000 A 20,000
6 =A== 115,000 115,000 0
01 &93 115,000 115,000 0
OZ&2+ 4 22019 HME AN (MEAHM)
75,000,000& 75,000
OF&E==+ 2 20/g H3 2UAAS HEE It
X & 40,000,000& 40,000
307 gIz2tol & 20,000 40,000 A 20,000
02 QB HAMBEX 20,000 40,000 A 20,000
OS2 ZAUa(MIUs XAuA)
20,000, 000& 20,000
AMEZSE &4t ALY 2,500,000 2,880,000 A.380,000
403 X HHMSHE0IH 2,500,000 2,500,000 0
02 SIS0 e X=X E A I 2,500,000 2,500,000 0
OALIEZSE 2=X& 2,500,000,000& 2,500,000
AOLEMA SR =& 5,200,000 0 5,200,000
308 XXIHMSO0I& 5,200,000 0 5,200,000
11 S 2S0HSHZE & E 2 EALS I 5,200,000 0 5,200,000
OdsSANENE =4 XA (FNEHXE)
5,200,000,000& 5,200,000
FOt - 28 IJtAtAEI THYALY =& 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
Al 500,000
401 Al EHI 2 2 CHHI 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
Al 500,000
01 Al&HI 1,000,000 0 1,000,000
OO0t - 28 IO THA AL
1,000,000, 000& 1,000,000
= 500,000
Al 500,000
JNSNATHAL I =N S 12,112,600 10,416,900 1,695,700

H

350,000




NV EEE
e PSRN}
SA)GRNATHAL =TS (=&
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
Al 11,762,600
201 JI=X& 7,320,000 5,033,300 2,286,700
= 350,000
Al 6,970,000
A SIBEEL ALY 3,740,000 2,720,000 1,020,000
201 L Er2 | 10,000 10,000 0
01 AFR2teltl 10,000 10,000 0
OsA0IgJ=X& 10,000,000 10,000
RIE=R= 570,000 1,050,000 A 480,000
01 &3 570,000 1,050,000 A 480,000
Oosa21g JI=X 150,000,000 150,000
OJIZHAHEZUE XH)
100,000, 000& 100,000
O#HEXE MUZ HMEXA 320,000, 000& 320,000
307 glz2tol & 2,110,000 1,610,000 500,000
02 QIZ+AMAIHE X 2,000,000 1,500,000 500,000
OS5l & XNATHAA 43S HEEXLH)
2,000,000, 000& 2,000,000
05 2I2tRAE S 110,000 110,000 0
OAMS XA A 22l 110,000,000 110,000
308 AHXIEHHM S0l & 1,050,000 50,000 1,000,000
M 3J2sotetZ gl 1,050,000 50,000 1,000,000
OsAJg MAA 435 A (2NHEEFXR)
50,000, 000& 50,000
Oal =0IMSX DES JIBIEA (=
IHRE X&) 1,000,000, 000& 1,000,000
20| Jl=u& 200,000 200,000 0
6 =3 200,000 200,000 0
01 &3 200,000 200,000 0
OsAJ1g Jlsgl 200,000, 000& 200,000
FEFA X S S A ALY 200,000 200,000 0
06 == 200,000 200,000 0
01 &93 200,000 200,000 0
OsAJ1g ZHAE 200,000, 000& 200,000
APSFAE S )| SO AR ( 2) 1,500,000 673,300 826,700
06 EXH= 1,500,000 600,000 900,000
01 293 1,500,000 600,000 900,000




S| MAAH RIS
2 N NS
oM SA)LNATHMUIENE G
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off &k oK Oaﬂgi Hus2
OJlg42 XEE JISHLANL(BNEFAY)
1,500,000,0002 1,500,000
sl43% MUK N (FNEIXE) 980,000 540,000 440,000
308 XXI &R S0 & 980,000 540,000 440,000
11 2 2SOICHE S A X 2 A | 980,000 540,000 440,000
08432 DeEa M) ZYAMLNA (2
HXE) 980,000, 0002 980,000
NeFEs FEUTelAY 700,000 700,000 0
2 350,000
Al 350,000
307 812+0| & 700,000 700,000 0
2 350,000
Al 350,000
02 BAFAAYEE 700,000 700,000 0
OXATHA(IP) Jl8t CIXE & Fuaxel X8
Ay 700,000,000 700,000
2 350,000
Al 350,000
sgenxe 8§54 2 N 3,391,600 3,081,600 310,000
A0 84 JlERS 1,012,600 702,600 310,000
201 2 BHe | 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
Ol i MLARS HE S 2,000, 0002 2,000
202 01 600 600 0
01 =LhOIHI 600 600 0
ouCIXte S48 X8 600,000 600
308 XX € Xl S 0| & 1,010,000 700,000 310,000
11 2SS A XIS A Y| 1,010,000 700,000 310,000
OLECIKAX LY 2 810,000,000 810,000
OUxIIE 7S 200,000,000% 200,000
NASHSMASL(SL0Y ORI Xa)(He-X 2,229,000 2,229,000 0
) (HEAMY)
308 Xt Xl £ H S0/ & 2,229,000 2,229,000 0
11 ZII2SOIHE 2 A =PI 2,229,000 2,229,000 0
ONSGSHSMASH (54| CRONL X)
2,229,000,0002! 2,229,000
Ol 2 FICIXHQIHI Of W2 50,000 150,000 0




E2: MHBMARAE
£ A MPEAED
d H: SAINGXNANALI =T (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
308 AHXIHHMSO0IH 160,000 150,000 0
SIS0t &H 150,000 150,000 0
Oel& = HM Cl X! H o 150,000, 000& 150,000
A AARE 1,401,000 2,302,000 A 901,000
HEI A 1,000 2,000 21,000
202 O dl 1,000 2,000 21,000
01 =W bl 1,000 2,000 21,000
OAEI ZA 2E0HI 1,000,000& 1,000
BEJI=S S8 JlsHg 1,400,000 2,300,000 900,000
6 =3 400,000 300,000 100,000
01 &3 400,000 300,000 100,000
Os&ll= =N )
400,000,000& 400,000
308 Xt Xl A S0l & 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
M 3J2sotesI&H 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
OQld mME(PAV)&S = 1,000,000,000& 1,000,000
HY2HZHI 57,053 57,053 0
Jl2dyl (X E) 57,053 57,053 0
f A2 57,053 57,053 0
201 L EH2H| 25,942 25,942 0
01 AFR2teldl 25,942 25,942 0
OfM2I =2t 13,075,000& 13,075
Os2H& g 867,000 867
Oz &l 12,000,000& 12,000
202 04 dl 19,711 19,711 0
01 =W bl 19,711 19,711 0
OJl=gdf+& ol 19,711,000& 19,711
203 R =&l 11,400 11,400 0
01 JI 22 PR =2 6,600 6,600 0
(OFSESETs 6,600,000 6,600
04 RA2EHRFEHI 4,800 4,800 0
OFM2IZRFEH 400,000& 128 4,800
Heas(gasn) 1,793,727 1,428,737 364,990
HEHeH X = 1,793,727 1,428,737 364,990
fl==dclzae 793,727 428,737 364,990
705 0= dcl=aE 793,727 428,737 364,990
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A& 0 & AF 2 M A
20219 &= =2 0l&r LeHal A
A3 MAK T A
£ M@ Dlefere
g M oDlchardy |54 (=&
ARE - SA - B - SAGA) - MBAL - BES 0l &t o e HRE2
Ol e & ot 37,535,592 28,958,882 8,576,710
Oleiatd |4 6,212,656 2,914,190 3,298,466
Olchered s4 X 5,214,406 2,215,940 2,998,466
Olchatey =4 XA 17,406 18,940 N 1,534
201 L EL2 | 9,756 10,840 A 1,084
01 At 22l dl 9,756 10,840 A 1,084
2OTg R & H4EMH S 956, 000& 956
Ous)=Rsgs Al #4824 1,800,000 1,800
O4xt MASHH ARG &4 - JA=E 3,000,000 3,000
OQlEbioleegAde] FAFAD 9 &<
4,000,000 4,000
202 04l 4,050 4,500 A 450
01 =W bl 4,050 4,500 A 450
Ollefaty sdst =& 0| 4,050,000& 4,050
203 Y2 =4 H| 3,600 3,600 0
03 AlZ =2 2= AH| 3,600 3,600 0
Ol 54 - N& =& 3,600,000& 3,600
=2 AHEY BHA 29 2,197,000 2,197,000 0
306 == 2,197,000 2,197,000 0
01 93 2,197,000 2,197,000 0
O2ZYEAEHEY 2HA 29 2,197,000, 000& 2,197,000
Al Playground /& =4 3,000,000 0 3,000,000
6 =3 3,000,000 0 3,000,000
01 &3 3,000,000 0 3,000,000
OAIl Playground /& =4 3,000, 000,000& 3,000,000
4x P EE FA 998,250 698,250 300,000
AR AHHEY SHAD|SD|BHEH 2F 698,250 698,250 0
6 =3 698,250 698, 250 0
01 8293 698,250 698,250 0
O4xt MAE Y M) I|EHEH 25
698,250,000& 698,250
AEXNsSESEHAUEH 2SI ALY 300,000 0 300,000
307 212t01 & 300,000 0 300,000
02 Q2B A AMHEX 300,000 0 300,000
OSSN ss8EHARHUHI E AL 300,000,000& 300,000
24 =4 5,956,400 5,118,600 837,800




FEs: MHAHSIAS
£ M DlcHargd ot
N M HNBMY SA (el ¥
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 %Ei HnEsS2Z
F24Y =4 5,956,400 5,118,600 837,800
Xaswarey alg X 1,500,000 1,500,000 0
6 =3 1,500,000 1,500,000 0
01 &93 1,500,000 1,500,000 0
OXgEsWilg d&X& 150,000, 000& 150,000
OJ1g2t NEEE NMEIASHE 5 29
300,000, 000& 300,000
OLZEQO(SW) DS (=N EX)
1,050,000, 000& 1,050,000
SWeg2e12H 2.0 1,500,000 2,500,000 A 1,000,000
6 EAH= 1,500,000 2,500,000 A 1,000,000
01 &3 1,500,000 2,500,000 A 1,000,000
OWEEg22AAH2.0(2HAE X&) 1,500,000,000& 1,500,000
S0SE P= ¥ SWAHIA JHE 800,000 0 800,000
6 =3 800,000 0 800,000
01 &¢3 800,000 0 800,000
0OsSosg 7= 2 SWAHIA N (SIHEZX)
800,000, 000& 800,000
YESH SEAMH 1,156,400 1,118,600 37,800
06 == 1,156,400 1,118,600 37,800
01 &93 1,156,400 1,118,600 37,800
OQENYSE 2EXA 650,000, 000& 650,000
OUFHAHXDICHAH 2 KB (2N XE)
506,400, 000& 506,400
AIMHEHE X4 - 2F 1,000,000 0 1,000,000
06 =3 1,000,000 0 1,000,000
01 &3 1,000,000 0 1,000,000
OdLEHE 25 24 ¥ 2 1,000,000,000& 1,000,000
FEZA =4 1,200,000 1,200,000 0
FREISA =4 1,200,000 1,200,000 0
FEIZA =4 1,200,000 1,200,000 0
06 =23 1,200,000 1,200,000 0
01 &¢3 1,200,000 1,200,000 0
ORE&S 4T 1,200,000,000& 1,200,000
FHad =4 X2 15,934,120 12,471,500 3,462,620
Feag =4 X 7,119,000 5,755,500 1,363,500
olE BlOMY XI& 2,390,000 810,000 1,580,000
|




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
306 012 1,890,000 710,000 1,180,000
01 2942 1,890,000 710,000 1,180,000

OHIOI2 OtAIOF 2HREECIE 29 X2
90,000,000 90,000
OHIOIQE AN HZBHL X 400,000,000 400,000
OHIOI2RIZE Ra88I X 200,000,000 200,000
OHIOIRZ2HAH Z4 XA 200,000,000 200,000
OHIOIBN QaAALME 22 S X2
1,000,000,000! 1,000,000
307 @I12+0I & 200,000 100,000 100,000
02 QIZHF AN B E 200,000 100,000 100,000
OfstLy atatol gTiX XA AY 200,000,000 200,000
403 REXI EH A S Xt 0 & 300,000 0 300,000
02 ZIIZSOCHE KR X SIS ALS b 300,000 0 300,000
OOl S X M =45 KR A 300,000,000 300,000
NEHRBMY S8 X 700,000 700,000 0
306 £012 700,000 700,000 0
01 2012 700,000 700,000 0
ONER £ LN 700,000,000 700,000
sl EIIE ZLAY 429,000 458,000 ~29,000
306 012 429,000 458,000 ~29,000
01 2012 429,000 458,000 ~29,000
OQFMHIALTA AAISHX HEIISKH (2t
K ) 229,000,000 229,000
OUMAPNLXAE N (2N X)
200,000,000 200,000
(YA AL 2% X 3,600,000 3,600,000 0
306 012 3,600,000 3,600,000 0
01 2942 3,600,000 3,600,000 0
O(M)MEIALMI 294 XY 3,600,000,0002 3,600,000
2R 84 7,015,120 4,900,000 2,115,120
2R 84 1,800,000 1,800,000 0
306 012 1,800,000 1,800,000 0
01 2943 1,800,000 1,800,000 0
OR2ay N84T N 1,800,000,000! 1,800,000
2RYUC 2 5,215,120 3,100,000 2,115,120
306 012 5,215,120 3,100,000 2,115,120




FIHEE: MM IHE
S =
¥ oM HoMe 84 X (o1 &2)
RS - A - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e HlnE2
01 E012 5,215, 120 3,100,000 2,115,120
ORFUC 2RMAXISAIL 29 3,300,000,0002 3,300,000
OQHRRUC SAEX 293 1,915,120,0008 1,915,120
Bsdlz ME 1,800,000 1,816,000 A 16,000
BEIIZAT S4 150,000 150,000 0
307 212H0| & 150,000 150,000 0
02 DIFMAAEE 150,000 150,000 0
OCXNSANNST2 I XA (BIANFXH)
150,000, 0002 150,000
Bz 28 Bt 50,000 66,000 A 16,000
307 212+l & 50,000 50,000 0
02 BIHFMAAEE 50,000 50,000 0
OMES DY SAXA(RNNEXIH)
50,000,000 50,000
o1 ) e (RAD) 45 1,600,000 1,600,000 0
306 £013 1,600,000 1,600,000 0
01 B2 1,600,000 1,600,000 0
O TINEL(RRD)ALY E 43 X 1,600,000,000% 1,600,000
Bt 29 5,465,917 4,955,801 510,116
OlRI0I DS 2 2 5,465,917 4,955,801 510,116
OlRI0I hat R 9leted 5,465,917 4,955,801 510,116
308 Xt %I £H A S 0| & 5,465,917 4,955,801 510,116
11 21 2SOl 0H8HH & & 2|t AL g 5,465,917 4,955,801 510,116
OQEOBOI DS SIE 2y 5,465,917,0002 5,465,917
B2 HAY| 45,362 33,536 11,826
==l (012) & D) 45,362 33,536 11,826
2 A2 45,362 33,536 11,826
201 Y2yl 25,022 18,198 6,824
01 AL 2lg] 25,022 18,198 6,824
2 H2Y4L B 12,702,0002 12,702
o2l 12,320,000 12,320
202 01 Hl 16,140 11,738 4,402
01 2018l 16, 140 11,738 4,402
OJl=ee 230l 16, 140,0002! 16, 140
203 2 RE W Y| 4,200 3,600 600
04 EA2ELRFAHI 4,200 3,600 600




ARE: HAARIFIHS
N BTN
IR R (ee:de)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
FN2EZR=2H| 350,000& 128 4,200
HRE S (0lchare ) 2,721,137 2,265,255 455,882
LHEAHH X = 2,721,137 2,265,255 455,882
tl==dclz & 2,721,137 2,265,255 455,882
705 0l==2clsae 2,721,137 2,265,255 455,882
03 Al - EXIGHEII=slHr=R 4 2,200,000 1,700,000 500,000
OO0l BtEr 2t &l 1,000,000,000& 1,000,000
ORHE LMY 1,200,000, 000& 1,200,000
04 Al - EXISIHE IS0 =30l Kt&t e 521,137 565,255 AN44,118
OO0l BteF 2t &l 121,815,050& 121,816
O2RHE LMY 399,320, 160& 399,321




&AL

3 Al A

CRA - ZE P (B) - HRAY - BES 0l &+ o HI RS 2
=iy 6,808,007 4,718,558 2,089,449
cH ENEA =4 21,000 21,000 0
LA 25t 21,000 21,000 0
AEE OfY 21,000 21,000 0
01 L Et2 A 21,000 21,000 0
01 At 2teltl 21,000 21,000 0
OFXsX JI& HMetd S MZ 2,000, 000& 2,000
OFN=XINAEE 32 2¢ SRR
19,000,000& 19,000
=X 2435t 197,590 216,500 A 18,910
SX g4dst 197,590 216,500 A 18,910
=X 28 &8s 34,090 39,700 25,610
201 L2 Fdl 26,490 32,100 A5,610
01 AtR2teldl 26,490 32,100 A5,610
OFl=A 222 A 26,490,000& 26,490
203 B2 =& Hl 7,600 7,600 0
03 Al® =2 R &H| 7,600 7,600 0
OFH"x 28 g42F24 7,600,000& 7,600
¥ =X 2435 119,500 121,800 A2,300
202 o4 Hl 2,900 3,200 A 300
01 =2 LHO HI 2,900 3,200 A 300
OJIgFXHS =8 0fdl 2,900, 000& 2,900
203 Y S =&l 3,600 3,600 0
03 AlZ =2 2| 3,600 3,600 0
OJIg=A 2F =& 3,600, 000& 3,600
301 L2 M Z 5,000 5,000 0
12 JIEt2 &3 5,000 5,000 0
OFXsX Az (Ale) 5,000, 000& 5,000
03 &z 8,000 10,000 A 2,000
01 Zo3 8,000 10,000 A 2,000
OFENURX duz3(832H) 8,000, 000& 8,000
307 glz2tol & 100,000 100,000 0
02 QItA AR E X 100,000 100, 000 0
O3Ue EXIIE 23 100,000, 000& 100,000
AINEXNFX 435 44,000 55,000 211,000
201 LEL2HHI 44,000 55,000 211,000




S E-ED
2 N EXEAD
¥ oM SN 243 (B9 @2
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
03 A2 Ul 44,000 55,000 A11,000
OSXHRI L 0HE 44,000,00024 44,000
=R 5,359, 680 3,557,000 1,802,680
Fogs X 5,359, 680 3,557,000 1,802,680
Zogs N 1,290,000 1,100,000 190,000
306 2013 900,000 730,000 170,000
NIEEE! 900,000 730,000 170,000
OZJFAMIIX NHAY(2NHFX L, &)
230,000,0002! 230,000
OFBYTAMIIX NBAL(ZNHFIH)
100,000, 0002 100,000
OFUEY RN XA 80,000, 000! 80,000
019l ZJIY XNAME NAANY (NP )
80,000,000 80,000
OZ&ZA JEHAME NBAY(2NHET )
45,000,000 45,000
Oe-Cirel HHME XA 110,000, 0002 110,000
OXNWXI SRS XHAL 100,000, 0002 100,000
oZgsoe NAANY 60,000,000 60,000
Ol-Comelp QI M &M XS0t HE  35,000,0008 35,000
OUFFATE 29 60,000,000 60,000
307 212+0| ® 390,000 370,000 20,000
02 SIHAMAYEE 390,000 370,000 20,000
OHUBSMEH NFAY(ZNHEFX)
270,000,000%! 270,000
OZJIEHAIIX NAANL (FHEFXL, 08)
100,000, 0002 100,000
OAZZAY ZAXAME MM (2NAZKIH)
20,000,000 20,000
el ME E4 4,069,680 2,457,000 1,612,680
201 LBt 2| 3,000 9,500 £6,500
01 AF 22l 3,000 3,000 0
OFQMENH X4 L 2H5 AY BILY S
3,000, 0002 3,000
202 01t 2,680 3,000 £320
01 =Lhotbl 2,680 3,000 £320
OFAMENN T4 L 245 =& 2,680, 0002 2,680
207 &4 K 2 bl 100,000 0 100,000
01 gAY 100,000 0 100,000




02

02

AEZH
EXNES
2 X3 S E A
3 - 2 A (BIH) - HSAY - BAS Ol &t 08 o HDS 2
Oo&dg o 8 89Y
100,000, 000& 100,000
06 =42 2,644,000 2,120,000 524,000
01 2493 2,644,000 2,120,000 524,000
(OF=; 144,000,000 144,000
ool 2,000,000,000& 2,000,000
Oz AHEA 7
= 500,000, 000& 500,000
307 212+0] 220,000 320,000 A 100,000
02 212t 220,000 320,000 A 100,000
Omlo 220,000,000 220,000
402 212t 100,000 0 100,000
01 It EANLE (M) 100,000 0 100,000
onlola4 AH Ol A( K& (2IHA
& 100,000, 000& 100,000
403 Xt XI &AM S X2 0l 1,000,000 0 1,000,000
02 371 1,000,000 0 1,000,000
(OF 1,000,000, 000& 1,000,000
M oE RS 1,200,000 900,000 300,000
ZXAEAME A A 1,200,000 900,000 300,000
N = 1,200,000 900,000 300,000
6 =42 1,200,000 900,000 300,000
01 2493 1,200,000 900,000 300,000
(OF=; 1,200,000,000& 1,200,000
283l 29,737 24,058 5,679
2AHHI(E 29,737 24,058 5,679
2A29H 29,737 24,058 5,679
201 & gt 14,364 11,455 2,909
01 At 22l 12,364 9,455 2,909
= 6,800,000& 6,800
== 5,564,000& 5,564
02 33289 2,000 2,000 0
03383 2,000,000& 2,000
202 04 4| 11,773 9,003 2,770
01 2ol 11,773 9,003 2,770
Ol 11,773,000 11,773
203 2= 3,600 3,600 0
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Al & A S E M A
20 A LB A
NV EEE
SENESH
SN=E P8 (el d
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
RS 68, 156, 109 80.417.471|  A12,261,362
= 13,677,322
J| 30,605,255
Al 23,873,532
EXls&E *& 58,665,747 72,912,102 A 14,246,355
= 12,349,111
| 27,509, 163
Al 18,807,473
2z & 2 3,035,907 2,719,329 316,578
= 1,927,517
Al 1,108,390
dEaz2A2H NI (HEY) 123,000 13,000 110,000
= 123,000
201 L Er2HHI 11,000 11,000 0
= 11,000
01 AtR2telbl 7,500 7,500 0
OoZ32H K= MHES 2,860,000& 2,860
= 2,860
O= &l 4,640,000 4,640
= 4,640
02 Z=3=2d4l 3,500 3,500 0
O22223 E HA 500
oXESIA ¥ NSXUHEE= 500,000& 500
= 500
OXt& & el 3,000
oXtE=2lHl ¥ RENH 3,000, 000& 3,000
= 3,000
202 o4 Bl 2,000 2,000 0
= 2,000
01 =2 LHO HI 2,000 2,000 0
S3HSH & =0 04 bl
2,000, 000& 2,000
= 2,000
206 X = 4l 110,000 0 110,000
= 110,000
01 M= Hl 110,000 0 110,000
O&F2L=2 T MEY 110,000, 000& 110,000




NV EEE
SENESH
=XsE P4 (Eo:82)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
= 110,000
HEU=2A2/H XS (XHA) 1,804,517 1,450,454 354,063
= 1,804,517
308 AtXI M S0IH 1,804,517 1,450,454 354,063
= 1,804,517
01 AIXNESHHBLEEXS 1,804,517 1,450,454 354,063
Oalzze2g XA 12,000, 000& 12,000
= 12,000
OF2AZ oK AY S| 1,792,517 ,000& 1,792,517
= 1,792,517
2= I8 « 2J/H N 1,108,390 1,255,875 A 147,485
308 MXIHMSOIE 361,250 356,875 4,375
01 AXESEHBLHEES 361,250 356,875 4,375
OBHENT I K& 100,000, 000& 100,000
OLZE # SLHX =4XA 261,250,000& 261,250
403 X HMSHE0IH 747,140 899,000 A 151,860
01 AXESHHAH2E=E 747,140 899,000 A 151,860
O=2420 XN& 472,140,000 472,140
OZZA4 SR 275,000,000& 275,000
Fsge 24 &€ =X X2 1,109,813 789,635 320,178
= 436,978
Al 672,835
SN =2 & X2 10,350 10,350 0
201 L B2 FHl 6,750 6,750 0
01 At 2telbl 6,750 6,750 0
Os3xzd Rz M= 6,750
ocsdFTANY ML} L EE= MH 5,000,000 5,000
oE2)=a R 1,750,000 1,750
203 R =&l 3,600 3,600 0
03 Al® =22 =] 3,600 3,600 0
OsHAHFEX 3,600, 000& 3,600
FHsus KNH 7,420 8,100 A 680
= 5,178
Al 2,242
307 2120l A 5,044 8,100 A 3,056
= 2,802
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PR MAAMTIRS
2 A SENRSD
¥ oM =2XsE 78 (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HRE2
Al 3,000
=Z ZSOISZHEH 2% X8 46,200 44,000 2,200
= 30,800
Al 15,400
308 Xk XI £+ X S 01 & 46,200 44,000 2,200
= 30,800
Al 15,400
01 HXCSHBA2ES 46,200 44,000 2,200
OsZ ZS00ISSHEH 2| 46,200,000 46,200
=2 30,800
Al 15,400
SosE DSEUNEY 48,000 48,000 0
=2 36,000
Al 12,000
308 Xt XI € X S 01 & 48,000 48,000 0
= 36,000
Al 12,000
01 HXCSHBALSES 48,000 48,000 0
Osgyy2aey X 48,000,00084 48,000
= 36,000
Al 12,000
Olaseel 4 87,600 57,600 30,000
308 Xt XI € X S0l & 87,600 57,600 30,000
01 HXSHBNEES 87,600 57,600 30,000
ONA S0l BeXH X 87,600,000 87,600
MEN = 243 XY 102,000 102,000 0
= 84,000
Al 18,000
308 Xt XI € X S 01 & 102,000 102,000 0
=2 84,000
Al 18,000
01 HXCSHBAEES 102,000 102,000 0
OAM3IE =9 243 X 102,000, 0002 102,000
= 84,000
Al 18,000
=0l E X 60,000 30,000 30,000




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
308 XbXI € 1 S 0l & 60,000 30,000 30,000
01 HAESHBLSES 60,000 30,000 30,000
OHU=Q0l P AGEY X 60,000,0002 60,000
CASYSA(TASAME XH) 56,000 56,000 0
308 XX € % S 0l & 56,000 56,000 0
R ERCES! 56,000 56,000 0
OFZAsSAXAHME X 56,000, 0002 56,000
TASY HHEE AY XB(HE) 25,000 20,000 5,000
307 212+0| & 25,000 20,000 5,000
02 SIAHMARRE 25,000 20,000 5,000
ON=Z0l ARHE &2 25,000,000 25,000
TASY EHHE AY X (XE) 69,600 12,000 57,600
308 XX €1 S 0l & 9,600 12,000 A2,400
01 HXSHHBLLTS 9,600 12,000 A2,400
O+=g TWHIl X2 5,600,0002 5,600
OYR0 SASY &2 4,000,000 4,000
403 XX A S X+ = 0 & 60,000 0 60,000
01 HXSHEE S 60,000 0 60,000
OZANSY =4 60,000,0002 60,000
OHE TEM CAHYL FHA 50,000 0 150,000
307 212+0| 50,000 0 150,000
02 QIAHMARRE 150,000 0 150,000
OIS ZSH CAHEL THAL(HO0A, 218
) 150,000,000 50,000
D287 UE2sy ZAAY 100,000 0 100,000
403 XHXI € FI S X2 0 & 100,000 0 100,000
01 IX UL S 100,000 0 100,000
ODIZED US2ISE ZAAL(ZOI04, 218 Al)
100,000,000 100,000
=0 A4S 2H 28,029, 169 14,910,853 13,118,316
2 608,596
p] 27,272,167
Al 148,406
=g Buxez 27,082,000 0 27,082,000
p] 27,082,000
308 XX € % S 0l & 27,082,000 0 27,082,000




NV EEE
SEMRED
SN=E P8 (el d
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
308 XHXIHMSOI& | 27,082,000
01 AXESHHBINEEXZ 27,082,000 0 27,082,000
OJleg B4 eE= 27,082,000, 000& 27,082,000
| 27,082,000
SANEZ #FAH NA(HH) 12,000 0 12,000
| 12,000
201 L B2 F Hl 9,000 0 9,000
| 9,000
01 AFR2teltl 9,000 0 9,000
OXENM 2d |2 M 4,000,000 4,000
| 4,000
O=&Ht| 5,000,000& 5,000
| 5,000
202 o4 Hl 3,000 0 3,000
J| 3,000
01 =AYl 3,000 0 3,000
OA=M2& ol 3,000,000 3,000
| 3,000
SANEZ #YAH XA (XA) 87,000 0 87,000
| 87,000
308 XtXIHMSO0I& 87,000 0 87,000
J| 87,000
01 AXEEHHIHEES 87,000 0 87,000
OX=EHM #FZHl XA 87,000, 000& 87,000
| 87,000
HNEM OlHEH(ELH AL 8,430 0 8,430
| 8,430
206 M = Hi 8,430 0 8,430
| 8,430
01 MHZHl 8,430 0 8,430
O&A=ZN E 22 Attl 8,430,000& 8,430
| 8,430
eI =sHAE 78,464 124,973 A 46,509
| 78,464
308 XHXIHMSO0I& 78,464 124,973 246,509
| 78,464




NV EEE
SEMRED
=XsE P4 (Eo:82)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
01 AIXNSHBLEES 78,464 124,973 A 46,509
OsZ=ga=2 78,464,000 78,464
| 78,464
JAEHA= 6,410 6,410 0
| 4,273
Al 2,137
308 XtXIHMSO0I& 6,410 6,410 0
J| 4,273
Al 2,137
01 AXSHHINEXZ 6,410 6,410 0
OZ2BHAZN 6,410,000& 6,410
| 4,273
Al 2,137
=EtEZSMEH K& 684,671 911,880 AN 227,209
= 608,596
Al 76,075
308 XtXISHMSOIE 684,671 911,880 AN 227,209
= 608,596
Al 76,075
01 AXESHHBIHNEES 684,671 911,880 A 227,209
O=Et&2 THHH X & 684,671,000& 684,671
= 608,596
Al 76,075
HESS SSAMEY 70,194 0 70,194
308 AtXI M S0l & 70,194 0 70,194
01 AXESHBINEES 70,194 0 70,194
OHE=3T E=SAtY 70,194,000& 70,194
ANEEs & sa3ed 84 2,499,871 2,276,930 222,941
= 817,750
Al 1,682, 121
2ot Dedola RESZHMHM K 24,000 25,200 A 1,200
308 XtXIHMSOI& 24,000 25,200 A 1,200
01 RIXNSHBLEES 24,000 25,200 A 1,200
O3 Dl EFHH KA 24,000, 0002 24,000
2ot DHAAAMEHMA A 100,000 100,000 0
308 MXIHMSOIHE 100,000 100,000 0




FIHEE: MM IHE
2 N SEMRED
¥ oM 2XsE 18 (o1 &2)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
R EREES] 100,000 100,000 0
Os DAANEH X 100,000,0002 100,000
U DA MAIBAL £ 437,346 441,604 ~4,258
403 XSS K20l H 437,346 441,604 ~4,258
01 UXISAT =L E 437,346 441,604 ~4,258
OsID2A0IA MMIIBAIL X4 437,346,0002 437,346
LESME RY 153,600 152,626 974
308 XXl €+ 7l S 0| & 153,600 152,626 974
01 HXSHZARES 153,600 152,626 974
O=AEZ +527H X8 74,704,000 74,704
OSAEZE +EXET X 78,896,000 78,896
HIE AME DS N (ZE) 210,000 250,000 A40,000
= 105,000
Al 105,000
307 212+0I & 210,000 250,000 A40,000
= 105,000
Al 105,000
02 BIFAAA LS 210,000 250,000 40,000
OHIE AMEDS X2 (XE) 210,000,0002 210,000
3 105,000
Al 105,000
HIE AME D] () 52,500 52,500 0
2 35,000
Al 17,500
308 X Xl £ M S 01 & 52,500 52,500 0
3 35,000
Al 17,500
01 HXSGHBLLSES 52,500 52,500 0
OHIZ AMEDS X2 (NA) 52,500, 0002 52,500
= 35,000
Al 17,500
SAE AHEHYE ALY 40,000 40,000 0
= 20,000
Al 20,000
307 212H0| & 40,000 40,000 0
= 20,000




NEENEED
SENESH
2Nsz 7 o ER)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
307 2120l A Al 20,000
02 QItA AR E X 40,000 40,000 0
OsAZE AHFH2ZE MY 40,000,000& 40,000
= 20,000
Al 20,000
SAZNYE 54 KA 12,000 12,000 0
201 L2l 12,000 12,000 0
01 At 2eltl 2,000 2,000 0
Oz & ¢ 2,000,000& 2,000
02 22243l 10,000 10,000 0
O MASAZ=HI 2 (FA0)E 28l 10,000,000 10,000
6XA Y A3 KA 655,800 602,000 53,800
= 188,000
Al 467,800
202 04 i 1,800 2,000 A 200
01 =2 LHO HI 1,800 2,000 A 200
OArg 2tel #X=JH| 1,800, 000& 1,800
308 XXISHMSOIE 654,000 600,000 54,000
= 188,000
Al 466,000
01 AXESHHINEES 12,000 0 12,000
O6xtetd otHILIES 2Z K& 12,000, 000& 12,000
11BN 2SS Z&E S E AL I 642,000 600,000 42,000
O6xtatd 283 XN3AY 592,000, 000& 592,000
= 188,000
Al 404,000
OUSHEASLL LA (ZO ML, '218HAl)
50,000, 000& 50,000
A2 s 6XMHAE OHAHE XN 70,000 35,500 34,500
308 MXISHMSOIE 70,000 35,500 34,500
01 IXNESHILEEXS 70,000 35,500 34,500
OxnE &Hgs 6XasE 0HAHE XN 70,000,000 70,000
TSESSWA A T 592,125 565,500 26,625
= 394,750
Al 197,375
308 XtXISHMSO0I& 592,125 565,500 26,625




PR MAAMTIRS
2 A SENRSD
¥ oM =2XsE 78 (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HRE2
308 Xt XI € X S 01 & =2 394,750
Al 197,375
01 HXEHMBAEES 592,125 565,500 26,625
OZSE=ZRA HLAA X8 592, 125,000% 592,125
= 394,750
Al 197,375
Yo QAMZY BSH BLEH MY 112,500 0 112,500
= 75,000
Al 37,500
308 Xt XI € X S 01 & 112,500 0 112,500
=2 75,000
Al 37,500
01 HXSHBARE2 112,500 0 112,500
OFE oazy ZSH Z2x4  112,500,0008 112,500
= 75,000
Al 37,500
DTORYR ITHSA 2N 40,000 0 40,000
403 XX SHSK =0l E 40,000 0 40,000
01 HXSHIZEE 40,000 0 40,000
ONTOIRYR XYL SYXA 40,000,000 40,000
HHF=ASY 7,046,546 6,885,587 160,959
= 2,885,722
Al 4,160,824
VeASY N 1,211,500 1,232,236 £20,736
308 Xt XI € & S 01 & 1,211,500 1,232,236 £20,736
01 HXESHYaRES 1,211,500 1,232,236 £20,736
OFEZ=YN 102,900, 0002 102,900
OFHSYSMSOSY X 46,237,00084 46,237
OSNME MAS A 7L 141,875,000% 141,875
OZHE B2 X8 866,038,000 866,038
OFEBEL HIEHAMNY 54,450,00084 54,450
SIIEHIE N 4,923,273 4,761,694 161,579
= 2,267,160
Al 2,656,113
308 Xk XI €4 X S 01 & 4,923,273 4,761,694 161,579
= 2,267,160




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
308 XbXI € 1 S 0l & Al 2,656,113
01 HAESHBLSES 4,923,273 4,761,694 161,579
SR 4,923,273,0002 4,923,273
2 2,267,160
Al 2,656,113
EYHZH X 708,747 741,887 £38,140
2 536,549
Al 167,198
308 XX € 7 S 0l & 708,747 741,887 £38,140
2 536,549
Al 167,198
R ERCES] 703,747 741,887 £38,140
OELMH X2 703,747,0002! 703,747
2 536,549
Al 167,198
SIN=ATH X & 104,026 104,270 ~ 244
2 52,013
Al 52,013
308 XX € %I S 0l & 104,026 104,270 ~ 244
2 52,013
Al 52,013
IR EEEREES 104,026 104,270 244
ORI =AM X 104,026,002 104,026
2 52,013
Al 52,013
GAP OIF A 241X @ 36,000 37,500 A 1,500
2 24,000
Al 12,000
308 XX € % S 0l & 36,000 37,500 A 1,500
2 24,000
Al 12,000
R ERCES! 36,000 37,500 A 1,500
OGP 2HE 4 2SR 36,000,0002 36,000
2 24,000
Al 12,000
GAP Al &2 2 8,000 8,000 0




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
GAP Al & &2t 3 6,000
Al 2,000
403 Xt XI A S X+ = 0| & 8,000 8,000 0
2 6,000
Al 2,000
01 XX SHR=EEE 8,000 8,000 0
OGAP A& &gt 8,000,0002! 8,000
2 6,000
Al 2,000
NSA=AS ZERD B LUK 60,000 0 60,000
403 X1 A S X+ = 0| & 60,000 0 60,000
01 HXSHIEEE 60,000 0 60,000
OUBA=HS BELH 8D HYN
60,000,000 60,000
SRS AW J|YEH 3,628,986 3,872,847 243,861
2 111,088
bl 31,314
Al 3,486,614
HEAAEEIIH B2 259,160 240,240 18,920
403 X HHMSHE0IH 259,160 240,240 18,920
01 HA ML 259,160 240,240 18,920
OXBFLESIIN B3 259,160,000% 259,160
SO L ThAR! (RERI) 460,000 460,000 0
308 XX € % S 0| & 160,000 160,000 0
0l HAESHBLEES 160,000 160,000 0
OSIIAYUMLL 29 X2 160,000,000 160,000
403 Xt X M S X+ = 0 & 300,000 300,000 0
IR EL R EEES 300,000 300,000 0
O5 01 ThAHYS 300,000,000 300,000
CHESE S0 23 45,500 52,500 A7,000
2 35,000
Al 10,500
403 XHXI € HI S X2 01 & 45,500 52,500 AT7,000
2 35,000
Al 10,500
IR EL R EEES 45,500 52,500 A7,000




T -
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52

Oz sE sJIH 22 45,500,000& 45,500
= 35,000
Al 10,500

SIAHSSHEX 25 XA 21,000 25,690 A 4,690
= 12,000
Al 9,000

403 At XIS M S K201 & 21,000 25,690 24,690
= 12,000
Al 9,000

01 RXESHHA2Ex 21,000 25,690 A 4,690
OsJIASsHEX XA 21,000, 000& 21,000
= 12,000
Al 9,000

SSEZO0F MIUXNEBZALE R 80,651 34,294 46,357
= 46,086
Al 34,565

403 RAtXISHHS K201 A 80,651 34,294 46,357
= 46,086
Al 34,565

01 XS A2E = 80,651 34,294 46,357
O=gEZ0F HUXEZAE X 80,651,000& 80,651
= 46,086
Al 34,565

ANEJ0S s X 33,710 16,226 17,484
| 19,263
Al 14,447

403 At XISHHS X201 & 33,710 16,226 17,484
J| 19,263
Al 14,447

01 XS 2E = 33,710 16,226 17,484
OANE20 et K& 33,710,000& 33,710
| 19,263
Al 14,447

ESASANLAS UG XIS (2a) 15,477 21,175 N5,698
| 8,844
Al 6,633




PR MAAMTIRS
2 A SENRSD
¥ oM =2XsE 78 (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HRE2

403 XX SHS K0l E 15,477 21,175 15,698
p] 8,844
Al 6,633

01 HXSHHZEE 15,477 21,175 ~5,698
OSEXRSALEHS XA (AL) 15,477 00084 15,477
ol 8,844
Al 6,633

SN2 RE X8 336,315 356,315 20,000

307 212+0| & 10,000 30,000 20,000

02 BB A AR 10,000 30,000 20,000
O=UAIZetgrs &It X8 10,000,000 10,000

308 Xt XI €4 4 S 01 & 326,315 326,315 0

01 HXCSHBAEES 326,315 326,315 0
Osts=sle B 50,000,00084 50,000
Osd2 RS 284 X 276,315,000 276,315

ANSHE HSRSHH TSAY 788,130 871,000 £82,870

403 X SHHS K20l E 788,130 871,000 ~82,870

01 X SH =2 =X 788,130 871,000 £82,870
Os42 RS H2HED N 788, 130,000 788,130

SN2 BERAS TEWH N 398,414 398,414 0

308 Xt XI €44 S 01 & 398,414 398,414 0

01 HXCSHBAEES 398,414 398,414 0
Osa2 EERZ &6 ZHM K@ 398,414,008 398,414

SA2REY S8 N 950,701 698,993 251,708

403 XX S K S X2 0 ™ 950,701 698,993 251,708

01 HXSHHZER 950,701 698,993 251,708
OZANZR=Y SEXE 198,738,000% 198,738
OZsEHsY SN 751,963,000 751,963

SXNS WS YN 45 N 90,000 68,000 22,000

403 Xt X X S X2 0] ® 90,000 68,000 22,000

01 HXSHN2LSE 90,000 68,000 22,000
OsX2 HiiE LA 42s U 90,000,000 90,000

B NSs S2% SXX 118,800 30,000 88,800

403 X SHSK=0l& 118,800 30,000 88,800

01 HASHHZER 118,800 30,000 88,800
O ISs FRF &3 N 118,800, 0002 118,800




AR MRS
2 N SSNRSD
o =2XsE 7 R
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ADIER (TS =8 54 4,169 0 4,169
| 3,207
Al 962
403 XX EHHI S X2 0| & 4,169 0 4,169
| 3,207
Al 962
01 XS = ST 4,169 0 4,169
OADIER I(TE=EY 4,169,0002 4,169
| 3,207
Al 962
HNEeRSHHADS (+87) 26,959 0 26,959
2 17,972
Al 8,987
403 T X SR S X2 0] & 26,959 0 26,959
= 17,972
Al 8,987
01 XEXICHAI Xt 2 & = 26,959 0 26,959
ONERSHHTE(+51 26,959, 000%! 26,959
2 17,972
Al 8,987
ST oY 6,463,300 4,775,550 1,687,750
2 5,500,000
Al 963,300
b 2= 74 & 2,000,000 815,000 1,185,000
2 2,000,000
402 BIZHIHE O] & 2,000,000 815,000 1,185,000
2 2,000,000
02 IR Z AL SE(OI R THS) 2,000,000 815,000 1,185,000
OLHTT B4 AL 2,000,000,000%! 2,000,000
2 2,000,000
SO Y RRASTHIHE S (HE) 1,500,000 1,511,000 A11,000
2 1,500,000
402 BIZHTHE O] & 1,500,000 1,511,000 A11,000
2 1,500,000
02 BIIRZ AL S E(OI R THS) 1,500,000 1,511,000 A 11,000
ORNBALEH WAL 1,500,000,0002 1,500,000




PR MAAMTIRS
2 A SENRSD
¥ oM =2XsE 78 (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HRE2
= 1,500,000
2OIX YL ERIN L2 () 2,250,000 1,470,000 780,000
= 2,000,000
Al 250,000
403 Xt X X S X2 0] ® 2,250,000 1,470,000 780,000
= 2,000,000
Al 250,000
01 HASHHZEE 2,250,000 1,470,000 780,000
OXI SRS TR N2 %A S 2,250,000,0002! 2,250,000
=2 2,000,000
Al 250,000
IS3E UM =598 HBXN &3 N 450,000 600,000 £ 150,000
403 Xt X X S X2 0] ® 450,000 600,000 A 150,000
0l HASHHZES 450,000 600,000 £ 150,000
Os8 A5X M 450,000, 0002 450,000
S SYE4+ BIAY 263,300 329,550 66,250
403 XX SHHSK =0l E 263,300 329,550 66,250
01 HXSHHZEE 263,300 329,550 66,250
ONSUY =H8 2FINL XA 239,300,0008 239,300
OBl =¢84+ B3 2+AE X8
24,000,000 24,000
O E mMADlBE B 6,705,682 5,150,031 1,555,651
ol 205,682
Al 6,500,000
SXOIBAE ZAIR Q120 XY 205,682 75,031 130,651
p] 205,682
308 Xt XI €M SOl & 205,682 75,031 130,651
ol 205,682
01 HXCSHBAEES 205,682 75,031 130,651
OSXO0IS22XA(SXO0ISAEHEA)
205,682,000 205,682
p] 205,682
221 SelAE Fyl X 250,000 250,000 0
308 Xt XI €4 4 S 01 & 250,000 250,000 0
01 HXSHBAL2SES 250,000 250,000 0
Ox2lH+eANL2Y B 250,000, 0002 250,000




NV EEE
SENESH
SN=E P8 (el d
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
S8 (XHA) 700,000 1,700,000 A 1,000,000
403 X HHMSHE0IH 700,000 1,700,000 A 1,000,000
01 HXSHHT=E S 700,000 1,700,000 21,000,000
ONSAEHLZ Am2 OHEAILE S| (E00la, 21
SHAI) 200,000,000& 200,000
Ogs8H 2lAE HES 500,000, 000& 500,000
sgJlerE (Me-X&) 5,550,000 3,125,000 2,425,000
403 At XISHHS K201 A 5,550,000 3,125,000 2,425,000
01 XS 2E = 5,550,000 3,125,000 2,425,000
O8&XF U+7& X 3,600,000, 000& 3,600,000
O=z7ael =elAMEHE> 1,950,000, 000& 1,950,000
HE NG 146,473 81,340 65,133
= 61,490
Al 84,983
sE2ZFH s4 N 12,000 79,855 A67,855
= 8,000
Al 4,000
308 MXISHMSOIE 12,000 79,855 67,855
= 8,000
Al 4,000
01 AXESEHBIHEES 12,000 79,855 A67,855
OsE=HMX& 12,000, 000& 12,000
= 8,000
Al 4,000
M&EoE 2d s K& 1,485 1,485 0
= 1,142
Al 343
308 AtXI M S0l & 1,485 1,485 0
= 1,142
Al 343
01 AIXNSHBLEES 1,485 1,485 0
O=ZHMgits 2 1,485,000 1,485
= 1,142
Al 343
sHEE 243 XA 10,000 0 10,000
308 XtXIHMSO0I& 10,000 0 10,000




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
¥ oM =2l =& 7 (So:aa)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
01 HAESHBLSES 10,000 0 10,000
Os0=0le 2535 K& 10,000, 0002 10,000
SESSBMNYBHANAAY 77,988 0 77,988
2 52,348
Al 25,640
308 XbXI €1 S 0l & 77,988 0 77,988
2 52,348
Al 25,640
01 HAESHBLSES 77,988 0 77,988
OSZME0IS ASF 22| 58,320, 0002 58,320
2 33,880
Al 19,440
OsEME0e 28ty X 3,468,0002 3,468
2 2,668
Al 800
O=Z0ie AHlA A4dDS 16,200,002 16,200
2 10,800
Al 5,400
SEBY AS BHE A 45,000 0 45,000
308 AtXI M S0l & 45,000 0 45,000
01 HXISHBLRES 45,000 0 45,000
O=ZE2% A5 243 N 45,000,0002 45,000
=4 AW 25 9,232,173 7,358,616 1,873,557
= 1,328,211
bl 3,096,002
Al 4,807,870
E4s0 BYOUN XS 5,589,439 3,928,259 1,661,180
p] 2,552,418
Al 3,087,021
IEHBRE L 2S4S M 300,650 259,555 41,095
308 XX € 1 S 0l & 300,650 259,555 41,095
01 HAESHBLSES 300,650 259,555 41,095
OJ}EQAT4+HE X 3,275,002 3,275
OSYR=DH X 109,500, 000! 109,500
OBOIN MM HAY 2e3 1,300,000 1,300
O Mz X & 39,375,0002 39,375




NEEVEEE
SENRED
B4 B 23 (S5 &)
8-S - BB (3H) - HRAMY - BYS Ol &F 2 e HlnE2
OLSIM K& 147,200,000& 147,200
fnes a4 X 3,435,219 1,730, 188 1,705,031
Il 2,061,131
Al 1,374,088
307 glz2tol & 3,435,219 1,730,188 1,705,031
Il 2,061,131
Al 1,374,088
02 I2tBAAMNHE 3,435,219 1,730, 188 1,705,031
OstunersA 3,435,219,000& 3,435,219
Il 2,061,131
Al 1,374,088
Lot ER EYE & 500,000 500,000 0
308 Xt Xl EHHI S0 & 500,000 500,000 0
01 HXEMBLEXS 500,000 500,000 0
O EHESHAM 500,000,000& 500,000
S4EE e X3 348,754 354,290 N5,536
308 X+XIEHHl S0l & 348,754 354,290 A5,536
01 AIXNSHBLEES 348,754 354,290 N5,536
OFLEZNMA 112,900,000& 112,900
ON=2L ==2XEM N 230,670,000& 230,670
OItel & =Y (uH 5,184
=25 Eddlg X 214,553 60,000 154,553
J| 143,035
Al 71,518
403 A XIS S A =01& 214,553 60,000 154,553
Jl 143,035
Al 71,518
01 RXESHMI=2E = 214,553 60,000 154,553
O=E2L EH 214,553,000& 214,553
Il 143,035
Al 71,518
TNBHME ST 19,200 18,000 1,200
Il 19,200
308 X+XIEHHl S0l & 19,200 18,000 1,200
Jl 19,200
01 HXeMB=E 19,200 18,000 1,200




£ SHUR
o =M M Lo (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
O=EMEE BHFY XA 19,200,000 19,200
J| 19,200
St SOHM & 416,630 361,061 55,569
J| 258,052
Al 158,578
308 Xt Xl A S0l & 416,630 361,061 55,569
J| 258,052
Al 158,578
01 AIXNSHBLEES 416,630 361,061 55,569
OSSOt ME MY 416,630,000 416,630
J| 258,052
Al 158,578
SsE<20 XN& 26,040 28,560 A 2,520
308 AHXIEHHM S0l & 26,040 28,560 A 2,520
01 AXNSHBLEES 26,040 28,560 A 2,520
OY=&=0 N2 26,040,000& 26,040
ZME At X HME=2s8H K& 127,600 162,000 A 34,400
J| 63,800
Al 63,800
308 AtXIEHHMS0I& 127,600 162,000 A 34,400
J| 63,800
Al 63,800
01 MXNSEHBLEES 127,600 162,000 A 34,400
OXME AMEElX ME28H XI& 127,600,000 127,600
J| 63,800
Al 63,800
Medd X# 1,200 1,200 0
206 X 2 4l 1,200 1,200 0
01 M= Hl 1,200 1,200 0
OMEZEAZE NESIMHH M8 1,200,000 1,200
F A SHACCPZ & &l (M AT 9,900 9,900 0
Jl 7,200
Al 2,700
308 AtXIEHHMS0I& 9,900 9,900 0
J| 7,200
Al 2,700




= ==
Hom: E4 2 L3 CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 AIXNSHBLEES 9,900 9,900 0
O=4t2 HACCP 214 8 9,900,000 9,900
Jl 7,200
Al 2,700
Z 1/l ofl & 124,233 163,995 A 39,762
403 X HHMSH=01H 124,233 163,995 A 39,762
01 AHXESHHAZ2ER 124,233 163,995 A 39,762
O=M UBX =R A4 & 79,233,000& 79,233
Ox=Ug #4371 N&A 45,000,000& 45,000
=0 Ot 29 E2 M N¥ 65,460 37,110 28,350
308 AtXISHHMS0I& 65,460 37,110 28,350
01 NXNEHBAEX= 65,460 37,110 28,350
OZZ Ul Jt= S22 H X& 65,460,000& 65,460
Sds ety 2t 411,604 419,774 A8,170
= 54,400
J| 193,627
Al 163,577
M2 08 £ WEH NI (YY) 3,400 3,400 0
= 1,700
Al 1,700
206 M =8l 3,400 3,400 0
= 1,700
Al 1,700
01 M= Hl 3,400 3,400 0
OF&2 = & MZHl X2 (HE) 3,400,000 3,400
= 1,700
Al 1,700
SN2 =08 £ WEdl N (KH) 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
308 AtXIEHHMS0I& 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
01 HXNSHBEES 6,000 6,000 0
OF&2 =08 ¢ M4l X2 (X&) 6,000,000 6,000
= 3,000




AR
SENESH
=4 AW A3 CCET
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
Al 3,000
QUHSUESAYEZARY 28 = 7,050 7,050 0
= 4,700
Al 2,350
308 IXISHMSOIE 7,050 7,050 0
= 4,700
Al 2,350
01 AXESHHIHNEES 7,050 7,050 0
OZl=s&S AMTAH = 7,050
= 4,700
Al 2,350
SM2olg el X 29,654 27,924 1,730
| 14,827
Al 14,827
307 21201 A 29,654 27,924 1,730
J| 14,827
Al 14,827
02 QIZHB A AMHEX 29,654 27,924 1,730
O20J] olgd =8Nl 29,654,000& 29,654
| 14,827
Al 14,827
Het d3xe 2 X2 67,500 90,000 A 22,500
= 45,000
Al 22,500
403 X HHMSHE0IH 67,500 90,000 A 22,500
= 45,000
Al 22,500
01 AHXESHA2E = 67,500 90,000 A 22,500
OXdgt d&EXE 2 X2 67,500, 000& 67,500
= 45,000
Al 22,500
SEZAME rAHl XA 298,000 285,400 12,600
| 178,800
Al 119,200
307 2120l A 298,000 285,400 12,600
| 178,800




IHE: MAZH IS
2 N SSURED
o =M M Lo (So:aa)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HIRE 2

307 glz2tol & Al 119,200

02 QItA AR E X 298,000 285,400 12,600
OZ=ZAME 2Adl X3 298,000, 000& 298,000
J| 178,800
Al 119,200

=g 2el 2,714,600 2,331,816 382,784
= 1,168,361
J| 350,047
Al 1,196,192

NEHSHIEUHMFA 433,991 417,679 16,312

201 L Er2IH| 10,590 10,590 0

01 AFR2eldl 6,480 6,480 0
O=2oA H=WSWM M= 3,480,000& 3,480
Oi=¢4d g2 MA 3,000, 000& 3,000

02 3323l 4,110 4,110 0
Oogaxg 24 4,110,000 4,110

206 M =8l 12,970 12,970 0

01 M= Hl 12,970 12,970 0
SEBYAE =AHZ AL 2,970,000& 2,970
(OFIE=1-11-1:] 10,000, 000& 10,000

308 AtXI M S0l & 368,431 334,119 34,312

01 MXNSEHBAEES 368,431 334,119 34,312
O&=9 ¢ 61,200,000& 61,200
ON=2242Y HgAas NJ 56,151,000& 56, 151
OZAENYES A=l 55,200, 000& 55,200
OYX =HLHZE Gl =A 43,530,000 43,530
OFMSE & =FAS2AX ol 80,750,000& 80,750
O dEJ 2sZH X 21,600, 000& 21,600
O PHY LIS 25H 50,000, 0002 50,000

403 X HMSH=01H 42,000 60,000 A 18,000

01 AXIESHAZ2EX 42,000 60,000 A 18,000
OLE=sIt SE2IEX XA 42,000,000& 42,000

HEgsE S NA(HE) 189,514 168,941 20,573
= 109, 868
Al 79,646

201 LEH2HH| 54,054 59,400 A5,346




AR MRS
2 N SEURSH
oM B4 QYA U CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
201 Y82 2| 2 27,027
A 27,027
02 2=l 54,054 59,400 A5,346
OSUUYSEH X2 54,054, 0002 54,054
2 27,027
Al 27,027
206 TH 2 b 135,460 109,541 25,919
2 82,841
Al 52,619
RET 135,460 109,541 25,919
ONERYE YA 135,460, 0002 135,460
2 82,841
Al 52,619
WLOrE S KA(K) 607,569 194,385 413, 184
2 394,419
Al 213,150
308 XX EHH S0l & 607,569 194,385 413, 184
2 394,419
A 213,150
0 HHSHZ ST 607,569 194,385 413, 184
OSHXl MZHIOIZIA O &% A 87,660,000 87,660
2 58,440
Al 29,220
OBAY 02 A 23,184,000 23,184
2 16,229
Al 6,955
Ox Ex4detY - 2y HEEFH 55,575,000 55,575
2 25,650
Al 29,925
OHX L2848 XE X 13,500,000 13,500
2 9,000
Al 4,500
OJ}2E0 Byl X 27,000,000 27,000
2 18,000
Al 9,000
OBIE T BIPNETEE 1 11,250,0002! 11,250




NV EEE
SENESH
=4 AW A3 CCET
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
= 7,500
Al 3,750
O AR GPS S| MAES K& 14,400,000 14,400
= 9,600
Al 4,800
OSH=4a2d 4 A & 375,000,000& 375,000
= 250,000
Al 125,000
gAY S N 168,000 0 168,000
= 120,000
Al 48,000
403 X HHMSHE01H 168,000 0 168,000
= 120,000
Al 48,000
01 XS A2E = 168,000 0 168,000
OxsXHEXA 168,000, 000& 168,000
= 120,000
Al 48,000
IP=UWAX & 357,807 339,685 18,122
= 275,574
Al 82,233
308 XXIHMSO0I& 357,807 339,685 18,122
= 275,574
Al 82,233
01 AXESHHINEXRZ 357,807 339,685 18,122
OF M 0l 2== At 236, 108,000& 236,108
= 194,443
Al 41,665
OFHMS oy 35 108,473,000& 108,473
= 72,315
Al 36, 158
OFME eSS 23tH 13,226,000& 13,226
= 8,816
Al 4,410
2223 213,750 213,750 0
= 190,000




NV EEE
SENESH
=4 AW A3 (crel:dg)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
dHE2EH3 Al 23,750
308 AtXI M S0l & 213,750 213,750 0
= 190,000
Al 23,750
01 AXESHHINEERZ 213,750 213,750 0
AXHEEAZ3 213,750,000& 213,750
= 190,000
Al 23,750
=SSN 2el - &3 56,875 350,000 AN 293,125
= 32,500
Al 24,375
308 RXIHMSOIE 56,875 350,000 AN 293,125
= 32,500
Al 24,375
01 AXEEHBHEES 56,875 350,000 A 293,125
OIt=lsX ==& 56,875,000& 56,875
= 32,500
Al 24,375
N=EAMYATN 2R YAF o124 K& 185,000 190,500 25,500
| 111,000
Al 74,000
307 giz2tol & 185,000 190,500 25,500
| 111,000
Al 74,000
02 QItA AR E X 185,000 190,500 25,500
OdoEs 49 d3EX 185,000, 000& 185,000
J| 111,000
Al 74,000
s 29 298,094 306,876 AB,782
J| 149,047
Al 149,047
307 2120l A 298,094 306,876 NB,782
| 149,047
Al 149,047
02 AAABHAMHER 298,094 306,876 A8,782
OgMA=Y SsLHH 29 298,094,000& 298,094




AR HSAXBI
2 N SENRSD
o SN 2V Ua (2982
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ol 149,047
Al 149,047
Gl 9lA 01Ty 135,000 0 135,000
| 90,000
Al 45,000
403 Tk X/ & H S XH2 01 M 135,000 0 135,000
| 90,000
Al 45,000
0l XS ZLE 135,000 0 135,000
OCCTVS weiolmat 8% K& 135,000, 0002 135,000
| 90,000
Al 45,000
AHEINSHE AL BHIXE 69,000 0 69,000
2 46,000
Al 23,000
308 XX €4 S 0| &® 69,000 0 69,000
= 46,000
Al 23,000
01 HASHBNEES 69,000 0 69.000
O&MXEINSH A& - ZHXE 69,000,008 69,000
= 46,000
Al 23,000
s29s 22 516,530 678,767 £162,237
2 105,450
Al 411,080
Q4 RIISS H2ALE K N 119,215 93,979 25,236
= 63,330
Al 55,885
308 XXl €4 S 0| & 119,215 93,979 25,236
= 63,330
Al 55,885
o RXCSHILBES 119,215 93,979 25,236
OFE - 754 X 78,715,002 78,715
= 36,330
Al 42,385
OR&-RIISE LY HIE B 40,500,008 40,500




NEENEED
=ZNRET
4 A Ysl el e)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
= 27,000
Al 13,500
2020 S4st+= N 105,300 123,750 A 18,450
= 42,120
Al 63, 180
308 Xt Xl A S0l & 105,300 123,750 A 18,450
= 42,120
Al 63, 180
01 AXESHHINEERZ 105,300 123,750 A 18,450
2020 S4st+== XN 105,300, 000& 105,300
= 42,120
Al 63, 180
RIlls=S 2 158,000 158,000 0
201 L B2 FHl 2,000 2,000 0
01 AFR2teltl 2,000 2,000 0
=225 g2 MH 2,000, 000& 2,000
308 AtXIHHMS0I& 156,000 156,000 0
01 AIXNESHBLEEXS 156,000 156,000 0
ORJIs= &l 156,000, 000& 156,000
Z 00l 22 Hsat 540 540 0
308 AtXI M S0l & 540 540 0
01 HXNSHBAEX= 540 540 0
OZLY0l =44 &X XA 540,000 540
OrdstEl RI1A =& X 20,970 18,960 2,010
308 AHXIEHHM S0l H 20,970 18,960 2,010
01 AXESHHINERZ 20,970 18,960 2,010
OO0tMsteEl RI/A ZTEAY e XI& 2,970,000 2,970
OO0fdstE RIIA S=2&Hl X& 18,000, 000& 18,000
SAMNEXS Z2D20 Z& TNR &Al 47,565 0 47,565
308 AtXI A S0l & 47,565 0 47,565
01 HXNEHBAEX= 47,565 0 47,565
OZANLXSE D0l & TNR A AI(ZO00 A,
218HAl) 47,565,000 47,565
s=2s=X M EE3 M 1,500 0 1,500
201 L B2 F Hl 1,500 0 1,500
03 A2 1,500 0 1,500




E2: MHBMARAE
2 M SsEUM4RSH
oM 24 AW U CCET
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
O=g 252N 8 E23 ME(HOH0 A 218
Al) 1,500, 000& 1,500
S=U O=0AMEsE EAEEHE /st nSEE AY 13,440 13,440 0
308 MK EHHM S0l & 13,440 13,440 0
01 IXNSHBLEES 13,440 13,440 0
Os2d HEW Al= 2B S A WEEEE A
& (ZO0l&H, "218HAL) 13,440,000& 13,440
EtiSESEN BH 228 MA 10,000 0 10,000
201 LBt F Hl 10,000 0 10,000
01 At 2telbl 10,000 0 10,000
Ottcis=2SSEN ZHQ E22 ME(ZF0M A, 21
SHAI) 10,000, 000& 10,000
gtedd u= 2,500 0 2,500
308 AtXIEHHM S0l & 2,500 0 2,500
01 HXEHMBAEES 2,500 0 2,500
Oetedd WS (004, 218 Al) 2,500, 000& 2,500
T+ 20 2020 2c 7,500 0 7,500
308 AHXIEHHM S0l & 7,500 0 7,500
01 MXNSHBAEES 7,500 0 7,500
OFs &N 2020 22l (Z00A, '218HAl)
7,500,000& 7,500
RARIIsS FAXEH XN 30,000 0 30,000
308 AHXIEHHMS0I& 30,000 0 30,000
01 AIXNSHBLEES 30,000 0 30,000
Ondrllss Xz XA 30,000, 000& 30,000
HE 2 HZH 45,689 40,504 5,185
l2dtl(ssd=s1) 45,689 40,504 5,185
FA2EH 45,689 40,504 5,185
201 L B2 F Hl 24,462 21,467 2,995
01 At 2teltl 22,462 19,467 2,995
Ogt=2Hl 8,542,000& 8,542
O= &l 13,920, 000& 13,920
02 22243l 2,000 2,000 0
OX+&Hetd| 2,000, 000& 2,000
202 o4 Bl 16,427 14,237 2,190
01 2 LHA HI 16,427 14,237 2,190
OJI2ge+a8 =& 0 16,427,000& 16,427




OSAINZ(FLTHAIZOIAE AHI)

212,500

NEENEED

=ZNRET

EE-Eg= ] Seldd)

8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
203 YR =&dl 4,800 4,800 0
04 FA2IHRFAH 4,800 4,800 0

ORN2IYRFLAYI 400,000& x12& 4,800

B (ss84RsS1) 212,500 106,249 106,251

ESAUHST0AIE Ol A 212,500 106,249 106,251

fl== Jcl3a & 212,500 106,249 106,251
705 =3 &l =4 E 212,500 106,249 106,251
02 Oll =3 Ol Rt&f &t 212,500 106, 249 106,251




A = 0 & AF & & A A

AR
SEPIEF-F
AREd 25 (&)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
| =& M0 14,878,836 13,599,504
=2 1,039,675
Al 13,839, 161
ANed B 13,677,926 11,382,872
= 1,039,675
Al 12,638,251
MIls ZHE=A 13,677,926 11,382,872
= 1,039,675
Al 12,638,251
sMI|E 2HAH FA 6,000 6,200
202 (4 Bl 1,800 2,000
01 2 LHO HI 1,800 2,000
O=MJ|F 2AH F& Ol 1,800, 000& 1,800
203 Y =&l 4,200 4,200
03 Al =X 2= AH| 4,200 4,200
O=sM)ls HRFA 4,200,000 4,200
sM)IsMY 4 969,600 960,200
201 £ B2 Hl 10,200 10,200
01 AFR2eldl 10,200 10,200
O S48238 4+ 4,200,000 4,200
OsA)|=4Yd SH48235 29 6,000,000& 6,000
203 Y =&l 9,400 0
03 AlZ =82 AH| 9,400 0
OISy S22 d2FA 9,400, 000& 9,400
06 EXH= 950,000 950,000
01 293 950,000 950,000
O=sM)IsM4FXALAEH 29 KA 950,000, 000& 950,000
SMEE ANHFA 19,400 19,400
201 L Et2HH| 10,000 10,000
01 At 22l dl 10,000 10,000
O=sMdExd HE s R 2,200,000& 2,200
O=sM-dEAJSE 4 7,800,000& 7,800
203 Y R =&l 9,400 9,400
03 Al®Z=2XR=2AH| 9,400 9,400
O=M&dF AHFA 9,400, 000& 9,400
SIS 2 I g8 & XA 6,197,150 3,172,770
|




_,_
\J
g

E2: MHBMARAE
2 N BRI
g M J7Ed 25 (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
201 £ B2 Hl 3,281,765 2,447,109 834,656
01 AFR2teltl 3,251,765 2,407,109 844,656
OGCF GEI® AR 4 2z & 22/t
2,004,723,000& 2,004,723
OGCF IBSEH At 4 iz ¥ 22|
420,857,000& 420,857
OGCF HAARA Az ¥ 2eldl 300,000,000 300,000
OGGGI,CTCN AtR A 2dUiE L 22/l 136,185,000 136,185
OGCFE & &HWIIX K& 360,000,000& 360,000
OZHAIOH AHS X & 20,000,000& 20,000
OGFu=s & 22 10,000,000& 10,000
03 A2 HI 30,000 40,000 A 10,000
OGCFOlALEl & GCF2r =Hal 2 K& S
30,000, 000& 30,000
203 R =&l 7,200 7,200 0
03 Al =&Y L= 7,200 7,200 0
OGFs 23 JRFX 7,200,000& 7,200
01 LB F 10,000 20,000 210,000
06 12122 ¢ i 10,000 20,000 A 10,000
OGCFAHZ CHAF =2/ 04 I 10,000,000& 10,000
310 2201 & 1,950,000 200,000 1,750,000
02 2 MEES 1,950,000 200,000 1,750,000
OGCF 23 2H 329 Mz Al 22 200,000,000 200,000
OCTCN XIGAMEA 2ERE= 500,000,000& 500,000
OUNOSD 22 R Y= 1,250,000, 000& 1,250,000
401 Al EHI 2O YI 948,185 498,461 449,724
01 A& HI 948, 185 498,461 449,724
OGCFAIR = FIt A2 32 =& (IBSEHH)
803, 139,980& 803, 140
OGCFAIR = FOt A3 DL (HPARH)
145,044,900 145,045
JI=ds e ¥ N2 SEHE 0/d 189,000 9,000 180,000
= 90,000
Al 99,000
201 L EH2H| 9,000 9,000 0
01 AFS2teldl 7,000 6,000 1,000
OJI=8s et old®I & X 7,000,000& 7,000
03 A2 HI 2,000 3,000 A 1,000




PR MAAMTIRS
£ N BFISIHY
¥ o REY 25 ECEE)
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
OJIses HS A2As ns 2,000,0008! 2,000
207 &1 K bl 180,000 0 180,000
= 90,000
Al 90,000
01 Py 180,000 0 180,000
02050 QI BAN BASY W 29
180,000, 0002 180,000
= 90,000
Al 90,000
SAIA HEAIHANA Al 91,825 91,825 0
201 B2 | 91,825 91,825 0
01 At 22l 91,055 91,055 0
OSAIA HEY FNA X4 L AS
43,000,000 43,000
OS2I~ BEANHK BUEHTHE Xy 2
= 33,000,0008 33,000
O2AMJA BHEANUK ALAY S=
15,000,00084 15,000
OZRINSANA SHRAAY ASNH B
55,0008 55
02 T2l 770 770 0
ORI~ BEANHAIZ st 770,000 770
SAINA LEAY FW 684, 364 503, 000 181,364
201 Ler2 Y| 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
OZTEES 2404 2ESE 24 X
1,000, 0002 1,000
202 01t 1,800 2,000 A 200
01 =Uoil 1,800 2,000 200
ORI~ 25 A4 0| 1,800,000% 1,800
306 2912 681,564 500, 000 181,564
01 53 681,564 500,000 181,564
OQ®IZ=sZARMEY 2% X 681,564,000 681,564
e 2E N 162,336 12,336 150,000
201 Ler2 Y| 12,336 12,336 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
O=RHzle |RX 2= 013 E 5,000,000 5,000
02 232l 7,336 7,336 0




el a e
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
OXXI S S HEZE S (ICLEI) Al
7,336,000 7,336
308 AHXIHHMS0IH 150,000 150,000
1 SIS0 Z&E 2 E A I 150,000 150,000
02021 RAD|=dstger M3=2 HEl X
150,000, 000& 150,000
BEIIEANE BASEZZOY (YY) 250,000 142,000
= 125,000
Al 125,000
WASMNSHUAEEES 250,000 142,000
= 125,000
Al 125,000
01 SAt- BHTUHENES 250,000 142,000
OZII=ANE HASEIZ2 DY (2L ML
&) 250,000,000& 250,000
= 125,000
Al 125,000
SZIIZAE 240tA 2544 A& 840,818 385,577
= 324,675
Al 516, 143
404 SMNBEHRN=2HES 840,818 385,577
= 324,675
Al 516, 143
01 A - BHU2HES 840,818 385,577
O ZIIZANE 2414 Z2FLH N&
840,818,000& 840,818
= 324,675
Al 516, 143
Jl=¥s HAANE XA 375,000 375,000
= 250,000
Al 125,000
403 RAtXISHHS K201 A 375,000 375,000
= 250,000
Al 125,000
01 AtXIESHA=Z2E X 375,000 375,000
OJI=d¥s HAAHES N3 375,000, 000& 375,000
= 250,000




_,_
\J
g

S EERR-ED
R EPIE L -
y oM XPHE 25 CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
Al 125,000
BRI MHUYIS 23 82,800 82,800 0
201 LBt | 66,600 66,600 0
01 AbR Zt2lHI 6,600 6,600 0
OBAUN R0 3,000, 0002 3,000
OBAZHIANG B N2S4Y 3,600, 0002 3,600
03 A2 b 60,000 60,000 0
OSOHAOIZHREXRIT &L 23l N
60,000,000 60,000
203 2 E bl 16,200 16,200 0
03 AIMEZHRETY] 16,200 16,200 0
SEET-L =TI 16.,200,000%! 16,200
QMXEIHsLHHE SY 508,333 375,000 133,333
202 01t 720 0 720
01 =Uhotbl 720 0 720
ONEIISLH 2 (HZRS S) YLAF Ot
720,000 720
207 &4 K 2 bl 60,000 0 60,000
01 dRg | 60,000 0 60,000
OLIMNSISLN 2N 28 8
60,000,000 60,000
307 812+0I ® 447,613 375,000 72,613
02 SAAMAYEE 195,000 175,000 20,000
OUMNEIHSLHE A ARl X2
195,000, 0002 195,000
03 BAESHLYSHY BE 252,613 200,000 52,613
OUENEIIsLHE S 2HH KR
252,613,0002 252,613
QNBFCH HI2H HEX 1,300 1,300 0
201 LBt bl 1,300 1,300 0
01 Ab 2t2lHI 1,300 1,300 0
oz RBX BEF 1,300,0002 1,300
QF=MBANAME KA (2HEFAY) 400,000 400,000 0
307 812+0I ® 400,000 400,000 0
02 SIAAMAYEE 400,000 400,000 0
OF=MAXAME X2 400,000,000%! 400,000
BANLRLHS L HESUS F4 22 2,115,000 2,295,000 180,000
308 XX £+ H S 01 & 2,115,000 2,295,000 180,000




_,_
\J
g

PR MAAMTIRS
£ N BFISIHY
¥ o REY 25 (9 83)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HRE2
02 H4ne2 2,115,000 2,295,000 £ 180,000
OBZMHUELS F4+02S 2,070,000, 000! 2,070,000
OHE2n2 ¥+nL2 45,000,00084 45,000
SMIRKRME SEX2Y 220,000 220,000 0
=2 100,000
Al 120,000
307 212+0| & 220,000 220,000 0
= 100,000
Al 120,000
05 pI2teIerz 220,000 220,000 0
OSMPWXRME XS 220,000,000% 220,000
= 100,000
Al 120,000
BZHEDST20 X2 265,000 90,000 175,000
308 Xt XI € X S 01 & 265,000 90,000 175,000
08 REIIZNUSEE 265,000 90,000 175,000
BEDS L saso2 29 265,000,000%! 265,000
NHSBDSUEH 2Y(2X) 300,000 300,000 0
= 150,000
Al 150,000
307 212+0| & 300,000 300, 000 0
= 150,000
Al 150,000
05 BI2teIetz 300,000 300,000 0
OCHEBHDNSME X8 300,000, 000! 300,000
= 150,000
Al 150,000
Tesy omet 1E 1,135,730 2,168, 120 ~1,082,390
ToHEE 25, 2 1,135,730 2,168, 120 ~1,082,390
NHEE NS DS L RBTX I 3,170 3,170 0
201 Ler2 | 170 170 0
01 A2 22l 170 170 0
OXeEs RBX E& 170,000% 170
301 LBHR A 3,000 3,000 0
09 #AAHIXI® 2 3,000 3,000 0
ONHES MOIL BAX 24 3,000,0002 3,000




S E RS-V L
2 N #AINSHM
¥ oM Ny ome 25 (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
EMF IEL A AR 29 559,000 559,000 0
310 220 & 559,000 559,000 0
02 2L 559,000 559,000 0
OEMFP AFR 2 2%l 509,000,0002 509,000
OEAAFP AFR 2 2 At bl 50,000, 0002 50,000
BMEE MEHDD 243 232,500 361,100 128,600
201 Yt 2 bl 95,000 45,200 49,800
01 ARt 20,000 30,200 £10,200
ODS8 ¥ Ex28 82 S 20,000, 0002 20,000
02 B2 20,000 0 20,000
OMOM MEHSES 2222 2 ALZURI
20,000, 0002 20,000
03 BAI2 Y| 55,000 15,000 40,000
OMOIAN MENSISH T208 2% 40,000,0002 40,000
OBMME A 2 MEZZ Z20y 29
15,000,0002 15,000
307 0I2H0] & 60,000 15,000 45,000
02 BIAHMMARLE 60,000 15,000 45,000
OMOIA S MEIZIl DUIER (RO, 218HAl)
60,000, 0002 60,000
308 XX £+ S 01 & 50,000 0 50,000
0 HXSHZAHREES 50,000 0 50,000
OLSALME HOM A4S D228 29 X
2 50,000, 0002 50,000
405 X4+ 3 St 27,500 0 27,500
R EEEEE 27,500 0 27,500
OROIA MEHSSE 257 27,500, 0002 27,500
Roiey B °R =7 341,060 44,850 296,210
201 Yt 2 bl 38,000 37,850 150
01 AR 2| 38,000 37,850 150
OYSsiedL 8- o ISEME 310 &4 L
ALY S 18,000,0002! 18,000
OXeiEs DS % 25 20,000, 0002 20,000
202 01 bl 3,060 3,400 A340
01 =0l bl 3,060 3,400 £.340
ONSEATY NIIL L 20188 &4
1,260, 0002 1,260
OB LS EIL MEhE A 1,800,000% 1,800




AR
s$ZoI=¥ M
e olmet R e
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
207 A IR 2| 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000
O ANME S=XE 2EMA 2=
300,000,000& 300,000
HY2HZHI 65,180 48,512 16,668
224 (FI&F3 ) 65,180 48,512 16,668
A2 65,180 48,512 16,668
201 £ B2 Hl 34,180 28,312 5,868
01 AFR2teltl 33,180 26,312 6,868
OfM2ZE =2t 16,180, 000& 16,180
O=&tl 17,000, 000& 17,000
02 2229l 1,000 2,000 21,000
032283 1,000, 000& 1,000
202 o4 Hl 13,000 10,000 3,000
01 =2 LHO HI 13,000 10,000 3,000
O=M)|2 JI2ge = 13,000, 000& 13,000
203 Y =& 18,000 10,200 7,800
01 JI22FHFFAH 13,200 6,600 6,600
CQunsstzxzgdga 6,600,000 6,600
Oo=% 6,600, 000& 6,600
04 EA2ELRF2AH| 4,800 3,600 1,200
ORNBIHEFA 400,000 x12& 4,800




A = 0 & AF & & A A
2021 =04 28rE| T
AR MRS
2N MESAD
oM oays) Y ssey e CER-ED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Mg e 3,959,924 3,788,361 171,563
2 1,461,972
Al 2,497,952
sP=N L wEe 22 2,636,910 2,517,620 119,290
2 1,207,940
Al 1,428,970
Mg =T MHIA A 2,236,910 2,259,220 ~22,310
2 1,207,940
A 1,028,970
JlBEs S HAMH 7S 200,000 300,000 A100,000
307 BI2H0| & 200,000 300,000 A100,000
02 BIABMMARE 200,000 300,000 100,000
OUF &gl & =4 200,000, 0002 200,000
sysZeL 33,500 100,000 £.66,500
201 2er2 2| 33,500 0 33,500
01 AR 22t 33,500 0 33,500
OEY2Y HEHZAN A2 W3 30,000, 0002 30,000
OEYBINE2E S TFY HAM&Z 3,500,002 3,500
BASYIYANY 2Y 14,700 21,800 A7,100
201 Yt 2 bl 2,700 7,500 £4,800
01 AR 22t 2,700 7,500 4,800
OHZSWEIANS 2 &H4 49 S
2,700,000%! 2,700
301 YPRHI 12,000 3,500 8,500
12 JIEt2 4 12,000 3,500 8,500
OHASHIZIANS ®2I S AHI24
12,000, 0002 12,000
SMME ADIAE SRAY 4,700 105,300 100,600
201 Lt 2 bl 4,700 5,300 A600
01 AR 22t 4,700 5,300 2600
O=mug a8 2 4,700,000% 4,700
HaRe 2A%A ASALYNR (HE) 180,000 140,000 40,000
2 90,000
A 90,000
307 21201 & 180,000 140,000 40,000
2 90,000
Al 90,000




M 23 H 1t
2SN L yEa e CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
02 QIZ+AMAIHE X 180,000 140,000 40,000
OAIISSIUERD 22 & 248 T8 X
# 180,000, 000& 180,000
= 90,000
Al 90,000
AHEER S2AA ALY X2 (XH) 97,500 79,500 18,000
= 65,000
Al 32,500
308 AtXIHHMS0IH 97,500 79,500 18,000
= 65,000
Al 32,500
01 AIXNESHMBLEEXS 97,500 79,500 18,000
O EIZFHZUESRD A4 XIF 97,500,000 97,500
= 65,000
Al 32,500
SHSNSHH 2SR 100,000 46,000 54,000
= 50,000
Al 50,000
307 2I2tol & 100,000 46,000 54,000
= 50,000
Al 50,000
02 CItA AR E X 100,000 46,000 54,000
OJI=d8s s 29 100,000, 000& 100,000
= 50,000
Al 50,000
EBAZOIEN 29 453,000 499,000 A 46,000
= 297,000
Al 156,000
301 et 3 30,000 40,000 A 10,000
= 15,000
Al 15,000
12 JIEt2 43 30,000 40,000 210,000
OaaltA MZHX elHEE X3 30,000, 000& 30,000
= 15,000
Al 15,000
308 AtXIEHHMS0I& 423,000 459,000 A 36,000




= MEEE D
Hom: BN Y MEHY B CERED
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
308 XbXI € 1 S 0l & 3 282,000
Al 141,000
01 HXEHMBAEES 423,000 459,000 236,000
O24A HLIE QHMES XS 423,000,0008 423,000
= 282,000
Al 141,000
NEX BAZUEH 29 18,000 15,600 2,400
= 9,000
Al 9,000
308 XbXI €1 S 0l & 18,000 15,600 2,400
= 9,000
Al 9,000
01 AXSHHBLLTS 18,000 15,600 2,400
ONEX BAEIAEH 2 18,000, 0002 18,000
= 9,000
Al 9,000
SPITIGHRRIAN (2 HE & ALE) 65,000 65,000 0
308 XX €1 S 0l & 65,000 65,000 0
01 HAESHBLLSES 65,000 65,000 0
oMemE PRI XS 65,000, 0002 65,000
SH0lE XX 1,045,410 832,620 212,790
=2 696,940
Al 348,470
308 X+ X EHH S 0| & 1,045,410 832,620 212,790
= 696,940
Al 348,470
01 MXSHBLRED 1,045,410 832,620 212,790
Oz 0lE HelX & 925,410,0002 925,410
= 616,940
Al 308,470
Ozd0E MEHEA 120,000,000 120,000
= 80,000
Al 40,000
sst2m o mael 21,700 40,800 £19,100
201 2Bt b 6,000 10,000 4,000
01 AL 22l 6,000 10,000 4,000
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2 A MEBAD
o om: oEy AZgt 7S (69l @
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi HwsZ
OMEIER SX22 2223 = 100,002 128 1,200
O £ A2 25 76,500 95,500 A19,000
201 2Bt bl 6,500 66,500 60,000
01 AL 2lg] 6,500 6,500 0
O0tM A2 ¥592 £ 6,500,0002 6,500
207 & TN Lt 50,000 0 50,000
01 el R 50,000 0 50,000
OUNTMER MASZE TUHEZ 2 (H0 0, 21
BHAI) 50,000,000 50,000
308 X+ XI £ S 0| & 20,000 20,000 0
01 IXSHHBLLTS 20,000 20,000 0
ORNYE OIMES PX L M24 XN
20,000,000 20,000
O A4S ST BH 02 Al 126,048 245,070 A 119,022
= 84,032
Al 42,016
403 WX SHHEX 20| A 126,048 245,070 A 119,022
= 84,032
Al 42,016
01 UXSAT 2L 126,048 245,070 A 119,022
OOMES IaHCILAIS AXHl X2 126,048,008 126,048
2 84,032
Al 42,016
MEI A ARSI X & 21,666 21,666 0
= 10,000
Al 11,666
403 R SHHS K20l E 21,666 21,666 0
= 10,000
Al 11,666
01 HXSGH2EE 21,666 21,666 0
OMENAHAMEIAXISHAHSLE X 21,666,000& 21,666
= 10,000
Al 11,666
2INEIY 2el2d 681,240 524,740 156,500
= 100,000
Al 581,240




8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
201 £ B2 Hl 94,840 67,000 27,840
01 AFR2teltl 50,000 50,000 0

OXN&EZd 22 50,000, 000& 50,000
02 3323l 6,840 2,000 4,840
OXNESE 2 6,840,000 6,840
03 A2 Y| 38,000 15,000 23,000
OXNZZS3 BEHA S 38,000, 000& 38,000
202 o4 Hl 13,000 20,000 A7,000
01 =Ll 13,000 20,000 A7,000
OXNESE 2 && 13,000, 000& 13,000
203 Y =&l 3,600 0 3,600
03 Al® =2 R=AH| 3,600 0 3,600
OAMNMALRFEHI 3,600,000 3,600
207 & SO 2 h| 50,000 0 50,000
01 22 EHHI 50,000 0 50,000
OUE MY MO A 50,000,000& 50,000
301 LEtE2E N Z 266,800 100,640 166, 160
= 100,000
Al 166,800
09 HALAHIXI& 3 20,000 20,000 0
OXNZZS3 BLHA S 20,000, 000& 20,000
12 JIEt2 43 246,800 80,640 166, 160
OXNZEZE HEA 2F 246,800, 000& 246,800
= 100,000
Al 146,800
307 2I2tol & 42,000 5,600 36,400
02 QItB AR E X 36,000 0 36,000
OXNZEZ& ACXNE &4 36,000, 000& 36,000
12 QI2tQ1 2 & W = H| 6,000 5,600 400
OXNZEZE oH&EAt |IEW=HI 6,000,000& 6,000
401 Al EHI L 2 THYI 201,000 301,500 100,500
01 Al£HI 200,000 300,000 100,000
OXNESE EYAME =4 200,000, 000& 200,000
03 AIER0idl 1,000 1,500 A 500
OXNESE SHAME =4 1,000, 000& 1,000
405 THAHF S HI 10,000 30,000 220,000




2N MESAY
¥ o qosy 0 s GERD
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
01 X HSSHSHI 10,000 30,000 A 20,000
OXZESA ot 23 ¢ 10,000, 000& 10,000
MEHH WS ME S XIALY 90,000 30,000 60,000
= 60,000
Al 30,000
308 Xt Xl A S0l & 90,000 30,000 60,000
= 60,000
Al 30,000
01 AIXNSHBLEES 90,000 30,000 60,000
OMEHntME & X XA 90,000, 000& 90,000
= 60,000
Al 30,000
HY2HZH| 31,835 31,835 0
2y (Mgsd ) 31,835 31,835 0
A2 31,835 31,835 0
201 L Er2IH| 18,150 18,150 0
01 AFR2eldl 18,150 18,150 0
OfM2I+=2H| 9,750,000& 9,750
O=&l 8,400, 000& 8,400
202 o4 1l 8,885 8,885 0
01 =LA bl 8,885 8,885 0
OSZEd J=g: =380l 8,885,000 8,885
203 B2 =&l 4,800 4,800 0
04 EA2EHRF=EHI 4,800 4,800 0
OFM2IZRFEH 400,000& x12& 4,800
H2as(MasZdn) 284,525 291,330 6,805
HEHeH X = 284,525 291,330 A 6,805
Oz dclzae 284,525 291,330 A 6,805
705 0= dcl=4aE 284,525 291,330 A 6,805
03 Al - SXGHEISUH=ZAI LS 271,800 271,800 0
OA e HOHOIN MEHSEZ2 ¥ SAFHZ
271,800, 000& 271,800
04 Al - EXISIHE IS0l === 0l KH&+ & 12,725 19,530 A 6,805
OHL4A ZOHOIDM MEHSZE & =sX=5HAE
12,725,000 12,725




A & 0l & AF &S & A M
PO2IEE 20 & 2Eral
| MAAH I
2 N HIIRED
R (oIEIN G
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off &k oK Oaﬂgi Hus2
CHo12 & 3 71,512,875 181,594,121 A 110,081,246
2 39,378,520
Al 32,134,355
Aol & 2 p 71,412,209 181,482,731| A 110,070,522
2 39,378,520
Al 32,033,689
HoIE He 326,900 2,400 324,500
2 43,000
Al 283,900
UNEP £ =2 BS BaAY 160,000 0 160,000
310 2201 & 160,000 0 160,000
02 =M 160,000 0 160,000
OUNEP BEIMY 2H=E3 160,000, 0002 160,000
DIMSIX SRHees 2 2,400 2,400 0
201 L Bhe | 2,400 2,400 0
01 At 22l 2,400 2,400 0
ODINI®IX QIBHIAS &4 =8 2,400,008 2,400
ALTIH HEY SBAAY N A 100,000 0 100,000
402 212t XHE 01 & 100,000 0 100,000
01 SI2XHE A X (XA &) 100,000 0 100,000
OANLT MEY SBAAEY &X X2
100,000, 0002 100,000
NEHH SHE S2 012 DMK 318 ZX22 64,500 0 64,500
2 43,000
Al 21,500
403 Xt X EHHI S X2 0| & 64,500 0 64,500
2 43,000
Al 21,500
01 A SH=EE 64,500 0 64,500
ONEMH =38 == bl XY 64,500,002 64,500
2 43,000
Al 21,500
ol BBAE N 23,530,200 28,798,333 £5,268, 133
2 14,340, 400
Al 9,189,800
BB H=A2U £ X 1,329,600 544,000 785,600




23 MEHHAAZ
M U280

B:oO)0 &N A (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
NHEE M=sAE2H X N3 = 997,000
Al 332,600
403 X HHMS U201 H 1,329,600 544,000 785,600
= 997,000
Al 332,600
01 AtXIEH A= E X 1,329,600 544,000 785,600
OtEE N=AE2 E=MY 1,329,600, 000& 1,329,600
= 997,000
Al 332,600
=ZSNS=EII £X - 2F2eld N& 100, 320 546,333 A446,013
= 68,400
Al 31,920
402 212t X201 & 100, 320 546,333 AN446,013
= 68,400
Al 31,920
02 QIZIREAE EE (01 ETH) 100,320 546,333 A 446,013
O=2sXNs=3EI1J €X - 28 22ldl X
100,320,000 100, 320
= 68,400
Al 31,920
SA0IY SFMLS st Ol XK 21,600 51,600 A 30,000
201 L EH2H| 1,600 1,600 0
01 AtR2teldl 1,600 1,600 0
OsAJ1g &3ME X3 0IXNXE EX3 YA =
=4 1,600,000& 1,600
402 212t 201 ™ 20,000 50,000 230,000
01 QIZFRH 2 ML E R (REM &) 20,000 50,000 230,000
OsAJ1g &Ze K= Ol XX 20,000,000& 20,000
A2 SHAMSE LXAE X2 () 15,000, 300 14,490,000 510,300
= 8,333,300
Al 6,667,000
402 212t =201 M 15,000, 300 14,490,000 510,300
= 8,333,300
Al 6,667,000
02 QI 2AMAE X (01X ) 15,000,300 14,490,000 510,300
OAL72 AHEE SXAE XJ(HY)
15,000,300, 000& 15,000, 300




ol =

A3l

S F M2 3

2 M HoIEdn
B o ogolsANe ECR-E
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
= 8,333,300
Al 6,667,000
A2 SAAMSE LXAE X2 (XH) 6,918,380 12,418,000 25,499,620
= 4,941,700
Al 1,976,680
403 RIS M E X201 E 6,918,380 12,418,000 A5,499,620
= 4,941,700
Al 1,976,680
01 AHXESHHAZ2ER 6,918,380 12,418,000 A5,499,620
OLMIAMSE HXAIE X3 (XH)
6,918,380,000& 6,918,380
= 4,941,700
Al 1,976,680
272 SANAMSEE SXAE £X 24 XN 160,000 180,000 220,000
307 2I2tol & 160,000 180,000 220,000
02 2B HANHEX 160,000 180,000 220,000
OxZ SHASE SXAE X 224 X
160,000, 000& 160,000
Mzt 4,230,885 4,024,930 205,955
= 1,169,000
Al 3,061,885
CS2MHIASHT H2ZPALY 675,000 450,000 225,000
= 450,000
Al 225,000
403 AtXISHHSKHE01 A 675,000 450,000 225,000
= 450,000
Al 225,000
01 AXIESHAZ2E X 675,000 450,000 225,000
O&zZ HINNAXNE EUHEZS 675,000,000& 675,000
= 450,000
Al 225,000
DX ds2el22d XAS (X) 300,000 0 300,000
= 200,000
Al 100,000
403 X HHMSKH=01H 300,000 0 300,000
= 200,000




139 AEB N A
N: THOIEH Dt
M o3

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

403 X HMSKH=01H Al 100,000

01 AXIESHAZ2EX 300,000 300,000
OO0IMEX ds52el7Y K& 300,000,000& 300,000
= 200,000
Al 100,000

DIMBX SEHHE oY - 2A(2E) 404,500 A 134,500
= 202,250
Al 202,250

101 @124l 368,000 8,000
= 184,000
Al 184,000

04 JIZHH22NSES 368,000 8,000
ODIMRX SEHiE ol 22 Al(122) 368,000,000 368,000
= 184,000
Al 184,000

201 LEt2HH] 36,500 A2,500
= 18,250
Al 18,250

01 AFR2telbl 28,500 A 4,500
OZ A& xte Ll 22,500, 000& 22,500
= 11,250
Al 11,250
OMY 2d AIRES P8 =S 6,000,000 6,000
= 3,000
Al 3,000

02 2224l 8,000 2,000
OZAE Xt SA2eldl 6,000,000 6,000
= 3,000
Al 3,000
OZANE SUHE SHH 2,000, 000& 2,000
= 1,000
Al 1,000

OIMEX SYHHHE Y - ZA(KE) 452,625 A 193,125
= 301,750
Al 160,875

308 Xt Xl Al S0l & 452,625 A 148,125




HER g DN S Rel

CHOlE &t
NI R= ) e (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
308 AHXIHHMSO0IH = 301,750
Al 150,875
01 HXEHMBAEES 452,625 600, 750 A 148,125
ODIMZX SEHE olg - 2Al X2 452,625,000 452,625
= 301,750
Al 150,875
OIMEX SgHHE ol - ZA(KNE-X2) 22,500 0 22,500
= 15,000
Al 7,500
403 RIS M EX201E 22,500 0 22,500
= 15,000
Al 7,500
01 AHXIESHAZ2EXR 22,500 0 22,500
ODIMEX 2t0I=8D 7Y S 22,500,000& 22,500
= 15,000
Al 7,500
HIAHH X M2AS (HE-2d) 1,000,000 1,000,000 0
206 M =8l 1,000,000 1,000,000 0
01 M= Hl 1,000,000 1,000,000 0
OUOHX ZaeX 22l 1,000,000,000& 1,000,000
CEHI HZALG(He-AF) 1,200,000 1,200,000 0
307 glz2tol & 1,200,000 1,200,000 0
05 QItREZ 1,200,000 1,200,000 0
OE=Z8X HMA FL2ESH 1,200,000,000& 1,200,000
OIAISA 38 & dEMAHA 22 169,900 182,780 A 12,880
201 L Bt2dH] 169,900 166,780 3,120
01 AFR2teldl 100,000 100,000 0
ODIMEX HZZI 22 M&E & 100,000,000 100,000
02 22243l 69,900 66,780 3,120
OEZ2EHA H=AE S22l 18,000,000 18,000
OE2FEA FEBAAE Sl 15,600,000& 15,600
C2EA FEBAAE |X22l 6,500,000 6,500
OlleE S8 ZEAAHE S &cldl 4,800,000 4,800
OlIeE sg 2AAE Sl 25,000,000& 25,000
HI&HH X AL Z 2te] 6,360 7,400 A 1,040
201 L Bt2H] 3,500 4,100 A 600




23 MEHHAAZ

M U280
M o3

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
01 AtR2teldl 2,000 2,000 0
ODIMEX 2 328 7Y S 2,000,000& 2,000
02 2224l 1,500 2,100 A 600
Ooggsd =g sA2eldl 1,500,000& 1,500
202 O dl 2,160 2,400 A 240
01 =W bl 2,160 2,400 A 240
O0IMEX 2t& S0 2,160,000& 2,160
01 LEBEZF 700 900 A 200
09 HALAHIXIE 3 700 900 A200
OAMgE EH & 3o & FAX AHEH
700,000& 700
NS BHEA H2Z 0 42,917,032 148,461,216 N 105,544,184
= 23,617,320
Al 19,299,712
2RI HEIHA HZAS (YY) 1,150,000 0 1,150,000
= 575,000
Al 575,000
401 Al EHI & 2 OHYI 1,150,000 0 1,150,000
= 575,000
Al 575,000
01 A& Hl 1,124,000 0 1,124,000
SO X 2SS SHHAIAE 2F(LEXH])
1,124,000,000& 1,124,000
= 562,000
Al 562,000
02 2clbl 20,000 0 20,000
O3zt 2 Ms HSAIA- R=(22H])
20,000, 000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
03 AIZ 201l 6,000 0 6,000
O3zt 2HMs HZAAE A (ALR20UHH])
6,000,000 6,000
= 3,000
Al 3,000
LI HEHA HZAS(EX) 37,805,572 144,901,911 A 107,096,339
= 21,366,820




23 MEHHAAZ

M U280
M o3

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
SIS HEL M2ZAL(EX) Al 16,438,752
402 QI2t 201 ™ 37,805,572 144,901,911 A 107,096,339
= 21,366,820
Al 16,438,752
02 QIZIREASEE(0IETHE) 37,805,572 144,901,911 A 107,096,339
O2#HARI HEILA M2 ALY 37,805,572,000& 37,805,572
= 21,366,820
Al 16,438,752
LRI HEHA M2 AL (KA 581,260 759,913 A 178,653
201 L Et2H| 481,260 399,913 81,347
01 AFR2teldl 25,000 15,000 10,000
MEoi UHSX AEAME, dBAL2HE 222
O 2 ABE Y S 25,000,000& 25,000
02 3323l 456,260 384,913 71,347
O2dIF/I HEJtA HZAE SEEES
245,000,000 245,000
OZoixtg 2N SSAAE X2
149,400,000& 149,400
O2HMEHSAIAR MI] 2 S4&E 51,860,000 51,860
O M AL A28 2 S/W 2
10,000, 000& 10,000
307 glz2tol & 100,000 360,000 A 260,000
05 QItRAEZ 100,000 360,000 A260,000
OH XY L0 &yl 100,000,000& 100,000
Ol 0l Sstxtgol LPGRE &8 XI& A 2,000,000 1,708,306 291,694
= 1,000,000
Al 1,000,000
402 QI2t =01 & 2,000,000 1,708,306 291,694
= 1,000,000
Al 1,000,000
02 I2ZEH2AMAE X (01X ) 2,000,000 1,708,306 291,694
O0lglol S&xtg LPGR & XI& 2,000,000,000& 2,000,000
= 1,000,000
Al 1,000,000
23012t ZHEX dsRA 22 1,351,000 1,062,786 288,214
= 675,500
Al 675,500




2o MHBMRAAE
M U280

B:oO)0 &N A (el @ e)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
402 212t X201 & 1,351,000 1,062,786 288,214
= 675,500
Al 675,500
03 GI2tE AR HI 1,351,000 1,062,786 288,214
OB3JI2F ZUEX S4s%XA &2l 1,351,000,000& 1,351,000
= 675,500
Al 675,500
S HHEItA Z2AF & MZALE A= 2te] 29,200 28,300 900
201 L EL2 | 18,550 16,950 1,600
01 AtR2telbl 1,000 1,000 0
OXNSA HHEJtA 58 His & AARES 728
= 1,000,000& 1,000
02 2224l 17,550 15,950 1,600
OMHASHETE 13,750
=g =N= 2,050,000 2,050
o Xt S XtAl 460,000& 460
cgIAMEREES 240,000& 240
SPNE=E NN 11,000,000& 11,000
OHA=SZE EHI 3,800
o= ZHl =Xl 3,000,000 3,000
ocEZHITH A & 2E 2 800,000& 800
202 o4 Bl 6,300 7,000 A700
01 =W bl 6,300 7,000 A700
OXsSx tHEltA 2HLR(MWSOHA FE )
6,300,000& 6,300
206 TH 24l 4,200 4,200 0
01 M= Hl 4,200 4,200 0
OXtsXA HEotA SZEHl A 2l
4,200,000& 4,200
01 LEBEZ 150 150 0
12 JIEt2 43 150 150 0
OXtsx HHAMD ZaZ 150, 000& 150
SFFEHIMA 407,192 195,852 211,340
= 208,800
Al 198,392
AHHHESAIHE 222 st 46,792 13,852 32,940

201 d B2l 16,802 8,682 8,120




HER g DN S Rel

2 M HoIEdn
=R BIETES P (EHol: @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
01 AtR2teldl 8,550 8,550 0
O%x M 28 82 S 6,100,000 6,100
OF M2 3o 2H ARE ¢ 800,000 800
O2dx HHS <Ist @ EFH 2 1,650,000& 1,650
02 3322l 8,252 132 8,120
OANEXsUHHAEI KX 22l 132,000 132
O«F Mg & e g |sX2eldl 3,120,000 3,120
Ooxg #o e HAsSHM £ s=dl 5,000,000 5,000
202 04 1l 1,620 1,800 A 180
01 =W bl 1,620 1,800 A 180
O%dFIELA S =& ¥ &= 0Hl 1,620,000 1,620
206 X 2 4l 2,500 2,500 0
01 M= Hl 2,500 2,500 0
O%H ZF 2 4258 7¢ 2,500, 000& 2,500
301 LEtE2E M Z 870 870 0
09 SAAHIXIEZ 870 870 0
ooz gsts & 32 § FAL AHIEH
870,000& 870
405 THAHF S HI 25,000 0 25,000
01 A H=SHSHI 25,000 0 25,000
ofF QY 2 ¥EES Y 72 25,000,000 25,000
OrFH JHA ALY 102,000 182,000 A80,000
301 LEtE2E N Z 4,000 4,000 0
12 JIet2a= 4,000 4,000 0
OAHFAALE JI=d IHE AU 24 1,200,000 1,200
O%Ax MM U2 UE AHEH 2,800,000& 2,800
403 AXISH M EX=201E 98,000 178,000 280,000
01 XS A2E = 98,000 178,000 280,000
QuEoy MZAE X 223 X (AIEHAL)
98,000, 000& 98,000
FRA 830 g=£4 X XA 54,400 0 54,400
= 40,800
Al 13,600
403 X HMSH=201H 54,400 0 54,400
= 40,800
Al 13,600
01 AXIESHA2ER 54,400 0 54,400




s MHHIHAZZ
2 M o™

d M:ogorEgdod (chel:&&)
RS - A - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e HDE2
OFsa 230 sla=44 4X K& 54,400,000 54,400
= 40,800
Al 13,600
P FAXA L AL 2| 204,000 0 204,000
= 168,000
Al 36,000
403 X HHMSKH=01H 204,000 0 204,000
= 168,000
Al 36,000
01 AXESHA2ER 204,000 0 204,000
ONEXNHsHAEX X K& 204,000,000& 204,000
= 168,000
Al 36,000
APHEHX & 2tel 52,270 70,140 A 17,870
F20 HRE ACE olEe RH 52,270 70,140 A17,870
HEs HEHHE XNR 52,270 52,950 A 680
201 L B2 F Hl 30,450 30,330 120
01 AtR2teldl 13,320 13,320 0
Ogt=2Hl 13,320
o MATT SHAM FA FHE S MA
2,000, 000& 2,000
cNHEHEZ A HEHMEH 4,500,000 4,500
cEZALHEE HESAIE2e 2&HE HA J0l
2,020,000& 2,020
cEHIAANHM EE2 MR S 2,500, 000& 2,500
cEFANM FX AZE Y S 700,000 700
o Zof &g I =] 1,600, 000& 1,600
02 =3=29g4l 17,130 17,010 120
Ofrgh A X X 2eld] 11,080, 000& 11,080
Oftet A CEHE F X 22| 1,500, 000& 1,500
Oute st F2ZAIE S4ldl 1,200, 000& 1,200
OstEez % sz 3,230,000& 3,230
OaegstddANY Ex2a &I 120,000& 120
202 o4 Hl 7,200 8,000 A 800
01 =AYl 7,200 8,000 A 800
Oarg X SZ2A 2 XNE&EA ol 7,200,000 7,200
203 R =&l 3,600 3,600 0




AR
CHol12 &
AH X & 2tel che i )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
03 Al =R x| 3,600 3,600 0
Ouol sZ2el Al F& 3,600, 000& 3,600
206 M =8l 3,700 3,700 0
01 M= dl 3,700 3,700 0
OANZ THHE2S 1,000, 000& 1,000
Odtet 3t 3o A28 JINM S 2,700,000 2,700
301 LetENZ 7,320 7,320 0
09 HALAHIXI& 3 320 320 0
OJlgastdueEs s 2 319 2494| 320,000& 320
12 JIEt2 43 7,000 7,000 0
OZ2Z H=ga Qaggs 38 Foal
1,200,000& 1,200
OJlsdc 2 J=X3& Zhl 4,800,000& 4,800
OSZgdde ANELS 1,000,000& 1,000
HE 2 HZH 48,396 41,250 7,146
Jl2Zul (o2& 1) 48,396 41,250 7,146
FH2EH 48,396 41,250 7,146
201 L2 Fdl 31,104 25,920 5,184
01 AtR2teldl 31,104 25,920 5,184
ORN2I+EH| 14,304,000 14,304
O=&tl 16,800, 000& 16,800
202 04 12,132 10,110 2,022
01 =2 LHO BI 12,132 10,110 2,022
OJI2gR=30l 12,132,000& 12,132
203 Y =& 5,160 5,220 A 60
04 FA2ILFFAH 5,160 5,220 A 60
ORNM2I LRI 430,000& x12& 5,160




N = 0o & AF S & Al A
20218 &= 20l & L BHS A
ARE: HAARIPIHS
2 A XA
& Ao EEes =2 (e &
SRS - 2A - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HDS 2
Ol LI X & = 3 121,349,300 50,065,831 71,283,469
= 83,851,242
Al 37,498,058
adxiol2gels &2 4,352,488 9,123,281 N4,770,793
= 1,916,492
Al 2,435,996
HUX MAHE AFSI 2= 22| 75,238 85,000 N9,762
= 1,000
Al 74,238
X 2 g - 28 73,238 83,000 N9,762
201 dBt249| 57,238 65,400 N8, 162
01 At 22| 8l 28,338 29,500 AN 1,162
OUXIZS E22 S(EAU A, '218HAl)
10,000,000& 10,000
OSFAHEAN &2t 2,337,500& 2,338
o294 (HUXNESI A2 £=Y) 5,000,000& 5,000
ORI & ¢ 6,000,000& 6,000
OHUHXNEY X 22 A NS 5,000,000& 5,000
02 33234l 900 900 0
OZ2EXNS(MIXNSA) SXeldl 500,000& 500
O3322(SA]) g8 400,000 400
03 #HAI2FH| 28,000 35,000 A7,000
OWUHRX S22 MHOILL HE S 5,000,000& 5,000
02021 IHXICHE &t 23,000,000& 23,000
202 01 1l 12,400 14,000 A 1,600
01 2ol 12,400 14,000 A 1,600
ORI Zed AMF=E L HUHKANE ANHEH S
12,400,000& 12,400
203 & R F X d| 3,600 3,600 0]
03 Al F=XH 2= 3,600 3,600 0
OO0l XIAI ALY =& 3,600,000& 3,600
XNEHUHX HE =8 XA 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
201 B2 A Y| 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000




ol : MABMAS
B NEPARSE< )}
BooudxolEgels &2

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
01 AtR2teldl 2,000 2,000 0
OXguuUXI A =8 nsH 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
NENHX 25 2,607,300 2,577,450 29,850
= 1,543,420
Al 1,063,880
ANEEZAML(ANGHEUTES)(HE) 1,440,800 1,424,000 16,800
= 705,920
Al 734,880
403 X HHMSHE01H 756,000 0 756,000
= 432,000
Al 324,000
01 AXIESHA=Z2E X 756,000 0 756,000
Oet==2stat dHE ZH HH ALY 161,000,000 161,000
= 92,000
Al 69,000
OE2XH 2MALAH SE=F 280,000, 000& 280,000
= 160,000
Al 120,000
OHL=3ts 2t HLE Y WA 315,000,000 315,000
= 180,000
Al 135,000
04 SMNBSHTAEEES 684,800 1,424,000 A739,200
= 273,920
Al 410,880
01 SA- BEHNHE2HES 684,800 1,424,000 A739,200
OJt&toteHMeld Fs=I] UMM
600,000,000& 600,000
= 240,000
Al 360,000
OgeAgA AREHSHI QIHEH XA
84,800,000& 84,800
= 33,920
Al 50,880
FHAHNES AKX =S (X&) 1,166,500 1,153,450 13,050
= 837,500




B g PN S Kol
B NEPARSE< )}

Mo U XOISE2S &2

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
FHAANE AUX=SX(XE) Al 329,000
403 RIS M E X201 E 1,166,500 1,153,450 13,050
= 837,500
Al 329,000
01 AHXESHHAZ2ER 1,166,500 1,153,450 13,050
OHAANE HWHUXNSEXNMB(HASE S LED AH)
1,166,500, 000& 1,166,500
= 837,500
Al 329,000
ITHEOM U X 22 697,210 1,613,991 A 916,781
= 372,072
Al 325,138
NAT AL (HE) 169,527 907,509 AT37,982
= 76,286
Al 93,241
401 Al E I & 2 Y| 169,527 544,709 N 375,182
= 76,286
Al 93,241
01 A& Hl 169,527 544,709 A 375,182
O&r2 119t AIH S 4L B2 SEAH £X
68,435,000& 68,435
= 30,795
Al 37,640
O A9t W BHEEESE 4 &
25,798,000& 25,798
= 11,609
Al 14,189
OZ22YAN HAYZISEEH &X 75,294,000 75,294
= 33,882
Al 41,412
KNAX AL (KE) 527,683 706,482 A 178,799
= 295,786
Al 231,897
403 AXISHH S X=201& 527,683 706,482 A 178,799
= 295,786
Al 231,897
01 AHXESHA2E = 527,683 706,482 A178,799




s MHHIHAZZ

A Ol XIS 2
oo HRoIESEels &2

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OJTHA AKX KSR HAS (2,7) 527,683,000 527,683
= 295,786
Al 231,897
HuUXI=ss ¢2EsE =8 972,740 4,846,840 3,874,100
SNMXISE 0l XAt St 2,000 2,000 0
202 (4 8l 2,000 2,000 0
01 2 LHOA HI 2,000 2,000 0
OEMXSE HUXAIE =& S A8 04H] 2,000,000 2,000
AL 2S=HE HEES 18,000 18,000 0
207 & 1O 2 H| 18,000 18,000 0
01 &4l 18,000 18,000 0
OZ AL AHSSHIE B EA 18,000,000& 18,000
JPAOHE FHAANE AMEIHE ALY 99,540 99,540 0
308 At XIHHMS0IH 99,540 99,540 0
3 2SoHUSZAHAE AL HI 99,540 99,540 0
OJAetd HANS AMENL ALY 99,540,000& 99,540
LPG EHSS AL 814,500 918,000 A 103,500
403 RIS M EX201E 814,500 918,000 A 103,500
01 AtXIE M A= 8 X 814,500 918,000 A 103,500
OLPG I35 A 814,500,000& 814,500
MBIE LPItA AMEIHS A 38,700 38,700 0
308 MK EHHM SO0l & 38,700 38,700 0
SIS0t B & E 2 E A 38,700 38,700 0
OMBIE LPItA A ALS 38,700,000& 38,700
S 28 Az Ch2s 116,346,300 39,408, 100 76,938,200
= 81,934,750
Al 34,411,550
g#ZrEE Sk B2 116,346,300 39,408, 100 76,938,200
= 81,934,750
Al 34,411,550
HIsSH 28 ¥ sAZe 2H(AE 82,718,800 36,634,600 46,084,200
= 55,947,000
Al 26,771,800
402 812t =01 & 82,672,800 36,626,600 46,046,200
= 55,901,000




ol : MABMAS

2 M WX E D
g M UsSk 2d Az Chest (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
402 QI2t =01 & Al 26,771,800
02 IR EASEE(0IETHE) 82,672,800 36,626,600 46,046,200
OHIISEX UHEZ AL (4,9390H)
55,416,800,000& 55,416,800
= 34,573,000
Al 20,843,800
OFIIHA QI2AEBZAS (690H) 5,520,000,000& 5,520,000
= 5,520,000
OHIlst2 X 222 S AL (988LH) 21,736,000,000& 21,736,000
= 15,808,000
Al 5,928,000
DA SMNSHTAEEES 46,000 8,000 38,000
= 46,000
01 SA- BEHUESHEES 46,000 8,000 38,000
O33J& MIKNSK Ex= (23 A 10, 2
HSFI3H 1) 14,000, 000& 14,000
= 14,000
O33J1& MIIsEx ES(USII3C JHEAS
2 10, JEEAIE HetAg A 10132,000,000 32,000
= 32,000
IS 22 2 sHZe RE(XY) 273,000 280,000 A7,000
= 273,000
403 X SHHMSHE01H 273,000 280,000 A7,000
= 273,000
01 AHXESHHA2ER 273,000 280,000 AT,000
O23J1& MIXNsSXH E=(=2+ 39U)
273,000,000& 273,000
= 273,000
SISt HiEel al=2e| 19,500 19,500 0
= 9,750
Al 9,750
402 812t =01 & 19,500 19,500 0
= 9,750
Al 9,750
02 QIR EAIE X (01 &) 19,500 19,500 0
OHIIXSX HHEH2l 322l AH(300H)
19,500,000& 19,500
= 9,750




2ol MEIH A2
A Ol XIS 2

o NSA 2 A2 Ot (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

Al 9,750

HII0IEX BESAHY 1,800,000 1,610,000 190,000
= 900,000
Al 900,000

402 212t 201 ™ 1,800,000 1,610,000 190,000
= 900,000
Al 900,000

02 QIR E2ASEE(0IETHE) 1,800,000 1,610,000 190,000

OHII0IEX 212 E= AL (1,000CH)

1,800,000,000& 1,800,000
= 900,000
Al 900,000

SAAS IR ESAY(HE) 30,735,000 0 30,735,000
= 24,405,000
Al 6,330,000

402 QI2t 201N 30,735,000 0 30,735,000
= 24,405,000
Al 6,330,000

02 QIZIRHEAEEEX(01ETHE) 30,735,000 0 30,735,000

O=A2HS XX PHIE X (4980)

27,435,000,000& 27,435,000
= 22,455,000
Al 4,980,000
Ox2HA FUHIEX(90) 2,100,000, 000& 2,100,000
= 1,350,000
Al 750,000
O=2EZ FAHIEE(3U) 1,200,000, 000& 1,200,000
= 600,000
Al 600,000

HHIIA 232E YNEH FQH EX 800,000 0 800,000
= 400,000
Al 400,000

402 QI2t Rt =01 & 800,000 0 800,000
= 400,000
Al 400,000

02 QI 2MAE X (0T ) 800,000 0 800,000




(33 M4HBM2S

A Ol XIS 2

. NESX 28 o2 01 (o9& e
SRS - 2A - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HDS 2
OFAIA 2I2E YNHNEH 2UH E=x
800,000,000& 800,000
= 400,000
Al 400,000
HESH AL 39,227 34,450 4,777
Jl2dul(dlH X &2 0t) 39,227 34,450 4,777
fMS9I 39,227 34,450 4,777
201 B2 A Y| 21,595 18,650 2,945
01 At 22| 8l 21,595 18,650 2,945
OFA2E | 9,595,000& 9,595
[Or=2=1:l 12,000,000& 12,000
202 0 4| 13,432 11,600 1,832
01 2ol 13,432 11,600 1,832
OJl2gR+3 oyl 13,432,000& 13,432
203 2 R F A d| 4,200 4,200 0
04 2EA2ILRFEY| 4,200 4,200 0
OFRANSIELERF=ZAH| 350,000& *12& 4,200
HEE=(0lHXIE =) 611,285 1,500,000 N 888,715
SRS PNES 26,285 0 26,285
BtEt 2 J|EH 26,285 0 26,285
802 Bt&t 2 DI El 26,285 0 26,285
01 =2nEx3esE=z 26,285 0 26,285
020198 &= £=AHS AKX BEsSAYE 20EX2 &
A0l X 26,285,000& 26,285
WEAHHX = 585,000 1,500,000 A 915,000
JEISIHNMES 585,000 1,500,000 A 915,000
701 JIEtSI HENEZ 585,000 1,500,000 A 915,000
01 JIEtSI HEEZ 585,000 1,500,000 A 915,000
O ML ELESH &2 585,000, 000& 585,000




A& 0l & AF Y E A A
20219 & =04 LBts|
PR MAAMTIRS
2 M IR
¥ o HDIB2Y ¥ NS FA (9l ® )
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
Xt el 2= 8 0t 69,001,773 66,940,071 2,061,702
2 3,371,750
Al 65,630,023
HOI22Y ¥ NEs =& 68,958,773 66,895,471 2,063,302
=2 3,371,750
Al 65,587,023
MEHIIZ Hel 3,968,060 4,450,310 482,250
HIIS2Y 2 NHYHMES MY =3 2,862,000 3,080,850 £218,850
201 LBr2 Y| 115,000 0 115,000
01 A2 22l 115,000 0 115,000
O18188 Z0/7| 23=M2 st 222 HE S
35,000,00084 35,000
O15183 stg QHMD| BRIX AL (B0, 218
Al) 80,000,00084 80,000
308 Xt XI €4 X S 01 & 1,221,200 3,049,450 A1,828,250
01 HXSHBNEEZ 1,021,200 3,049,450 £2,028,250
OHJIZ 2% 2 NHY M3 AY XS (J4)
554,200, 000! 554,200
OZAHIISHAANL ATMK 2 7 HIIS 22s
I A 467,000,000 467,000
11 BOIZHSOICHEH & S 2/ AL Y 200,000 0 200,000
O® HII2 2SS 24 ¥ SAHRA JtocSet
Ol DF3! o189 (& 010, 218 AI)200,000,0002 200,000
403 R SHHS K20l E 1,525,800 31,400 1,494,400
01 HXSH2LE 1,525,800 31,400 1,494,400
SCEI| XS B CCTV & X (F01014H, 218
Al 80,000,0008 80,000
OHJIZ 2% 2 NHY M3 AY XS (XE2)
1,445,800, 0002 1,445,800
MEHIIE 22 2 1S 736,600 1,101,100 364,500
201 Ler2 | 451,000 767,500 ~316,500
01 A2 22| 258,000 767,500 509,500
OXgzss 8y 222 M% S 250,000, 0002 250,000
OXtgzs AUUERT 29 8,000,000 8,000
03 A2 193,000 0 193,000
OROIIs RAU=SDA 29 193,000, 0002 193,000
203 & @ E bl 3,600 3,600 0
03 Al =X KR =AY 3,600 3,600 0
OXRes A HOIYY =X 3,600,000 3,600




NEENEEE
NEE o
CHIIEZE ® MRS F CEERED)
8- RA - BB SI(BH) - - EyS 0l &k o e HRE2
307 g1z2tol & 97,000 0 97,000
12 QI 2tOI 2 E W = H| 97,000 0 97,000
OO0ttt =8 A2 3¢
) 97,000, 000& 97,000
308 At XIEHHMS0IH 185,000 330,000 A 145,000
01 AIXNSHILEES 185,000 200,000 A 15,000
Ogzgtus X 185,000, 000& 185,000
SEEI Mol =H 2,160 2,160 0
202 o4 1l 2,160 2,160 0
01 =LAt 2,160 2,160 0
OogtZ=& ¥ IAMX 2,160,000& 2,160
2#Z0Istd =4=X S 357,300 256,200 101,100
201 £ B2 Hl 64,400 7,700 56,700
01 AFR2teldl 64,000 7,300 56,700
OZ0I3td = X&E 10,000, 000& 10,000
O&FAX &M CIXHel cotel M (oA, 2
18HAl) 50,000,000& 50,000
OFAX CIXQIINE Xt (ZO0ll &k, "218HAl
) 4,000,000& 4,000
03 #At2HHI 400 400 0
OLY s30lstad Z&Z 400,000 400
301 et 3 235,000 223,000 12,000
02 ¥et2dstit= 100,000 100,000 0
OgZolstad XA (t 100,000,000 100,000
12 JIet2d= 135,000 123,000 12,000
OtZ 0l 8XAs 99,000
o - 7 &2&0ls 90,000, 000& 90,000
cEHAYM &0 XI'& 9,000,000 9,000
O25¢ o1& o2 Gl Xt ool H&X AS
36,000, 000& 36,000
307 glz2tol & 17,900 25,500 AT7,600
02 QI+AMAHE X 17,900 25,500 AT,600
OZ 0l Mz 12,500, 000& 12,500
OtZ0Istd AR 5,400,000 5,400
308 AHXIHHM S0l & 40,000 0 40,000
01 AXNSHBLEES 40,000 0 40,000
Oz -7 HAX ANEEHM (ZHOI0ll &, "218HAL)
40,000,000& 40,000




AR5 ALAMANE
2 A Ndeg
¥ M OHOISLY L XN F=T (el d )
RS - 2N - ZBH -2 (3H) - MBPAY - HHES Oll &k oH agi Hns2
F2HIISEE 458 23 10,000 10,000 0
201 2L Et2H Y| 10,000 10,000 0
02 BZRYH 10,000 10,000 0
OBt=HII2E3 A3l 10,000,000 10,000
NEIDVE=2= 7,496,613 5,212,932 2,283,681
= 159,750
Al 7,336,863
Hes 2435 = 4,123,020 1,986,027 2,136,993
202 04 H| 720 720 0
01 20 720 720 0
OMESLCIHE L SASRLIANY HZFEA
720,000€ 720
307 QI2H0I & 35,000 167,000 A 132,000
04 QIZFBALAI E & 35,000 70,000 35,000
OXzs sS4 UsHEH 29 35,000,000 35,000
308 Xt XI EHHI S0l & 3,317,300 1,183,307 2,133,993
01 IXSHBALES 3,317,300 1,180,000 2,137,300
ONE2LMEHII2 HAE Held X
190,000, 000€ 190,000
ONEs M2EE 23 L N2 2F(F00
&, 218HAl) 1,351,000,000& 1,351,000
OHE =22EAd X NA(FA2X)
175,300,000& 175,300
OMEE =14 30 MY 1,595,000,000& 1,595,000
OXE1S OtOl AT THAIE AMY X (F 004, 21
BHAl) 6,000,000% 6,000
403 X SHHS K0 A 770,000 600,000 170,000
01 AXESHIE2BE 770,000 600,000 170,000
ongs 381y 23 600,000,000 600,000
ONE ZelsAE 84X XN (HEEX)
170,000,000€ 170,000
AsSHIZ2 £HENS ALY 62,436 57,000 5,436
= 9,750
Al 52,686
308 Xt XI EHHI S0l & 62,436 57,000 5,436
= 9,750
Al 52,686
01 UXSHBALES 58,500 57,000 1,500




AR MRS
2 M IR
H om: HIl2LY L NS =T (crel:dg)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
Os=ZHHE =H243 58,500, 000& 58,500
= 9,750
Al 48,750
1 SI2SoHetZ&E &AL I 3,936 0 3,936
OHs2%8JI8 = - M2l NI (SIHAFAY)
3,936,000 3,936
MesEsuote &xXIXA 225,000 45,000 180,000
= 150,000
Al 75,000
403 X HHMSHE0IH 225,000 45,000 180,000
= 150,000
Al 75,000
01 AtXIEHMA=E X 225,000 45,000 180,000
Olas sutte &XIXJAAE 225,000,000& 225,000
= 150,000
Al 75,000
223 29 dEdAs+dH 29 2,598,093 2,343,285 254,808
308 XtXI A S0l & 2,398,093 2,343,285 54,808
M SI2S0Het & H &AL I 2,398,093 2,343,285 54,808
OgRd 29 daiEas=dH F&4H A
2,398,093, 000& 2,398,093
403 X EHM S KH=01H 200,000 0 200,000
02 SISO S X2 2 E A HI 200,000 0 200,000
OgRd 29 Malgasdd U= AR
200,000, 000& 200,000
SASFHIIS 23 ALY 300,000 258,000 42,000
403 X HMS U201 H 300,000 0 300,000
01 AHXESHHA2ER 300,000 0 300,000
OZ2==¢ RFID I1J| 22 SHUH(FAHOM &, 21
SHAI) 300,000, 000& 300,000
12188 Zero 2 &3 HAAMNE ME2IZ 188,064 504,120 A 316,056
308 At XIEHHMS0I& 188,064 224,120 A 36,056
1 3IN2SHUHSSLHAE AL HI 188,064 224,120 A 36,056
O12 83 Zero & &d ZAdAE ANE2Y XNJAALY
188,064,000 188,064
MSEHIIZ 22 720 720 0
ASEHIIE NESHS 720 720 0
202 o4 Bl 720 720 0




eV EEE
e o
HIlSZg & U3 =& (cte ®
8- 2H - BY .G (3H) - HEAE 0l &+ o HI RS 2
01 =2 LHO HI 720 720 0
OHVISHMcIeNM SSEH=S 720
SHIIZ2 MelAd 29 57,465,180 57,231,509 233,671
= 3,212,000
Al 54,253,180
SNAXSE HII2™M2AAE £X 4,188,000 0 4,188,000
= 3,212,000
Al 976,000
403 X HM S =01 H 4,188,000 0 4,188,000
= 3,212,000
Al 976,000
01 AAXESHHA2ER 4,188,000 0 4,188,000
Og8E A2A4 4X 1,199,000, 000& 1,199,000
= 750,000
Al 449,000
O4adE A2ZAE AX 808,500, 000& 808,500
= 666,000
Al 142,500
O4Ld 22A4E 4X 808,500, 000& 808,500
= 666,000
Al 142,500
OoHgd MHEsdEANE &1 1,372,000,000& 1,372,000
= 1,130,000
Al 242,000
NHSTAE SUHSAE IS A& 2,060 1,000 1,060
202 o4 1l 2,060 1,000 1,060
01 =LA Yl 2,060 1,000 1,060
OB AN RSB ALE As 2,060
SZHIISHelANE 29 30,491,438 33,765,871 A 3,274,433
201 L B2 F Hl 2,080 1,680 400
01 At 2teldl 2,080 1,680 400
Os: FUXNIEAM 32 Fo& 1,680
OZ7M& H2EEI =2 400
308 Xt Xl A S0l & 22,355,535 22,643,655 A 288,120
1 SIN2S0Het & H &AL I 22,355,535 22,643,655 A 288,120




AR MASHALS
2 M IR
¥ oM HOI22Y L NS =X (el d
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
OSTHJSZHH FA&E HA A
22,355,535,000& 22,355,535
403 X SHMSX=201A 8,133,823 11,120,536 AN2,986,713
02 BI12SHUeXN2EAE AS I 8,133,823 11,120,536 A2,986,713
OsEXZSZdH NEH HEAMSH
8,133,823,000& 8,133,823
HetHIISHMelAE 29 22,779,802 23,464,638 A 684,836
201 LEL2HHI 1,680 1,680 0
01 At 22l dl 1,680 1,680 0
OFel FUXNIEAM 3o &F4+2 1,680,000 1,680
308 AHXIEHHM S0l & 17,375,631 18,389,723 A 1,014,092
SIS0t Z&E 2 E AL 17,375,631 18,389,723 A 1,014,092
OZH NS ZHH FA&E HA A
17,375,631,000& 17,375,631
403 X HMSH=201H 5,402,491 5,073,235 329,256
02 BII12SUHUEX2EAE AISHI 5,402,491 5,073,235 329,256
O NS ZHEH 22X HE AL I
5,402,491,000& 5,402,491
ZAHIISHeAY 22 2,730 0 2,730
202 o4 1l 2,730 0 2,730
01 =LAt 2,730 0 2,730
QHJIZHMelAlE 22 € 2712 €9
2,730,000& 2,730
SNAXSE HIIS™M2AAlE 2tel 1,150 0 1,150
202 o4 Bl 1,150 0 1,150
01 2 LHOA HI 1,150 0 1,150
O2dZHIISHM2AMNE NEESH 1,150, 000& 1,150
NRAT2AE 22 28,200 0 28,200
NE=gAE e =& 28,200 0 28,200
201 £ B2 Hl 17,600 0 17,600
01 AFR2teltl 17,600 0 17,600
ORMZ=EANd 2228 A S 11,000, 000& 11,000
ONZ=SANEHEFIH 2 6,600,000& 6,600
203 Y =& 10,600 0 10,600
03 AlZ =82 AH| 10,600 0 10,600
OXNJTEAE HEEH 2FA 7,000,000 7,000
ORZ=ANE Z8ge =2 3,600, 000& 3,600
HE 2 FZH 43,000 44,600 A 1,600
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A = 0 & AF & & A A

RV EEE
£ N 2CHANYNNBSSZS
[u}

& H: A SHotE =AM X 2el (chel:&&)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2

=CHMHEXNMEES2FH 29,134 457,105 AN427,971

AQID BHole =S AMEX 2eal 9,800 457,105 A 447,305

N =gAtsl 242 28 HEX 23 =8 9,800 457,105 AN 447,305

HEX 3 =& 9,800 457,105 AN 447,305

201 L B2 F Hl 9,800 29,670 A 19,870

01 At 2teltl 9,800 9,800 0
OMEgXN s 24 9,800, 000& 9,800

HE 2 ZH 19,334 0 19,334

gl (=AM XNMHBESEFAY) 19,334 0 19,334

FAH2EH 19,334 0 19,334

201 L B2 F Hl 6,000 0 6,000

01 AtR2telbl 6,000 0 6,000
FN2E =&l 3,333,000& 3,333
O= &l 2,667,000 2,667

202 (4 Bl 4,994 0 4,994

01 =2 LHO HI 4,994 0 4,994
OJI2g: =0l 4,994,000 4,994

203 Y S =&l 3,000 0 3,000

04 FN2ELERF=EH 3,000 0 3,000
O=cdMEXNMgEaFAH 2% 250,000& 122 3,000

405 THAHF S HI 5,340 0 5,340

01 M H=SSHSHI 5,340 0 5,340
OFde a4 mE A8 &I +€ 5,340,000 5,340




A = 0 & AF & & A A

HE 20|a LB A
eV EEE
=2 SF N
NHIlss 222 g€E2HH 2= (e &
A3 - 2A - B O (3H) - HEAY - BAS Ol &t 08 o HDS 2
sSE W 53,216,100 26,271,499 26,944,601
=2 1,234,000
s 7,901,000
S 1,602,000
Al 42,479,100
Z)lsst 222l E8MAH 25 106,500 286,500 A 180,000
Sg S22 MAH 2= 106,500 286,500 A 180,000
&2l ANMNSE A 106,500 286,500 A 180,000
201 LBt | 6,500 6,500 0
01 At 22|t 6,500 6,500 0
Oos20lssdg=2 IN=2ds 89 S 2,000,000& 2,000
osg=ae =8 S 4,500,000& 4,500
307 Q1201 & 100,000 0 100,000
04 DIZ2FSHALAFRI B X 100,000 0 100,000
02021 S8 AlDZTHE & YEgZ2)# 29 (2N
Oll AF, '218HAL) 100,000, 000& 100,000
ot& AHl 33,697,869 8,833,508 24,864,361
= 350,000
A 1,602,000
Al 31,745,869
MRt st 2 2 33,697,869 8,833,508 24,864,361
= 350,000
A 1,602,000
Al 31,745,869
Sd SollAdSK HEAG(HE-2E)(He&AY) 4,360,000 0 4,360,000
401 AIE2HI L 2 04| 4,360,000 0 4,360,000
01 Al&HI 4,000,000 0 4,000,000
Ossd =olasX HEAY 4,000,000,000& 4,000,000
02 22l 360,000 0 360,000
S oA SK NS A 360,000,000 360,000
DA ofASK HAAMG(HES-2E)(HEAIY) 3,852,000 0 3,852,000
401 AIZ2HI L 204 b| 3,852,000 0 3,852,000
01 Al&HI 3,500,000 0 3,500,000
OndtdE =oiasSK N A 3,500,000,000& 3,500,000
02 Z2ltl 352,000 0 352,000
OnddE =olasX ME ALY 352,000,000 352,000
S A SK NEAY (ME-ZH)(HEAY) 7,267,000 0 7,267,000
I




CoN szazn
8 M otd Fl (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
401 Al EHI S S OHYI 7,267,000 0 7,267,000
01 A& Hl 7,000,000 0 7,000,000
O2dd siaskl HEAY 7,000,000, 000& 7,000,000
02 Zeltl 257,000 0 257,000
O2HdE siaskl HLAY 257,000, 000& 257,000
03 Al&201bI 10,000 0 10,000
O29d ol&sXl N A 10,000, 000& 10,000
AZE FHASK HEAG (MES-2E)(HSAY) 2,354,000 200,000 2,154,000
401 Al EHI S 2 OHYI 2,354,000 200,000 2,154,000
01 A& HI 2,274,000 200,000 2,074,000
Od=d Soli&sK HAAMS (HE-AF)
2,274,000,000& 2,274,000
02 2elbl 80,000 0 80,000
O =& oSkl HEAY 80,000,000& 80,000
SEHE MEGHE SAMG(HMES-X)(HEAY) 10,800,000 3,300,000 7,500,000
403 X SHMSX=201H 10,800, 000 3,300,000 7,500,000
01 HXESHHAZ2ER 10,800,000 3,300,000 7,500,000
O=Zd MU SIMS(HS-XY)
10,800,000,000& 10,800,000
=Ilotd R X 2= 350,000 300,000 50,000
= 350,000
403 X EHM S KH=01H 350,000 300,000 50,000
= 350,000
01 AtXIE M A= 8 X 350,000 300,000 50,000
O=Jtotd 7R E=+ 350,000,000& 350,000
= 350,000
St =Xl 2tel At 534,489 540,128 A5,639
201 L Et2HHI 5,000 7,400 A 2,400
01 At 2telbl 5,000 7,400 A 2,400
ORIz &4 S 5,000,000 5,000
202 (4 Bl 4,400 4,400 0
01 2 LHO HI 4,400 4,400 0
Ootd 2tel =20t 4,400,000 4,400
203 R =& H| 2,400 2,400 0
03 Al® =22 =] 2,400 2,400 0
o2zl Az 2,400,000& 2,400
308 AtXISHHM S0l & 476,629 504,391 AN2T7,762




¢E'sz+%.41|+
otd FH (chel:&&)
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
SISO Z&E S E A I 476,629 504,391 N2T,762
OMESIE |FXNES=ZBSAE |22 (SIE, 3
EX, &x2H) 476,629,000 476,629
403 X HMS 201 H 46,060 21,537 24,523
02 BII2SHUEX2HEAE ALS I 46,060 21,537 24,523
OdEHOHE RANESSSAE RAA2(2EH)
46,060,000 46,060
StEACIIIFAH MHEX 101,200 101,200 0
307 2I2tol & 101,200 101,200 0
02 QItB AR E X 62,000 62,000 0
Oot&EMeIIFEE MHEX 62,000, 000& 62,000
03 QI HBEE2HHEX 39,200 39,200 0
Ostaae|JI=ac 2EEX 39,200,000& 39,200
SHEFEANEE A0SR 3 15,000 20,000 A5,000
308 AtXIEHHMS0I& 15,000 20,000 A5,000
02 2023 15,000 20,000 25,000
OotdEMNEZ E21UES 15,000, 000& 15,000
A gotd =X 2l 4,005,500 2,943,500 1,062,000
EN 1,602,000
Al 2,403,500
308 At XIHHMS0IH 1,203,500 1,007,000 196,500
01 AXSHHINEXRZ 1,203,500 1,007,000 196,500
OXegstd =X 2el 1,203,500, 000& 1,203,500
403 X HHMSHE0IH 2,802,000 1,936,500 865,500
EN 1,602,000
Al 1,200,000
01 AHXESHAZ2EXR 2,802,000 1,936,500 865,500
OXgsotd s 2el 2,802,000, 000& 2,802,000
N 1,602,000
Al 1,200,000
HEISE SZAAMY A= ZLHE 58,680 58,680 0
401 A& HI 2 2 0HYI 58,680 58,680 0
01 A&l 58,680 58,680 0
OMEHSIE=ZIAAMNYG A2 BUHE E9
58,680,000& 58,680
SZIIZALE &5 1,767,500 1,854,000 A 86,500
SZII=EANE &5 1,767,500 1,854,000 A 86,500
[




0l &t o

2
Ry

2

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000,000&

1,000
1,000

1,000

766,500

853,000

A 86,500

516,500

500,000

16,500

M= & XA (

1,500,000&
515,000,000&

516,500

1,500
515,000

500,000

16,500
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250,000
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XMelAld 28 K&
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697,920
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303,400

667,920
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2,400

2,400

0

2,400,000

2,400
2,400

2,400

0

206 X =4I

1,000

1,000

01 =4l

1,000,000&

1,000

1,000

1,000

300,000

300,000

300,000,000&

300,000
300,000

300,000

1,750,580
884,000
866,580

619,910

1,130,670

1
A
0
0
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217,434
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EEN R
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=Z&A8Z Jlx elzme x5 (chel:&&)
8-S - BB (3H) - HRAMY - BYS Ol &F 2 e HDE2
201 £ B2 Hl 209,600 20,700 188,900
01 AFR2teltl 9,500 11,000 A 1,500
O=x=Z2gdd 2 e 2,000, 000& 2,000
Ox=3AN4d u=uUll & s22 HF 5,000, 000& 5,000
OstadHs NEEE A3 AHA 1,000, 000& 1,000
OZ2Zd? MY 22 1,000, 000& 1,000
o1l =l 500,000 500
02 =24l 200, 100 9,700 190,400
O==ZZANXEg S 2ecltl 7,100,000 7,100
O33H=HMelAld =&TMS = Xl22l 193,000,000& 193,000
202 o4 1l 2,400 2,400 0
01 =2 LHO HI 2,400 2,400 0
O==Z22% g2 &2& =&H0uH| 2,400,000& 2,400
206 X 2 4l 4,400 4,400 0
01 M= Hl 4,400 4,400 0
OZHEEH 7 1,000,000 1,000
O=xZsd ARF 7¢ 3,400, 0002 3,400
01 LEBEZ 1,034 1,010 24
09 HALAHIXIE 3 175 175 0
ORlztetd =3 st F0 N S&Hl 175,000 175
12 JIEt2 43 859 835 24
OgIztetn =& gsts F0 I &l 859,000& 859
S3H=HMelAlE SR 2L 535,431 466,200 69,231
307 212tol & 535,431 466,200 69,231
05 QItAEZ 535,431 466,200 69,231
OZss3H+HM2AE SA2eldl 535,431,000 535,431
WA SHZAMMHA A= 17,715 0 17,715
201 LEr2IH| 14,235 0 14,235
02 2224l 14,235 0 14,235
O0lsg =ZZAANLE B3R= 1,800,000 1,800
Oolsg =2 2ZAANAE SA22 12,435,000& 12,435
206 M =4l 3,480 0 3,480
01 M= Hl 3,480 0 3,480
O0ls8 sZ22AANLE A2 2 3,480,000 3,480
A EX 2SS HFAE XA 500,000 0 500,000
= 500,000




AR MK
2N aESAY
¥ oM 3@ )IE A RS CERL
AR - 2N - 3 - SA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
401 Al & HI L2 0 500,000 0 500,000
2 500,000
01 Al&tl 500,000 0 500,000
AcUBAATT BEMBAL STAY I L
MALH S 500,000, 0002 500,000
2 500,000
LAVSEHII &3 29 A 480,000 0 480,000
2 384,000
Al 96,000
403 XIS H S0l & 480,000 0 480,000
2 384,000
Al 96,000
IR ELREEES 480,000 0 480,000
O+BUS=IIII £X, 29X 480,000,0008 480,000
2 384,000
Al 96,000
Iy 2y 32,814 29,082 3,732
EETIES Y 32,814 29,082 3,732
= N2 32,814 29,082 3,732
201 LEH2HHI 17,574 15,282 2,292
01 AR 22t 17,574 15,282 2,202
Oer+gH| 8.834,000% 8.834
o=zl 8.740,000% 8.740
202 01 bl 11,040 9,600 1,440
01 =LHoi ] 11,040 9,600 1,440
OJlzge+s oftl 11,040,0008 11,040
203 & R EF bl 4,200 4,200 0
04 FN2EHERF=EH 4,200 4,200 0
ORNSgYR =T 350,000% 128 4,200
NEEIEEEE ) 15,557,437 13,950,579 1,606,858
2 7,901,000
Al 7,656,437
TESEpE 15,557,437 13,950,579 1,606,858
2 7,901,000
Al 7,656,437
SHXY AL g 11,287,000 9,853,000 1,434,000
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Off & o4

2
Ry

2

A

7,901,000
3,386,000

11,287,000
7,901,000
3,386,000

9,853,000

1,434,000

11,287,000,000&

11,287,000
11,287,000
7,901,000
3,386,000

9,853,000

1,434,000

APRD 2TAE WA

1,175,000

1,286,000

A 111,000

701 DBt HSH

1,175,000

1,286,000

A 111,000

03 SIIESE=H
*=EA

OanlZ

1,175,000,000&

1,175,000
1,175,000

0

1,175,000

o

2,168,687

1,275,740

892,947

2,168,687

1,275,740

892,947

2l)
S K22
2,168,687,000&

2,168,687

2,168,687

1,275,740

892,947

926,750

1,535,839

A 609,089

926,750

1,535,839

A 609,089

o

96,499,980&

359,324,970&
9,041,910&

390,000,000&

71,883,000&

96,500
96,500
368,367
359,325
9,042
390,000
390,000
71,883
71,883

0

380,789

1,065,000

90,050

96,500

N12,422

A675,000

N 18,167
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23,998,009

N 13,421,436

10,576,573

12,527,009

A 1,950,436

10,576,573

12,527,009

A 1,950,436

85,290

76,650

8,640
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76,650

8,640
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85,290,000&

85,290
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76,650

8,640

10,491,283

9,697,359

793,924

10,491,283

8,064,385

2,426,898
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10,491,283
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8,064,385
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N & 0 & At

o

3 Al A

=
20219 &= =2 0l&r LeHal A
&3 M
2 N =R
3 A ANEZ A (=&
= = = d =
ARE - RM - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
=X &M 27,851,358 27,713,254 138, 104
= 12,633,230
=) 1,170,000
J| 1,000,000
Al 13,048, 128
=XNEZ=ZAME 776,786 671,485 105,301
= 50,000
Al 726,786
S A=A 776,786 671,485 105,301
= 50,000
Al 726,786
MR =H =AY 588,786 408,485 180,301
201 LEH2HHI 5,000 5,000 0
01 AFR2telbl 5,000 5,000 0
Otz XZ0l 2l 5,000, 000& 5,000
202 (4 Bl 3,186 3,095 91
01 2 LHO BI 3,186 3,095 91
OMEBA =8 S3AY SBEHZ S 3,186,000 3,186
203 Y =&l 3,600 3,600 0
03 Al =&Y L= 3,600 3,600 0
O AN=s3 AHEFA 3,600,000 3,600
403 X HM S H=01H 577,000 376,790 200,210
01 AXIEHAZ2E X 577,000 376,790 200,210
OUE 2 MY BAM(EOUA, 218 Al)
250,000, 000& 250,000
OEWEE 2 62 2 =4 (00, '218HA1)
75,000, 000& 75,000
O88 82 X (F0H0a, '218HA1) 7,000,000 7,000
OEHMAHE RIXT OK! 2EOM SHEEH (FA0A
, ' 218HAl) 20,000, 000& 20,000
OJt2= XXC0 2T X (FO00a, 218HAl)
15,000, 000& 15,000
O AtMA 2372 ZAANY 'Z210 A2 =2
2 A2 4 (20 0la, '218HA1)45,500,000& 45,500
O2XXZ 0t &8 =L (F00&H, '218HA1)
30,000, 000& 30,000
O=clsu s4Hel '&Z0122 s 24 (20
AF,T218HAL) 64,500, 000& 64,500
OJt2< AtOIALOl #HOol U= =2 22 HEI((
ZO 0l &F, '218HAl) 15,000, 000& 15,000
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M =B AE

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
O&g1s Horst AE SO (Z0 oA, '218HAl)
10,000,000& 10,000
OMZB AZRACZE =HA(FAHULH, '218HAl)
20,000,000& 20,000
O=0l 2FI 28ct) & = U= SFZHE(F0
Ol &F, "218HAl) 25,000,000& 25,000
QISR E =3ALY 88,000 98,000 A 10,000
201 LEH2HHI 48,000 58,000 A 10,000
03 A2 S HI 48,000 58,000 210,000
Oold ZHEAlS 48,000,000 48,000
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
02 2B HAMHEX 10,000 10,000 0
OFEAUEINRI ALUE 3 10,000, 000& 10,000
04 QIZFHALAIH E X 30,000 30,000 0
OdA=2st=dZ 0l8gds 228298 4 82
30,000,000& 30,000
SIosd ZEAMY 75,000 75,000 0
= 50,000
Al 25,000
403 X HM S =01 H 75,000 75,000 0
= 50,000
Al 25,000
01 AHXESHHA2ER 75,000 75,000 0
Of3stsdt ZdAY 75,000, 000& 75,000
= 50,000
Al 25,000
EM Itz =4 25,000 0 25,000
403 X HMSH=201H 25,000 0 25,000
01 AHXESHHA2ER 25,000 0 25,000
OQFEME = Jt25 =8 S3hAL 25,000,000 25,000
ArEFAZ2 Y AT IR 27,011,672 26,978,989 32,683
= 12,572,819
s 1,170,000
J| 1,000,000
Al 12,268,853
AHS THOH Ol & = 3,415,824 3,763,577 AN 347,753
= 2,053,023
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2 N =XFHDY
oM NYUEYTA YL SYTEIRD) (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
BN ETEER 2 420,000
A 942,801
Al X & 227,500 227,500 0
2 175,000
Al 52,500
403 XX €7 S Xt 2 0] & 227,500 227,500 0
2 75,000
A 52,500
01 XEXICHA Xt 2 & = 227,500 227,500 0
OA e 227,500,0002! 227,500
2 175,000
Al 52,500
AbEEHERE S B O 3,922 3,922 0
2 2,745
Al 1,177
401 NI HI 2 2 TH Bl 3,922 3,922 0
= 2,745
Al 1,177
01 Al Hl 3,922 3,922 0
OA e Etgt g mO} 3,922, 0008 3,922
2 2,745
Al 1,177
ALl & ErE & B O 15,689 15,688 1
2 10,982
Al 4,707
401 A& B 2 2 TH bl 15,689 15,668 1
2 10,982
Al 4,707
01 Al gl 15,689 15,688 1
OAME A EFE & B O} 15,689,0002! 15,689
2 10,982
Al 4,707
NENEERESEIGTETESD 705,274 705,274 0
2 542,519
Al 162,755
403 X XI EHHI S X2 01 & 705,274 705,274 0
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2 N =XFHDY
oM NYUEYTA YL SYTEIRD) (2@ 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
403 XEXI S H S X2 0| & 2 542,519
Al 162,755
01 XA 2L 705,274 705,274 0
ONREH 705,274,000 705,274
2 542,519
Al 162,755
AFEEAIE F 2 4,605 0 4,605
2 3,542
Al 1,063
308 XX £+ H S 01 & 4,605 0 4,605
2 3,542
Al 1,063
0 HASHIHEES 4,605 0 4,605
OANAE BT 4,605,000%! 4,605
2 3,542
Al 1,063
STIAE A& (XIR) 73,710 73,710 0
2 56,700
A 17,010
403 XEXI S H S X2 0l & 73,710 73,710 0
2 56,700
Al 17,010
01 HXSARZEE 73,710 73,710 0
QLTI ALY Al& 73,710,000% 73,710
2 56,700
A 17,010
NELHLUHS (HAE AL AlE) 289,772 289,772 0
= 222,902
A 66,870
403 XEXI S H S X2 0 & 289,772 289,772 0
2 222,902
Al 66,870
01 REXICHAI Xt =2 2 5 289,772 289,772 0
OMAEHAST (NEHUHLHSAY) 289,772,0008 289,772
= 222,902
Al 66,870
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= 2,745
Al 1,176

401 A& HI 2 2 0HYI 3,921 3,921 0
= 2,745
Al 1,176

01 Al&H 3,921 3,921 0
OHOHE Al BRI ALES EFE &I B O 3,921,000 3,921
=2 2,745
Al 1,176

AP THOH D Rkl SOl (AHAFER S 2Ol & ) R 94,633 62,235 32,398
= 65,264
Al 29,369

308 MXIHMSOIH 94,633 62,235 32,398
= 65,264
Al 29,369

01 AXESHHINEES 94,633 62,235 32,398
ObtE THoH L X2l (AFAFER S & 0l 2 &) 94,633,000 94,633
= 65,264
Al 29,369

AP THOH 2 el SOl (M0 YRS ) 1,163,689 1,146,029 17,660
= 802,544
Al 361,145

308 XtXIHMSO0I& 1,163,689 1,146,029 17,660
= 802,544
Al 361,145

01 AXESHHINEXRZ 1,163,689 1,146,029 17,660
OM=Ed2 0t 1,163,689,000& 1,163,689
= 802,544
Al 361,145

MNEAEARY 17,300 18,000 A 700

201 L B2 F Hl 15,000 15,000 0

01 At 22ltl 9,500 9,500 0
O= &l 5,000, 000& 5,000
Ol =t 1,500, 000& 1,500
Oggr=2Hl 3,000,000 3,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
02 BTl 5,500 5,500 0
OUEXH AR 4,500,0002 4,500
ONSHEE NI NIRSS 1,000,008 1,000
202 01t 2,300 3,000 A700
01 2ol 2,300 3,000 A700
OttE o ax22l ol 2,300,000%! 2,300
SEYUNB(ZA) ZAIIBES 15,080 15,080 0
2 10,400
Al 4,680
308 XX €A S 0| & 15,080 15,080 0
2 10,400
Al 4,680
R ERERNEES 15,080 15,080 0
OIS &5 (YY) 15,080, 0002 15,080
2 10,400
Al 4,680
SEYROB(XE) 2AI|BES 34,800 0 34,800
2 24,000
Al 10,800
403 XX EHHI S X2 0| & 34,800 0 34,800
2 24,000
Al 10,800
01 XS 2L 34,800 0 34,800
OZADIS =S (Xg) 34,800,0002! 34,800
2 24,000
Al 10,800
SEYUNHE(FA) Wz 22,330 111,940 89,610
2 15,400
Al 6.930
308 XX €A S0/ & 22,330 111,940 £89,610
2 15,400
Al 6,930
01 MAESHBLSE 22,330 111,940 289,610
OTHLrar g 2ial (YY) 22,330,000% 22,330
2 15,400
Al 6.930
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Al 3,510

403 X HHM S =01 H 11,310 370,620 A 359,310
= 7,800
Al 3,510

01 AXESHHA2ER 11,310 370,620 A 359,310
OMa g2 (XHe) 11,310,000& 11,310
= 7,800
Al 3,510

AEURUH(FA) MY &S 82,650 0 82,650
= 57,000
Al 25,650

308 AtXIEHHM S0l & 82,650 0 82,650
= 57,000
Al 25,650

01 AXESHHINEES 82,650 0 82,650
OSSN (FA) JstEH =S 82,650,000& 82,650
= 57,000
Al 25,650

AEUXUH(X2) XeHEY &S 42,630 0 42,630
= 29,400
Al 13,230

403 X HMSH=01H 42,630 0 42,630
= 29,400
Al 13,230

01 AXIESHA2ER 42,630 0 42,630
Ot XM (Xte2) MatEH &S 42,630,000 42,630
= 29,400
Al 13,230

ASURNUHH(LY) RESH 28 6,960 0 6,960
= 4,800
Al 2,160

308 AtXIEHHMS0IH 6,960 0 6,960
= 4,800
Al 2,160
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9 APRI TR OER |

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
YA (ZFA)(LEEetEddE8IxE) Al 429
201 L Bt29H] 1,429 1,429 0
s 1,000
Al 429
01 AtR2teldl 1,429 1,429 0
LEEEH B 1,429,000 1,429
s 1,000
Al 429
LACAME (PN (MH2)(HE-XH)(HEAL) 65,829 65,829 0
403 X HHM S =01 H 65,829 65,829 0
01 AHXESHHAZ2EXR 65,829 65,829 0
O TN (SX2) 65,829,000& 65,829
AT AE (L AL (2 )RH) 478,857 478,857 0
s 419,000
Al 59,857
403 AXISH M EX=201E 478,857 478,857 0
Eas 419,000
Al 59,857
01 AXIESHMAZ2EXR 478,857 478,857 0
oLz alA (23st2) 478,857,000 478,857
s 419,000
Al 59,857
YT AL (ZA) (L2 (HE-X2)(HEAY) 13,714 13,714 0
308 AHXIHHM S0l & 13,714 0 13,714
01 AXNSEHBEXS 13,714 0 13,714
Oz (SaZ) 13,714,000& 13,714
MEH BESEY 5,192,834 7,533,874 A 2,341,040
= 3,834,074
Al 1,358,760
Alsg ATHS AL 40,432 40,432 0
401 Al EHI & 2 Y| 40,432 40,432 0
01 A& HI 40,000 40,000 0
Ooa=sg ATHSA 40,000,000 40,000
03 AlZ 201l 432 432 0
Oal=g ATHS AL 20l 432,000 432
5,000 5,000 0

T OHE &AM




AR MRS
2 N =XFHDY
oM NYUEYTA YL SYTEIRD) (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
206 T 2 5,000 5,000 0
01 T2l 5.000 5,000 0
O30 #A HER LI 5,000,000%! 5,000
ZYOIMSA M2 X8) 343,200 700,700 357,500
2 264,000
Al 79,200
403 XIS H S X2 0l & 343,200 700,700 357,500
2 264,000
Al 79,200
01 XEXICHA Xt 2 & = 343,200 700,700 357,500
OO H2XE 343,200, 0002 343,200
2 264,000
Al 79,200
TY(2UREY) 180,082 39, 162 140,920
2 138,525
Al 41,557
403 XEXI S H S X2 0| & 180,082 39, 162 140,920
2 138,525
Al 41,557
01 RXICHH X2 E 180,082 39, 162 140,920
SEINLES 180,082,000 180,082
2 138,525
Al 41,557
T (ST S AYIIRI) 135,310 270,621 £135,311
2 104,085
Al 31,225
403 It H S 20 & 135,310 270,621 £135,311
2 104,085
Al 31,225
01 REXISHA Xt 2 & 5 135,310 270,621 A135,311
OXNHSsxa (4X4ZIRI|) 135,310,008 135,310
2 104,085
Al 31,225
=R ESES] 869,698 836.330 33,368
2 668.998
Al 200,700




NV EEE
=X3H 0
NYESTI Y AR CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
403 X HMSKH=01H 869,698 836,330 33,368
= 668,998
Al 200,700
01 AHXESHHA2ER 869,698 836,330 33,368
OO0 e LIS It3 D] 29,869,000& 29,869
= 22,976
Al 6,893
O X1 667,072,000& 667,072
= 513,132
Al 163,940
Odt 20 =2tR0I 172,757,000& 172,757
= 132,890
Al 39,867
OIMRX 2=t (X 13,560 37,968 A 24,408
= 6,780
Al 6,780
401 Al EHI & 2O HI 13,560 37,968 AN 24,408
= 6,780
Al 6,780
01 A& HI 13,560 37,968 A 24,408
ODIM X 2=IHRII( 13,560,000& 13,560
= 6,780
Al 6,780
OlAI A S=0110| 1,172,262 1,949,657 ANTT7,395
= 901,740
Al 270,522
403 AtXISHHS K201 A 1,172,262 1,949,657 ANTT7,395
= 901,740
Al 270,522
01 AtXIESHA=Z2E X 1,172,262 1,949,657 ANTT7,395
O0IMYX SA=IHRII(XA) 1,172,262,000& 1,172,262
= 901,740
Al 270,522
MEAMNBIAER0I2EXNE(HE 21,124 62,496 A41,372
= 10,562
Al 10,562
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NYESBI L AP TEITI] L
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
101 @124 4| 21,124 62,496 AN41,372
= 10,562
Al 10,562
04 JI2ZtHI22 S E=> 21,124 62,496 AN41,372
O==2¥20UO0HRE 1Y) 21,124,000& 21,124
= 10,562
Al 10,562
MEAUAS RO 2G XA (KH) 164,776 135,408 29,368
= 126,750
Al 38,026
308 AtXIEHHMS0IH 164,776 135,408 29,368
= 126,750
Al 38,026
01 AXESHBIHEES 164,776 135,408 29,368
OSA=X 23 (KA) 82,386,000& 82,386
= 63,374
Al 19,012
O=MEf 22| (XI&) 13,732,000 13,732
= 10,563
Al 3,169
O+==2dZ20UI0IH(XIE) 13,732,000& 13,732
= 10,563
Al 3,169
Og&=2 LU0 (XI) 27,463,000& 27,463
= 21,125
Al 6,338
O=2ZS&X T AHKXIE) 27,463,000 27,463
= 21,125
Al 6,338
ZHEMBSRNMBIAE2IXNA(HY) 128,232 153,000 N24,768
= 64,116
Al 64,116
307 glz2tol & 128,232 153,000 N24,768
= 64,116
Al 64,116
05 QItAEZ 128,232 153,000 A 24,768




S EEE-E D
2 N =XFHDY
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
O HEMEEXNHSAAL 2SR (XE)
128,232,0008 128,232
2 64,116
Al 64,116
SHLEMLESXNHSYASL2S N (NE) 116,693 49,725 66,968
2 89,764
Al 26,929
308 XX £+ H S 01 & 116,693 49,725 66,968
2 89,764
Al 26,929
01 HASHALSES 116,603 49,725 66,968
O2NEMNYSNHSAALSLX A (XH)
116,693, 0002 116,603
2 89,764
Al 26,929
S0EDS2Y(HE) 179,700 153,000 26,700
2 89,850
Al 89,850
307 01 2H0| & 179,700 153,000 26,700
2 89,850
Al 89,850
05 2I2t9IEr 3 179,700 153,000 26,700
OR02DS2Y(HE) 179,700, 0002 179,700
2 89,850
Al 89,850
Q0HDESY(NR) 200,239 99,450 100,789
2 154,030
Al 46,209
308 Xt X £+ H S 01 & 200,239 99,450 100,789
2 154,030
Al 46,209
0 HASHIAHEES 200,239 99,450 100,789
OR0tzDE2Y (XH) 200,239,0002! 200,239
2 154,030
Al 46,209
NEBEEEELEEIOED 10,411 10,279 132
= 10,411




E=Kcl

2

(-

ERNS=DNS= B ]

8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2

308 XtXIHMSO0I& 10,411 132
= 10,411

01 AXESHHIHNEES 10,411 132
OMREZIEHEBS 10,411,000& 10,411
= 10,411

SMHAS AL S 200,000 A 200,000
= 160,000
Al 40,000

403 X HHMSHE0IH 200,000 A 200,000
= 160,000
Al 40,000

01 XS AA2E=E 200,000 A 200,000
OSTHAS AL S 3t 200,000, 000& 200,000
= 160,000
Al 40,000

FHE SHEIL2LH B 4,000 220,000
= 2,400
Al 1,600

403 At XIS M S K201 A 4,000 A 20,000
= 2,400
Al 1,600

01 RXESHH A2 E 4,000 A 20,000
OFggsNEs gy 4,000
= 2,400
Al 1,600

MI=XE2 STHESIEL] E2 7,800 0
= 6,000
Al 1,800

403 X SHMSHE01H 7,800 0
= 6,000
Al 1,800

01 AXSHHA2E=E 7,800 0
OMIEXNE SHEIZ L 7,800
= 6,000
Al 1,800

SHOISEHZANIMES S 24,600 0




EERR-EVEED
M SXIE
BOMNEEYT Y SRR CERE
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
SHOISYUBARKESY = 24,600
308 X+ X £t H S 0| & 24,600 24,600 0
= 24,600
01 RXSHBLEES 24,600 24,600 0
OSWOISLANANESS 24,600,0002 24,600
= 24,600
SUHE BH22 (W) (2F) 6,100 16,000 100
= 16,100
308 X+ Xl EH I S 0| & 16,100 16,000 100
= 16,100
01 RXSHBLEES 16,100 16,000 100
OSHHE Bxcts 16,100, 0002 16,100
= 16,100
AYTHLRE B (MEHHSHELRC) (B ) 116,415 115,216 1,199
= 89,550
Al 26,865
308 X+ X EHH S 0| & 116,415 115,216 1,199
= 89,550
Al 26,865
01 HXESHBLRES 116,415 115,216 1,199
OMNHHBLHME 116,415,0008 116,415
= 89,550
Al 26,865
MYTHHL TR I (MNP HHS R LR (RH2) 4,004 4,004 0
= 3,080
Al 924
403 T X A S X201 & 4,004 4,004 0
= 3,080
Al 924
01 MXISHAX 2 S 4,004 4,004 0
OMBHHBLHS 4,004,0002 4,004
= 3,080
Al 924
MYUHHBLR (AL S SH)(HT) 23,257 23,257 0
= 16,280
Al 6,977




S EEE-E D
2 N =X
oM MEBYBIA Y MYTRINRI) CERED
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
101 Q124 ] 23,257 23,257 0
2 16,280
Al 6,977
04 JAHB2RSES 23,257 23,257 0
OLLSHESYM(ZSSAMRE 1Y)
23,257,000 23,257
2 16,280
Al 6,977
NYUHHELM(ALUSHASLH)(X) 99,562 127,906 £28,344
2 89,720
Al 9,842
308 XXl EHH S 0| & 99,562 127,906 ~28,344
2 89,720
Al 9,842
01 HXSHMBAEES 99,562 127,906 A 28,344
OAURMWASH SR (S2FAM) 99,562,000 99,562
2 89,720
Al 9,842
NYHHESH (L HHBLR(NE)) 32,397 32,397 0
2 17,495
Al 14,902
401 Al & B L2 0 32,397 32,397 0
2 17,495
Al 14,902
01 Al& bl 32,397 32,397 0
OLBIHHBLM(HE) 32,397,000 32,397
2 17,495
Al 14,902
NYHHSLH (L EHELR(NR)) 563,492 966, 136 ~402,644
= 447,198
Al 116,294
308 X+ X EHH S 0| & 563,492 966, 136 £402,644
=2 447,198
Al 116,294
01 HASHALEES 563,492 966, 136 £402,644
OB B ST (L) 563,492,0002! 563,492




AR HSAXPIHI
2 M =TI
o MEEYBA L MR (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
2 447,198
Al 116,294
WEEL 1] 2,236 2,236 0
201 2er2 | 2,236 2,236 0
01 At Br2lH| 2,236 2,236 0
SEET 1,736,0002 1,736
Oger+g| 50,0002 500
MEAL2HEXE 26,000 26,000 0
2 20,000
Al 6.000
308 XX S A S 0| & 26,000 26,000 0
2 20,000
Al 6.000
01 MXESHBLSES 26,000 26,000 0
ONBAL2TE 26,000,002 26,000
= 20,000
Al 6.000
AYS 2¢ 0|SHE ZASY 109,252 107,827 1,425
= 84,040
Al 25,212
308 X XI € X S 0| & 109,252 107,827 1,425
= 84,040
Al 25,212
01 RACSHBLBES 109,252 107,827 1,425
OLYR PL0ISHE 2229 109,252,000%! 109,252
= 84,040
Al 25,212
NEZRed 29 96,000 86,000 0,000
= 96,000
308 X} XI € M S 0| & 96,000 86,000 10,000
= 96,000
01 HAESHBNEES 96,000 86,000 10,000
OAEIHHI A0k 2121 96,000, 0002 96,000
= 96,000
254 MSHANS MY 50,000 50,000 0
403 THXI & H S XHE2 01 W 50,000 50,000 0




AR MABHALS
2 M SNEHY
oM NYUEYR YL AYTEIRI] CEERED
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
01 HXESHHAZ2ER 50,000 50,000 0
OEs+ & 50,000, 000& 50,000
Heo 85 AEBHZAL 24 100,000 0 100,000
207 & S 2 h| 100,000 0 100,000
01 22 E I 100,000 0 100,000
OHSMES HMEHZAMN E2H 100,000, 000& 100,000
X2 REs & 2E+Y 3,000 3,000 0
201 LEr2IH| 3,000 3,000 0
01 AFR2teltl 3,000 3,000 0
Od X2l Rde & 29+ 3,000, 000& 3,000
HdE=SE SFMLEAMS 12,000 12,000 0
= 10,000
Al 2,000
403 X HHMSHE01H 12,000 12,000 0
= 10,000
Al 2,000
01 XM= X 12,000 12,000 0
O Sestg AN (RHaret X 2+) 12,000,000 12,000
= 10,000
Al 2,000
AR 22| 122,000 0 122,000
= 122,000
308 At XIHHMS0IH 122,000 0 122,000
= 122,000
01 AXNSHBLEES 122,000 0 122,000
OUMAMSE L XS 122,000, 000& 122,000
= 122,000
MEINLY TS =4 18,403,014 15,681,538 2,721,476
= 6,685,722
s 750,000
J| 1,000,000
Al 9,967,292
RSty 8,155 0 8,155
= 4,660
Al 3,495
403 X HMSHE01H 8,155 0 8,155




AR MRS
2 N =XFHDY
oM NYUEYTA YL SYTEIRD) (2@ 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
403 XEXI S H S X2 0| & 2 4,660
A 3,495
01 AXIEHM A= E X 8,155 0 8,155
OYUBREINYEY 8.155,000% 8,155
2 4,660
Al 3,495
HHYNSROBEH 1,064 140 924
2 608
Al 456
403 XEXI S H S X2 0| & 1,064 140 924
2 608
Al 456
01 RXICSHA K22 1,064 140 924
OL YA M A DH SOIK S 1,064,000%! 1,064
2 608
Al 456
NRH A% 8 (H-TR) (M) 450,000 1,630,000(  A1,180,000
403 XEXI S H S X2 0| & 450,000 1,630,000{  A1,180,000
01 XEXICHA Xt 2 & = 450,000 1,630,000] 1,180,000
oYMz X4 (M- ) 450,000, 0002 450,000
A@IB Ol A& & X 1,000,000 1,090,000 £90,000
| 1,000,000
403 XEXI S H S X2 0| & 1,000,000 1,090,000 90,000
| 1,000,000
01 HXSAT 2L 1,000,000 1,090,000 290,000
SH L5 X4 1,000,000, 0002 1,000,000
| 1,000,000
DM XEEEs 2,472,000 1,830,000 642,000
2 1,648,000
Al 824,000
403 XIS H S X2 0 & 2,472,000 1,500,000 972,000
2 1,648,000
Al 824,000
01 REXICHA Xt 2 & = 2,472,000 1,500,000 972,000
ODIMEN Xes £4 2,472,000,0008 2,472,000
2 1,648,000




AR MRS
2 N =XFHDY
oM NYUEYTA YL SYTEIRD) (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Al 824,000
SABERE E4 6.750.000 7,500,000 A750,000
2 4,500,000
Al 2,250,000
403 HXI S H S 20 & 6,750,000 7,500,000 A750,000
2 4,500,000
Al 2,250,000
01 XEXICHA X2 & = 6.750.000 7,500,000 750,000
OSAbHE 2% X4 6,750,000, 0002 6,750,000
2 4,500,000
Al 2,250,000
DIMEIN M2 Al ASHSI S8 (A FRA) 20,000 0 20,000
2 10,000
Al 10,000
201 Lt 2 bl 14,000 0 14,000
2 7,000
Al 7.000
01 AR 22| 14,000 0 14,000
ODIMEX X2 AL ASHSI FH (ASFAA)
(0101 A, 2181 Al) 14,000, 0002 14,000
2 7.000
Al 7.000
206 TH 2 bl 6,000 0 6,000
2 3,000
Al 3,000
01 T2l 6,000 0 6,000
OO X2 AL ASEHSI FH (AL
(0101 A, '218HAl) 6.000,0002 6,000
2 3,000
Al 3,000
ADHEJIE EHAHY 600,000 0 600,000
2 300,000
Al 300,000
403 XEXISHH S X2 0| & 600,000 0 600,000
2 300,000
Al 300,000




NEEPEED
=X &2
NYESBI L AP TEITI] o H)
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o o8 e 52
01 HXESHHAZ2ER 600,000 0 600,000
OABEIE AXIALE 600,000, 000& 600,000
= 300,000
Al 300,000
AHeta el &4 300,000 0 300,000
= 200,000
Al 100,000
403 X HMSH201H 300,000 0 300,000
= 200,000
Al 100,000
01 RXESHHA2E = 300,000 0 300,000
OXtHetal Dl =4 300,000, 000& 300,000
= 200,000
Al 100,000
Sot=dsSdxg2el(IN2) (- )(HEAMY) 585,000 585,000 0
403 X HHMSHE0IH 585,000 585,000 0
01 AXIESHA2EX 585,000 585,000 0
SO=MEI TS 585,000, 000& 585,000
&8 XRos =& (X2)(de&-2F)(HdeAe) 200,000 200,000 0
401 Al EHI 2 2 CHYI 200,000 200,000 0
01 Al HI 200,000 200,000 0
Ogd Xss= =4 200,000, 000& 200,000
CIMEdd 28 A8 S ¥ ZEE &X 30,000 0 30,000
401 A& HI 2 20 YI 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OUEANZISaZ 2FUF AHZISEW & Z&E
& dXAZ 30,000, 000& 30,000
=2 Zgze(MH2)(HeE-XJ)(HEAd) 965,000 650,000 315,000
403 X SHHM S U201 ™ 965,000 650,000 315,000
01 HXEHMU=EE 965,000 650,000 315,000
Os2ZxTd&2 (M) (XH) 965,000, 000& 965,000
Zeheh Fa 52 FHIAY 1,110,000 0 1,110,000
403 AEXISH M E X201 E 1,110,000 0 1,110,000
01 AtXIESHA=Z2E X 1,110,000 0 1,110,000
O=&d Fa =2 A 1,110,000, 000& 1,110,000
sy =4 1,125,000 0 1,125,000




AR MABHALS
2 M SNEHY
oM NYUEYR YL AYTEIRI] CEERED
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
Hos2y &4 s 750,000
Al 375,000
403 X HHMS U201 H 1,125,000 0 1,125,000
Fas 750,000
Al 375,000
01 AtXIEH A= E X 1,125,000 0 1,125,000
OCeEE MHosad =4 1,125,000, 000& 1,125,000
s 750,000
Al 375,000
NI (MS-XH)(HEAY) 2,697,500 1,200,000 1,497,500
403 X SHHMSHE0IH 2,697,500 1,200,000 1,497,500
01 XS A2E = 2,697,500 1,200,000 1,497,500
OZ3s SEA =4 2,697,500, 000& 2,697,500
gtalot=f =di2 32 XA 50,000 0 50,000
403 X HHMSH=01H 50,000 0 50,000
01 AHXESHAZ2ER 50,000 0 50,000
OotgdsH Sd2 H2AZ2E XA (00l
218HAl) 50,000, 000& 50,000
LS HAHT 723 39,295 0 39,295
= 22,454
Al 16,841
403 X HHMSHE01H 39,295 0 39,295
= 22,454
Al 16,841
01 AtXIE M A= E X 39,295 0 39,295
Ol ESMACHR (A H) 39,295,000& 39,295
= 22,454
Al 16,841
HE 2 HZH 62,900 62,780 120
= 10,411
Al 52,489
A (SXE D) 35,120 35,000 120
= 10,411
Al 24,709
MNREZIIEB 2F(MHHFEX) 35,120 35,000 120
= 10,411
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A = 0 & AF & & A A
2021 =04 28rE| T
AR MRS
= N BEXAD
oM BA=NELAY CERL
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ZAZH D 29,286, 465 24,742,902 4,543,563
2 700,000
Al 28,586,465
TA=TEL AL 9,127,735 10,493,724| 1,365,989
2 700,000
Al 8,427,735
SAZE - =X =4 9,127,735 10,493,724| 1,365,989
2 700,000
A 8,427,735
RASH BRES NBAY 1,406,000 1,461,000 55,000
403 XIS H S0l W 1,406,000 1,461,000 55,000
01 XS ELE 1,406,000 1,461,000 55,000
OFYOB0IBRO MR 2B (Z0I04, 218HA)
57,000, 000%! 57,000
OHLIT OSH2ST MEZ AL (HO 04, 21
BHAI) 24,000, 0002 24,000
OO0IR Tt BMEHE Botst HAIH (HAH17=X) (&0
O, 218 Al) 35,000, 0002 35,000
OREMB 22U TLA (HOI0I4, ' 218HA])
400,000,000 400,000
OAS2X T 25 DDA A2 FUIAL(F00
&, 1218HA1) 200,000,000 200,000
OF TSR 2L ALY (Z004, 218 Al)
400,000, 0002 400,000
OHB2RIZ X4 290,000, 0002 290,000
RS BHES BYBE 2,980,635 3,195,884 ~215,249
308 XX €A S 01 & 2,980,635 3,195,884 ~215,249
01 HXESHBHBED 2,980,635 3,195,884 ~215,249
ONF=T 423 554,451,000 554,451
OTNUBH aE3 640,924,0002 640,924
O F=X ae3 633,000, 0002 633,000
OMY=T aa3 1,152,260, 0002 1,152,260
TASNZY B HPYR £ 61,100 36,840 24,260
201 Lt 2 bl 57,500 32,000 25,500
01 AR 22t 43,000 23,000 20,000
OZABHRARE S 2945 30,000, 0002 30,000
ONeE8E7Y 2,000,000%! 2,000
O=AZ2AN(B2) B0E 11,000,0002 11,000
02 ZT2 | 5,500 0 5,500




E2: MHBMARAE
2 M BRZHD
¥ oM BASTILAY CCET
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BHYS 0l &+ o HI RS 2
Ozsxgs Xl 4,500,000& 4,500
OXsXHEE AXEWN MINREZ 1,000, 000& 1,000
03 HAt2HHI 9,000 9,000 0
OANMBIZSEAMEI SE3 2 ALZAE i
9,000, 000& 9,000
203 Y 2 =&l 3,600 3,600 0
03 Al® =2 R=AH| 3,600 3,600 0
O3d=X =24 g2Fd 3,600, 000& 3,600
OlsE 9A33 24 3,400,000 4,800,000 A 1,400,000
401 Al & HI & 2 Y| 3,400,000 4,800,000 A 1,400,000
01 A& HI 3,400,000 4,800,000 A 1,400,000
O0lsz IAM3d =4 3,400,000, 000& 3,400,000
SANTNHASE S 22 70,000 0 70,000
401 Al EHI L 2 THYI 70,000 0 70,000
01 Al Hl 70,000 0 70,000
OSMZANAZTIARA SAZ2HE(HE) 28
29 70,000, 000& 70,000
HEHES YA L MEZHA ZHML(S2) 1,000,000 0 1,000,000
s 700,000
Al 300,000
401 Al EHI X 2O YI 1,000,000 0 1,000,000
s 700,000
Al 300,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
O MazZ3 ZLAY 1,000,000, 000& 1,000,000
Fas 700,000
Al 300,000
S =X ZFHAY 60,000 0 60,000
401 Al EHI L 2 THYI 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
OQAZAZA 2 A SFUHERX N AN (F
O Ol &F, "218HAl) 60,000,000& 60,000
TAZCAHE 2E(HE) K 150,000 0 150,000
401 Al EHI L 2 THYI 150,000 0 150,000
01 A& Hl 150,000 0 150,000
OZAZelHE 2 (HE) 9 150,000, 000& 150,000
22l 29,960 26,400 3,560

L o2
0




A3 M4HBHARSE
£ M 24
¥ oM wy2A (Se:d=
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
=22 (S X&) 29,960 26,400 3,560
FN2SH 29,960 26,400 3,560
201 L Er2 | 14,800 12,600 2,200
01 AFR2teldl 14,800 12,600 2,200
Oger=2Hl 7,800,000& 7,800
O=&l 7,000,000& 7,000
202 o4 1l 11,560 10,200 1,360
01 =W ALl 11,560 10,200 1,360
OJI2gR == fs EF 0 11,560,000& 11,560
203 Y2 =& H| 3,600 3,600 0
04 EA2EHRFEHI 3,600 3,600 0
OFNM2IERFEH 300,000& x12& 3,600
Hees(BAXTLn) 20,128,770 14,222,778 5,905,992
HEHeH X = 15,328,770 14,222,778 1,105,992
fl==dclzae 7,333,968 12,506,978 25,173,010
705 0l &cl=atE 7,333,968 12,506,978 25,173,010
03 Al - EXIGHEI ISl 7,132,500 12,057,500 A 4,925,000
O=zgz& 800,000, 000& 800,000
OAcHSXIMEN SR (o1 AL AEH) 1,500,000, 000& 1,500,000
OZ0=& 1,182,500,000& 1,182,500
Oz 1,430,000, 000& 1,430,000
OJF LS (WO} 750,000, 000& 750,000
Ogs s 1,100,000, 000& 1,100,000
OMEA Green Forest =4 370,000,000& 370,000
04 Al - SXISIHEI S0 =20 KH&H2 201,468 449,478 A 248,010
ozsz&d 10,565, 000& 10,565
OLcHSKMENS 2 (o LAEH) 23,348,000 23,348
OZ0I=& 20,328,000& 20,328
OodEUs& 25,868,000& 25,868
OAXR LS 2A(0) 16,981,000& 16,981
OHs =& 36,181,000& 36, 181
OWMEA Green Forest =4 68,197,000 68,197
JIEte AT &= 7,994,802 1,715,800 6,279,002
701 DBt HSHEES 7,994,802 1,715,800 6,279,002
01 JIEtSI AN EZ 7,994,802 1,715,800 6,279,002
OAEHELISEINH 853 7,994,802,000& 7,994,802
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N & 0 & At

o

3 Al A

=
=0l & L EES]
S B MRS
s0|s4dd
SEXESAY CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
|=dH 6,719,915 8,687,324 21,967,409
= 1,188,861
2 190,000
Al 5,341,054
sEXEMS 4,204,672 6,220,136 A2,015,464
= 1,188,861
s 190,000
Al 2,825,811
Al AY 852,000 627,500 224,500
= 638,000
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201 L Bt249| 4,500 3,600 900
= 2,250
Al 2,250
01 At 22| 8l 4,500 3,600 900
OFE=o BIACEAN HLE 900,000& x5H 4,500
= 2,250
Al 2,250
sHdZgs=Esa 12,000 24,000 A 12,000
402 212t X 201 & 12,000 24,000 A 12,000
01 It 2 AN E (M) 12,000 24,000 A 12,000
OREsh=EHEF ALY 10,000, 000& *2 1 2= *60% 12,000
SHAE2 ol 24 331,815 297,636 34,179
= 165, 181
Al 166,634
A= E=SX2(2E) 26,574 25,647 927
= 3,702
Al 22,872
101 @1 24 Hl 25,174 24,247 927
= 3,002
Al 22,172
04 JI2ZtHIZ22XNSE+ 25,174 24,247 927
OsEXSAMNY 25 X3 25,174
oJl=g 2,111,200& 1000 & 21,112




NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (el @)
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
= 3,002
Al 18,110
oBE= 245,000 1000 & 2,450
SRS 800,000& »13] 800
oIt 81,200& 103l 812
201 LEL2HHI 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 AFR2telbl 1,400 1,400 0
Osgitstgsy s 29 1,400,000& *14] 1,400
= 700
Al 700
SR =NCESXE(XE) 7,404 7,400 4
= 7,404
308 Xt Xl € Ml S 01 & 7,404 7,400 4
2 7,404
01 RXSHMBARES 7,404 7,400 4
OSFIsXNESKA (X 3,702,000& 3,702
= 3,702
O =N ESNIA(S 3,702,000& 3,702
= 3,702
N2 desdaadld (Y 2)(HE) 20,900 21,600 A700
= 10,450
Al 10,450
201 B2 Fdl 14,700 15,200 A 500
= 7,350
Al 7,350
01 AFR2eldl 14,700 15,200 A 500
ONESFRE ISMHE =l 14,500
clIEsES4ER 2,400,000& 2 4,800
= 2,400
Al 2,400
ocdIAK/IAS 800,000& »1H 800
= 400
Al 400
oHst2eleld 800,000& »1H 800
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NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (B9 @
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
NEBR2 MM (ME2syg HLastE)( Al 3,550
)
202 o4 Hl 7,100 6,600 500
= 3,550
Al 3,550
01 =2LHO B 3,500 3,000 500
OHEXNEATZ 3,500, 000& 3,500
= 1,750
Al 1,750
04 = XM=t HI 3,600 3,600 0
ONESRE =Hus 3,600, 000& 3,600
= 1,800
Al 1,800
NP dEsgadld(dzsd HeeskE)( 2,250 3,300 A 1,050
X
= 2,250
308 RXISHMSOI& 2,250 3,300 A 1,050
= 2,250
01 AXSHHBINEERZ 2,250 3,300 A 1,050
ONE3RIAM2sgHNLeEsXA(LE)
1,500, 000& 1,500
= 1,500
OXNcBRANMEZsMNLEsNE(SE) 750,000 750
= 750
sgJsd2UsSXE(HE) 20,000 26,800 A 6,800
= 10,000
Al 10,000
201 L Et2HH| 19,000 14,040 4,960
= 9,500
Al 9,500
01 AFR2eldl 19,000 14,040 4,960
Osg8ll=ns 19,000
cUAN=E 450,000& = 193l 8,550
= 4,275
Al 4,275
< uw MM = 9,000& = 1,000 9,000
= 4,500




NEENEEE
sgJl=MH
SEDE AL (B9 @
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
Al 4,500
cuERYE 237¢ 1,450,000& * 14] 1,450
= 725
Al 725
301 L2 M Z 1,000 9,760 A8,760
= 500
Al 500
09 SAAHIXIEZ 1,000 9,760 A 8,760
O=gJlsus EIAXNAEAS 10,000& * 1002 1,000
= 500
Al 500
SIS (XE) 20,000 18,600 1,400
= 20,000
308 XXIHMSO0I& 20,000 18,600 1,400
= 20,000
01 AXESEHBIHEES 20,000 18,600 1,400
Osgl)Isd2UsNIA (23 10,000, 000& 10,000
= 10,000
O=sgl)I=dusNaA(SHN) 10,000, 000& 10,000
= 10,000
SIS SHA NE2IXN(HY) 18,600 18,600 0
= 9,300
Al 9,300
201 L B2 F Hl 16,800 9,800 7,000
= 8,400
Al 8,400
01 At 22l dl 6,800 4,800 2,000
oM (s=E0i8eld) ¢ = 5,200
o A=Y 450,000& *83| 3,600
= 1,800
Al 1,800
< uw MM E 25,0003 645 1,600
= 800
Al 800
OsENE dHU= 1,600
SRAPNES= 450,000& 23] 900




NEENEEE
s0|s4dd
=EXEAY CEER-E
Bl RA - BB B(3N) - KRN - B e HRE2
2 450
Al 450
o) A& 5,000& » 140 700
= 350
Al 350
03 HAt2HHI 10,000 5,000 5,000
O4-Hzl &3l ¥ FEMHA O 29
10,000,000 14! 10,000
= 5,000
Al 5,000
206 TH 2 4l 1,800 3,000 A 1,200
= 900
Al 900
01 M= Hl 1,800 3,000 A 1,200
OMEINEZI(sE064ad) ¥H = 20,0008 x90H 1,800
= 900
Al 900
89 =20 A22H S4(2Y) 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000
201 L EH2H| 4,000 2,000 2,000
= 2,000
Al 2,000
01 AtR2telbl 4,000 2,000 2,000
OS=E€=sgedIs W= 4,000
A= 450,000& #53| 2,250
= 1,125
Al 1,125
IMPA PSSy 10,000& » 150 1,500
= 750
Al 750
CURRHES 250,000 =14 250
= 125
Al 125
ESY =20 22N S4(XH) 4,000 4,000 0
= 4,000
308 AHXIHHMSO0I& 4,000 4,000 0




NEEPEED
sgJl=MH
sSEMEANY 9 M
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
308 XHXIHMSOI& = 4,000
01 AXESHHBINEEXZ 4,000 4,000 0
O8sY =92 o432y |4 (2s) 2,000,000 2,000
= 2,000
O8=g sg¢o 122y 84 &) 2,000,000 2,000
= 2,000
ARsgol Jxdslisuls(AY) 40,000 32,800 7,200
= 20,000
Al 20,000
201 L B2 Fdl 37,000 24,960 12,040
= 18,500
Al 18,500
01 AtS 22l ] 37,000 24,960 12,040
OAsHELS 37,000
cUME 450,000 *423| 18,900
= 9,450
Al 9,450
o W TH M & 2,000,000& *3& 6,000
= 3,000
Al 3,000
cuUE 2IEES 2,100,000& 14 2,100
= 1,050
Al 1,050
oHsHE ZE= MA 10,000,000& * 14! 10,000
= 5,000
Al 5,000
206 M =4l 3,000 4,000 21,000
= 1,500
Al 1,500
01 M= Hl 3,000 4,000 A 1,000
OAsHEU=E MEHI 25,000& x120H 3,000
= 1,500
Al 1,500
ARsge Jxzdsllzsuls(XE) 10,000 13,600 A 3,600
= 10,000
308 XXISHMSOIE 10,000 13,600 A 3,600




NEENEEE
s0|s4dd
=EXEAY CER-ED
Bl RA - BB B(3N) - KRN - B e HRE2
308 AHXIHHMSO0IH = 10,000
01 AXNSHMIBLEES 10,000 13,600 A 3,600
OdlAsgol JI=g=sJleWK(2s) 5,000,000 5,000
= 5,000
Odlrsgol JI=gd=sJl£W|(S&) 5,000,000 5,000
= 5,000
ARnsdol SEZASWE(XY) 12,000 12,000 0
= 12,000
308 AtXI &M S 01 & 12,000 12,000 0
= 12,000
01 RIXNSHILEES 12,000 12,000 0
Otlrnsgol SEAasnNs(S8) 12,000,000& 12,000
= 12,000
LeA02INBINsUE(HY) 18,250 18,000 250
= 9,125
Al 9,125
201 LEL2HHI 10,500 7,026 3,474
= 5,250
Al 5,250
01 AFR2telbl 10,500 7,026 3,474
O=xel# 0l I8 Jisus 29 10,500
oA 450,000& »123] 5,400
= 2,700
Al 2,700
< u M M= 25,0002 13| x60 % 1,500
= 750
Al 750
oM lAlIDl M E 20,000 12| x60% 1,200
= 600
Al 600
c2UES 200,000& *4 3] 800
= 400
Al 400
o228 B=Y 3,000& x500% 1,500
= 750
Al 750




NEENEEE
s0|s4dd
=EXEAY CEER-E
Bl RA - BB B(3N) - KRN - B e HRE2
oY 50,000& »23] 100
= 50
Al 50
206 X 2 4l 7,750 3,000 4,750
= 3,875
Al 3,875
01 M= Hl 7,750 3,000 4,750
Scl4 018 IJtE Jlzns M=Hl 25 0008 %310 7,750
= 3,875
Al 3,875
sgolUE 2L (YY) 37,987 19,389 18,598
= 12,400
Al 25,587
101 @124 4| 13,187 11,389 1,798
04 JIZHH22NSES 13,187 11,389 1,798
Osgous 28X (1Y 13,187,000& 13,187
201 LEr2 | 22,720 8,000 14,720
= 11,360
Al 11,360
01 At 2teldl 22,720 8,000 14,720
Osgois s 22,720
SRAPNES= 450,000 x30=] 13,500
= 6,750
Al 6,750
oXgUIZ 500,000& »23] 1,000
= 500
Al 500
o EZUME 2,000& *1,000% 2,000
= 1,000
Al 1,000
o MM E 40,0003 *2& *60F 4,800
= 2,400
Al 2,400
cWERE 23 1,420,000& =14 1,420
= 710
Al 710




NEEPEED
sgJl=MH
sSEMEANY 9 M
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
301 LetE2EN 3 2,080 0 2,080
= 1,040
Al 1,040
09 HALAHIXI& 3 2,080 0 2,080
Osgois wsaItA X 52,000 »40H 2,080
= 1,040
Al 1,040
sgeltis 29X 24,600 20,000 4,600
= 24,600
308 AtXI M S0l & 24,600 20,000 4,600
= 24,600
01 RXESHMABAEX 24,600 20,000 4,600
Osdelist X & 12,300, 000& 12,300
= 12,300
O=sgolisie 12,300, 000& 12,300
= 12,300
4-H3| |4 29,000 29,000 0
201 L2 Fdl 10,000 10,000 0
01 AtS 22l ] 10,000 10,000 0
O4-Hal ns & 10,000
SRAPNESS=Y 450,000 x113] 4,950
EPNE= RN y= 500,000 *33] 1,500
SR8 L NSy 2,000& x1,025% 2,050
CUERIEES 1,500,000& *14] 1,500
206 M = dl 4,000 4,000 0
01 M= Hl 4,000 4,000 0
O4-Hg u=s & 20,000 200X 4,000
01t 3 7,000 7,000 0
09 HALAHIXI&AZ 7,000 7,000 0
O4-Hal ns & ZEOHX K22 20,0003 «350 7,000
307 21201 A 8,000 8,000 0
02 QI2AHBMAIS EX 8,000 8,000 0
O4-HH gl =X 2,000,000 *2J4 3 4,000
Os w4-Ha| Bt & s K 2,000,000& *2J4 3 4,000
sSe2dEgnsa2dy 22,250 0 22,250
201 L2 Fdl 12,250 0 12,250




SlHs: MUAHSARS
2 N =2z
¥ M sEXSAY (So:aa)
RS - 2N - ZBH -2 (3H) - MBPAY - HHES Oll &4 Oﬁzﬂgi HnE2
01 At 22ltl 12,250 0 12,250
OFNESSHE DS 12,250
o U A=Y 4,500,000& 4,500
cEEYUMEH 1,500, 000& 1,500
ScHMALLNESR2IES 6,250,000& 6,250
206 M=l 10,000 0 10,000
01 M= bl 10,000 0 10,000
ONEEZMEUSE MH=HI 16,000& 625 10,000
SYAMBI=US 2,500 3,500 A 1,000
308 AtXISHHMS0IH 2,500 3,500 21,000
01 AXESHHIHNEES 2,500 3,500 21,000
ONY sSa2 Itz 243 X (23)
2,500,000 2,500
sz UM E4 27,950 32,000 A 4,050
sENECN 54 9,700 12,000 A2,300
201 B2 FH| 4,620 2,800 1,820
01 At 2eldl 4,620 2,800 1,820
Os&XN&X s 4,620
SRAPNESS=1 1,800, 000& 1,800
SEMPY DA ESy 820,000 820
cUEHA 223 2,000,000& 2,000
206 M = 8l 1,000 0 1,000
01 M= Hl 1,000 0 1,000
OsEXNEX s M=l 1,000, 000& 1,000
01t 3 2,080 7,200 25,120
09 HALAHIX &3 2,080 7,200 25,120
OsEXNEX s A XNz 52,000& x40 2,080
307 2120l A 2,000 2,000 0
02 Q2B AAIS EXR 2,000 2,000 0
OsEX&Xt sXA 2,000,000 *1J4 3 2,000
MM E =4 18,250 20,000 21,750
201 L2 Fdl 4,250 4,000 250
01 AtR2teldl 4,250 4,000 250
OdEIids UHWS 4,250
SRAPNES= 2,250,000 2,250
CNERIEES 2,000, 000& 2,000




NV EEER
s0|s4dd
SEXESAY CEERED
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
206 M =8l 6,000 6,000 0
01 M= Hl 6,000 6,000 0
OdEids tHwsE M=l 6,000, 000& 6,000
01 Lert2d 3 2,000 4,000 A2,000
09 SAIAHIXIEZ 2,000 4,000 A 2,000
OMEINES HHws IR XS
20,000& =100 2,000
307 212tol & 6,000 6,000 0
02 QItB AR E X 6,000 6,000 0
QuEIHd AlHEs 8sXId 2,000,000& =124 3 2,000
OMEId 348 BMES X 1,000,000 44 3 4,000
A THoH Ol & 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
29 HEY otz AFAE(EY) 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 QIZ2tH 201 ™ 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 Q2N 2AMLEE(0IXMTS) 50,000 50,000 0
ONSY” P& A2 AHAY
50,000,000& * 174 2 50,000
= 25,000
Al 25,000
JIH &AL 271,958 291,169 219,211
= 41,500
Al 230,458
S M (HY) 7,200 8,000 A 800
= 3,600
Al 3,600
201 LEL2HHI 4,200 3,200 1,000
= 2,100
Al 2,100
01 AFR2telbl 4,200 3,200 1,000
OsJIH dus 2w M 20,000& x120H 2,400




NEEPEED
sgJl=MH
sSEMEANY 9 M
8- S2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS e 52
= 1,200
Al 1,200
OsJIAH ¢dus M 450,000 *43] 1,800
= 900
Al 900
206 M=l 3,000 3,200 A 200
= 1,500
Al 1,500
01 MHZHI 3,000 3,200 A 200
O=sgJlH ¢4FdUE M= 25,000& x120H 3,000
= 1,500
Al 1,500
SN M= (KIA) 6,900 8,000 21,100
= 6,900
308 AtXIEHHMS0IH 6,900 8,000 A1,100
= 6,900
01 AXESHHBINEERZ 6,900 8,000 A 1,100
OsgIlH HEus (235 5,100, 000& 5,100
= 5,100
S M= (SH) 1,800,000 1,800
= 1,800
WEE sIAXN(HY) 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
405 TtHAHFE S HI 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
01 &R =S FHSHI 15,000 0 15,000
OCun=sg =49JIH #< 15,000
o A0H0IA D] 15,000,000& *1CH 15,000
= 7,500
Al 7,500
NEE sIAXNS(XE) 23,500 15,000 8,500
= 23,500
403 AtXISHHS K201 A 23,500 15,000 8,500
= 23,500




EE R
2 M sIlEHE
¥ o#: sENEANY (ee:84)
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Oll &4 oaﬂgi Hns
01 HXESHHAZ2ER 23,500 15,000 8,500
OCunseg s9JH X2 (23 11,000, 000& 11,000
= 11,000
Ounsg sYIIAH N (sA) 12,500, 000& 12,500
= 12,500
sIIH =32l 29 22,000 22,000 0
206 M =4l 22,000 22,000 0
01 M= dl 22,000 22,000 0
OsJIH =228 B3 20,000 1, 0004 20,000
OsJIA zal=2l8 37 (A2E) 50,000 *40H 2,000
S H=clH 2 A 100,600 100,600 0
201 £ B2 Hl 600 600 0
01 AFR2teldl 600 600 0
OsJIH =cl &elN oM 600,000 600
301 LEtBEZ 100,000 100,000 0
12 JIet243 100,000 100,000 0
OsJlA=cltHl 28U3a = 100,000& 1, 000CH 100,000
SIOIH 20 MY 29 96,758 137,569 240,811
101 I 4| 54,258 55,831 A 1,573
04 JIZtH22 S E= 54,258 55,831 A 1,573
OSIIHYUAY LU BHl 2 X (2F)
54,258,000& 54,258
201 L B2 F Hl 34,700 35,238 A 538
01 At 2teldl 11,400 11,938 A 538
OsJIH JdUAIE 222 HH 500,000 » 14 500
OSJIH LWAY 2893 4+ 560,000 560
OSJ1 AUAY S&® 2 DEE 58 M
3,000, 000& 3,000
O=JIH LWAY T2 SX242
275,000 1200 & 3,300
O=g8CEE naxy W=l 2,000,000 14 2,000
OSJIHYUAY FHESLI| 242 U TAEX
- 170,000& 1200 & 2,040
02 2224l 23,300 23,300 0
O=sJIHIUAME LHEE Z&=Z 13,000,000 «14] 13,000
O=JIHSUAME ZHISI 300,000& 300
OdU=sINAH =2l 10,000,000& 10,000
301 et ™ 7,500 0 7,500




EE R
2 M sIlEHE
¥ o#: sENEANY (ee:84)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
12 JIEt2 43 7,500 0 7,500
OZU=2I1H &4 XA 7,500,000& 7,500
405 TtHAHF S HI 300 46,500 A 46,200
01 XA 2SEFHSHI 300 46,500 A 46,200
OItEHZ D] 150,000 »2CH 300
SsEXNZIELEH 561,130 2,267,401 A1,706,271
s 20,000
Al 541,130
sEXNE XA 395,130 479,401 A B4,271
201 L B2 F Hl 131,240 201,195 A 69,955
01 At 2teltl 21,600 100,648 AT9,048
Ogt=2Hl 1,200,000& 1200 & 14,400
Osgoagazd 1,200,0002 *3H 2 3,600
OsEXNZALdsEgsAE 1,000, 000& 1,000
O=g&82T M 1,500, 000& 1,500
O%EE €S 22 (2922 &) 1,100,000 1,100
02 2224l 109,640 100,547 9,093
OAE EHI R XY 45,000,000& 45,000
OP=Fal= ] 20,000, 000& 20,000
Osgoagazd 500,000 *3H 2 1,500
OsgJl=ME 2oyze A48
929,000& 1200 & 11,148
OSANSAME ST 20FY 22 A8
160,000& 1200 & 1,920
OF7 =JHns2 2oL 8
160,000 * 1 2+ 1204 & 1,920
Osgoags 2oy e A8y
100, 000 201 2+ 1204 & 2,400
OBAGFBL(HI], A%, S2I|, BALS)
1,500,000 1201 & 18,000
CHZIZIESY |AE> EY 646,000& 1201 & 7,752
203 Y =&l 3,600 3,600 0
03 Al® =2 R=AH| 3,600 3,600 0
OsEXNE A =X 3,600, 000& 3,600
308 AtXIEHHM S0l & 260,290 174,626 85,664
1 3IN2SHUHSZLHAE AL HI 260,290 174,626 85,664
O=gllsdy Eaztel 260,290,000 260,290
SEXNZIIBES (HY) 40,000 1,250,000 A 1,210,000




SlHs: MUAHSARS
2 N =2z
¥ M sEXSAY (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
SEXNZIIBEH(HY) s 20,000
Al 20,000
405 RHatE SHI 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
01 Ut H =S FHSHI 40,000 0 40,000
O=3NGE L HalE o2 1 2
40,000,000 *1CH 40,000
as 20,000
Al 20,000
ANAedads I L (ME-2Y)(MEAY) 126,000 126,000 0
402 212t 201 ™ 126,000 126,000 0
01 QI 2AL E R (M) 126,000 126,000 0
OXggdEstas Jitxd 126,000, 000& 126,000
SAZINSHEI&ES 301,163 710,000 A 408,837
s 170,000
Al 131,163
s4a42 I8l EE3 A (HY) 40,000 0 40,000
s 20,000
Al 20,000
201 B2 | 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
01 AtS 22l ] 15,000 0 15,000
OJl=0ld g 2A< 450,000& 73] 3,150
= 1,575
Al 1,575
OJl=0ld e RIsEE 2 925,000& x2& 1,850
= 925
Al 925
Osd2 Jt8Jls E&3 24E 2,000,000 50 4 10,000
= 5,000
Al 5,000
206 M = 4l 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500




NV EEER
s0|s4dd
SEHEANY CCET
8- 2H - ZE-GS(BH) - HRAY - BYS 0l &+ o HI RS 2
01 M= Hl 5,000 0 5,000
OJX3Jl E&E3 s M=l 500,000& 103l 5,000
s 2,500
Al 2,500
207 A IR I 20,000 0 20,000
s 10,000
Al 10,000
01 22 EHHI 20,000 0 20,000
Os&2 JI3J1s HE3 & AMAS Y 9789
20,000,000 =14 20,000
s 10,000
Al 10,000
sgo A2 H#YIls N (2Y) 100,000 0 100,000
s 50,000
Al 50,000
402 QIZ2t 201 ™ 100,000 0 100,000
Fas 50,000
Al 50,000
02 AN 2AMAEE(0IXMMS) 100,000 0 100,000
O=gol A2 &Il= XA 100,000,000 10 2 100,000
s 50,000
Al 50,000
SOt Jt24Z OtAHEIlE KN (XY) 50,000 0 50,000
s 50,000
308 At XIHHMS0IH 50,000 0 50,000
s 50,000
01 AIXNSHIBLEES 50,000 0 50,000
OsJtE 1348 0HAE JI=X& (23)
50,000, 000& 50,000
s 50,000
HEAZS Hsgs XN (XH) 25,000 0 25,000
s 25,000
308 At XIHHM S0l H 25,000 0 25,000
s 25,000
01 AXNSHBLEES 25,000 0 25,000
ONESARE HEsES X2 (23 25,000, 000& 25,000
s 25,000
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EE R
2 M sIlEHE
¥ o#: sENEANY (ee:84)
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 oaﬂgi Hns
Ostg ASZTA 24(87) 2,640,000& 2,640
= 2,640
ANE=glI=3 23 K& 18,000 18,000 0
= 12,000
Al 6,000
NESs=dlles FE2sa8a8XA(HY) 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
101 @124 | 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 10,000 10,000 0
OXNeSsiselz s oena o2y 10,000
S == 1,781,000& «1H 400 & 7,124
= 4,000
Al 3,124
oBEZ 241,750 »1H «404 & 967
o g Al 130,000 »1H 401 & 520
oIt 80,0002 x 18 44 & 320
o HEFOH 1,069,000& 1= »13] 1,069
NESs=dlls F2s8XA(XH) 8,000 8,000 0
= 8,000
308 At XIHHMS0IH 8,000 8,000 0
= 8,000
01 AXESHHINEES 8,000 8,000 0
OXNdSsselz FLaoANA(L8)
4,000,000& 4,000
= 4,000
OXNeSsiselz FEsoaTa(S3)
4,000,000& 4,000
= 4,000
HY2HZH| 2,515,243 2,467,188 48,055
lHAIH (sYII&dEH) 2,313,028 2,273,718 39,310
el 2l 2,313,028 2,273,718 39,310
101 @124 | 2,241,508 2,202,558 38,950
01 2 1,922,457 1,903,791 18,666
OJles 1,434,727




SA BB (S) - NRAY - BES 0l ko e 52
o X &2 7,011, 1503 x5F 123 420,669
SPNEN; 2,867,300 x23H 128 791,375
o g Bteg 4,007,2003 x 18 x 128 48,087
o Ydutrg 3,637,400 x»4H 123 174,596

OFSE=E =y 1,014,058,000& *1/12%0.5%23] 84,505

Onsxe 12,720
< i Xt 40,0003 «16H 123 7,680
oM EHIH 20,000 x12Z x12& 2,880
oS M 60,0002 x3H 123 2,160

O&Z2=Eotet 18,360
=253 0] & 130,000 x5 123 7,800
=209 0l & 25 0] 2t 110,000 x1E x 128 1,320
< 15@ 0l & 20 0] 2t 80,000 x5 »12& 4,800
=10& 0l & 1540 ¢t 60,000& x2F x 123 1,440
=540l4 1040/ ¢t 50,000& x5F 123 3,000

OREIRAE 50,0003 x 18 63 300

o4 16,277
o X A 2,867,300& x9H 4 1%+ 12& 12,697
o dbt7g 3,637,400& x2H x4 1%+ 12& 3,580

OE+=gf+< 27,840
cllsd=2+Y 18,480

A &2 60,0002 x5F 123 3,600
Xl & At 50,000 x23H x12& 13,800
2 e7=g 30,0003 x3F 123 1,080
I3 EGIHMES 9,360
DI A 30,0003 x25H 123 9,000
AFA DAL 20,0002 x 18 123 240
=24 10,000& » 18 «12& 120

OxzuUZR+EE 135,744

oAZtZRSE 135,744
ANEE(21220[4F) 11,318R 9«37 Al 2t 128 45,227
ANE& (2082010

10,6073 «14H «37 Al 2t 122 65,934

2 o6z 12,0023 x1H «37 Al 2t 128 5,329
dB7=3 10,8413 x4H x37 Al 2k« 128 19,254
O=s0tsdad 1,500,000& x1H x12& 18,000
OZ A Z A 140,000 +33E »12& 55,440

m
4
[pal
{0




SN FE - B(SN) - ALY - HES Ol &t o e
OZFEFItHI 1,014,058,000& *1.2+1/12 101,406
OHItE 4] 1,434,727,000& 1/30%0.86%1/12x52 17,138
SIHAZZRE 319,051
OJdles 2,274 ,6503 x6F x 123 163,775
Oxzh2ZRYsS 53,708
o A2+l Y 19,630 *30AI 2+ x6H x 128 42,401
cxsdI2frHY 19,6303 *8Al 2t *x6H x 123 11,307
Odxtsa=¢ 104,6722 x6F 15 9,421
O=4t| 140,000& x6H 128 10,080
OFEFItHI 163,775,000€ *1.2%1/12 16,378
(OFSFera=y 163,775,000% *1/12%0.5%23] 13,648
ONs=g 5,040
< i Xt 40,0003 «3Y « 128 1,440
o XA AHEHIS 20,0003 »4H 123 960
oc=MA U 60,000& x2& x12& 1,440
o SURHXHA 100,000& x1H 123 1,200
O &EZ2H| 70,0003 x3F 128 2,520
Oo==d| 120,000 »3E x12& 4,320
(OFR=E8=y 140,000 x5H 128 8,400
Ol =t 50,0003 x5 13| 250
Ootd 5t 50,000 x5 »13] 250
OZ 3t = & Atdl 20,000 x6H x23| 240
Ol 20,000 *3H 82 «12& 5,760
Ex20Zd 8 360,000 » 14 360
O&gatd =zl 1,624,000 *14] 1,624
OsJIAH2E (XA, E28)w=sH  2,700,000& 14! 2,700
OMSMAHEES 286,570,000 x1.03% 2,952
OLEEERYES 286,570,000 =1.65% 4,729
O=R0H3RE=3 286,570,000 *4.5% 12,896
204 M R =H F H| 71,520
02 Mg x4l 71,520
(OFSF=g N 71,520
oXE & (43) 400,000& x 18 +123 4,800
o X T2 (53) 250,000& x4H 123 12,000
o X EAHBS) 165,000 x23H 128 45,540
o X EAH(7Z) 155,000 »4H x12& 7,440
o X E AH2& E0l0}) 145,000 x1E +12& 1,740




§2d 3l (&)
8- RA - FH-SI(BH) - HEAY - BAS e HDE2
Jl2dtl(sgJI=4dH) 202,215 193,470 8,745
M2 202,215 193,470 8,745
201 L Er2 | 94,107 86,943 7,164
01 AFR2teldl 22,107 26,943 A 4,836
OgEr3d| 8,127,000& 8,127
Og &l 60,0002 113 6,780
O=&l 7,200,000& 7,200
02 2224l 72,000 60,000 12,000
O3223223 Z HA 72,000,000& 72,000
202 o4 Hl 67,788 66,207 1,581
01 =2 LHO HI 17,388 15,807 1,581
O=U0otl 17,388,000& 17,388
02 XA 50,400 50,400 0
O HHYI 50,400,000& 50,400
203 YR =&l 13,920 13,920 0
01 J122dgRF2H| 3,300 3,300 0
OdHHE 3,300,000& 3,300
02 ZRIHAHH R F A 1,320 1,320 0
O 100 Nt Xl 40,0003 33 1,320
04 EA2EYRF2AHI 9,300 9,300 0
A2 RFEH 9,300
o= XAt 250,000& 1204 & 3,000
SRl =r=an} 175,000& 1200 & 2,100
o=sEX&A Dt 175,000 1200 & 2,100
o A= 175,000 1204 & 2,100
204 A 2 =M A H| 26,400 26,400 0
01 MM S HR=HAH| 11,400 11,400 0
O P R+ABH| 11,400
[SEARSS 400,0003 x 18«12 & 4,800
ot E 100,000 »4H 1201 & 4,800
cAagAH 50,0003 *3E « 1204 & 1,800
03 SEYR3HI 15,000 15,000 0
Otgrg sl 50,0003 x25% 1204 & 15,000




= Wl & Al A N A
2l BHg| A
M I H R

STPAY 29X

A Z bl (CHe &)

KB .29 (3H) - MEAY - By Ol &t 08 o HDS 2

H 29X 35,186,949 33,196,009 1,990,940

sl 35,186,949 33,196,009 1,990,940
SH(BHAETRY SgX &) 35,186,949 33,196,009 1,990,940

A H 35,186,949 33,196,009 1,990,940
101 @124 4] 28,231,484 26,881,550 1,349,934

2 20,015,242 19,059,700 955,542

DIR== 14,248,285

oz 8,736, 170& 18 x12& 104,835

o33 8,378,830 x3H 122 301,638

o422 7,665,000 x14H «12& 1,287,720

o5z 6,093, 700& x59H x12& 4,314,340

o632 4,007,200& *95H »12& 4,568,208

o7z 3,226,300 x85H x12& 3,290,826

S¥i=1 2,115, 100& *15H x12& 380,718

(GRS F=ra=; 8,239,752,000& x1/12 686,646

OAZtAI2Z R 1,348,838

o A BHR (53) 14,0723 *59H «37 Al 2t 128 368,631

o UBHR (682 ) 12,0023 *95YH *37 Al 2« 12& 506,245

o UBHR(73) 10,8413 85 *37 Al 2tx 12& 409, 140

o BRI (82) 9,733 x15Y *x37A| 2+ x12& 64,822

Oons< 237,600

o Uil R Xt 40,000& 2008 *12& 96,000

o M A EHIH 20,000& *190¥ *12& 45,600

o = M Ot 60,000& 100 x12& 72,000

o AT OF O] & 100,000 20H x12& 24,000

O&Zx=gotdt=2 201,360

o254 0] & 130,000& x60H *12& 93,600

©20~25E 0] Bt 110,000& 30 x12& 39,600

o 15~20E 0] 8t 80,000& *49H x12& 47,040

< 10~15& 0] Bt 60,000& 21H x12& 15,120

o5~10 0| 2t 50,000& *10H x12& 6,000

ORESRIASL 50,000& x6H 128 3,600

olles=2ax4¢ 131,628

o432 5,978,700& 2 x0.0410x12& 5,884

obz 5,066,560 *3H x0.0410x12& 7,479

o633 4,057,2003 x37H x0.0410+x12& 73,858

o732 3,924,200& 23 *0.0410%12& 44,407




bl CHel i E
SA BB (S) - NRAY - BES 0l ko e 52

O=s0tsdad 1,275,000 x»4F 123 61,200
(OF=puE=JUE=ESECy=, 2,500,000& x1H 33 7,500
QushtA=x=< 550,000& x2H x 128 13,200
Oz 90,000& x3F x12& 3,240
OZHARFAIEHE 2= 1,188,000
cAMARRAAE AR 350,000 2728 «12& 1,142,400
ol (g3 el ) 200,000& x19E 123 45,600
OZ A Z A 140,000 x272F 122 456,960
OY &SIty 8,239,752,000& x1.2/12 823,976
OAHIIE &I 14,248,285,000& *1/12x0.86%5/30 170,188
OZWE A=Y 433,021,000& 433,021

JIEH A E 2 4,050,857 65,928
Ot IlIH 2,941,038
o= 2,598,859
1=2(3%) 9,452,6703 *1H x12& 113,433
3= 8,378,840 x 18 123 100,547
= 7,125,000& x2H x12& 171,000
52 5,830,200& x6H x12& 419,775
6= 5,058,000& x178 123 1,031,832
= 4,247, 2003 138« 128 662,564
8= 4,154 5003 x2H x12& 99,708
o ANZ2AZRY 199,298
5@ 14,0723 x6H #37 Al 2+« 128 37,488
6= 12,0023 #1737 Al 2t+ 122 90,592
= 10,8413 x13H #37 Al 2tx 123 62,575
8= 9,733&x2H 37 Al 2t 128 8,643
cIlIERE 37,200
- B X 40,0003 +27H x12& 12,960
A EH = 20,0003 328 123 7,680
= M Ot 60,000 x18H «12& 12,960
SUTHOF Ol & 100,000& »3E x12& 3,600
o FH Mg Al 140,000& *42ZF 123 70,560
o IS &Y 2,598,895,000& *1/12+0.84+5/30 30,321
cHLMEBRSL(HEY) 400,000& x1E » 128 4,800
OBAAZE 214,200
S = 2,561,600 x4H 123 122,957
oF¥Zag 122,957,000& *1/12 10,247




M2 3
MA=SE 28 X2
233l

ra

4
[pal
{0

CRA - FE - SS(BH) - HRAY - BES Of o o8 e 52
LS (ZF) 30,000& x 1 +12& 360
oNz4g 4,800

i < Xt 40,0003 x4 128 1,920
A EH = 20,0003 x6F 123 1,440
= Ot 60,0002 x2H 123 1,440
oIt =3 4,320
253 0] & 130,000 »2H x12& 3,120
- 5@ 014 100l 8t 50,000 x2E « 123 1,200
oXHSH B4 0 0
o AN2LAZ R 10,9803 67 Al 2+ x4H x 128 35,312
o2 29,2803 x4H 3652 x1/3 14,250
o UG AY| 140,000 »4H 128 6,720
o HE S 122,957,000& *1.2/12 12,296
= IS AH| 122,957,000 *1/12%0.86x10/30 2,938
OAlZ-E T &I A 895,619
csE 701,268
ot 5,595, 7003 x 18 123 67,149
= 4,255,000 x»4H 128 204,240
cta 3,344,300 x6H x 128 240,790
Ot= 3,151,480 x5 123 189,089
ctEg 10,080
- B & 40,000 10 =122 4,800
A EH S 20,0003 x108 123 2,400
= M Ot 60,0003 x4H 123 2,880
oAl Z2telg 70,963
= 14,0723 37 Al 2 x 18 128 6,248
U= 10,8413 37 Al 2+ x4H x 128 19,254
= 9,733&*37AI2t+6H « 122 25,929
Ot= 8,798& 37 Al 2t+x5H « 12 19,532
cs4xRay
3,431,410% «84%*40/35+8%* 16 » 12& 50,599
oltdstHIE X4 0 0
= IS AH| 8,377,000& 8,377
o A AY| 140,000& x16E 128 26,880
o EAZ 3,431,410& »8H 27,452
03 RIAHL2ZZ2NE S 4,165,385 3,836,921 328,464
ORIAHAXNIZZXHE = 4,165,385




AMAS
Asg79d 2GRS0
2834l (e &
SA-HH . B (AH) - NSAY - B Ol &t 08 o HDS 2
oJl23 2,499,070& x76H x12& 2,279,152
cELY 49,920
- Hi < Xt 40,000& 55 x12& 26,400
- M EHIS 20,000 *30H x12& 7,200
= M OF 60,000& x16H x12& 11,520
AITHOF Of & 100, 000& »4H x12& 4,800
oXNtHEHIBEX4LE 0 0
oxI2PEY S 692,421
Al 2+Q| =& 18,869 *76 Y *30A| 2t 12& 516,256
522 E 18,8693 x28H x15A| 2t % 123] 95,100
SUAXZNP22LE 25,1583 *28H *2A| 2tx123] 16,907
oF2t==¢& 6,290& x17H x50 Al 2t*x123] 64,158
o XN MG 50,0002 *x8H x12& 4,800
oE 4 140,000 36 x12& 60,480
od &2l 70,0003 *10H x12& 8,400
o= 2| 120,000& *42H = 12& 60,480
oldz2aY 1,249,5403 76 H 23| x70% 132,952
o M HZAlH| 140,000 »76H x12& 127,680
o H A S| 1,499,440& 76 H x23| *80% 182,332
o A I Al 12,5793 x76 G *8A| 2t x 15! 114,721
o &l & HAZ 5,000,000& *104H 50,000
c4HEE 397,487
=003 BY=3 164,969,000 164,969
ALEE (AL, 248 )22 139,036,000 139,036
-NEANEYE 2= 93,482,000& 93,482
ocZRALX JIEHAH XN 60,000& x76H 4,560
N HAHH| 819, 188 798,308 20,880
B X 819, 188 798,308 20,880
O&ZEXH| 819, 188
oHE(13) 750,000& *1H x12& 9,000
o X&E(23) 650,000& x1H x12& 7,800
o33 (eI H3Z2) 500,000 x4H x12& 24,000
o4z (L et D42 ,52) 400,000 x22H x12& 105,600
obg (et H62) 250,000 x76H x12& 228,000
ocp3 (eI HTZ) 165,000& »108H »12& 213,840
o732 (et H8ZE) 155,000 »87H x12& 161,820
o8z (et I M) 145,000& x15H x12& 26,100




eV EEE
ZHAAEAEE 230
8T 22l CCET
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
o A2t R DA 28,508
< AP ERADIH (OFS) 350,000 x 18 123 4,200
c NZPAEADIH(CHS) 144 3702 x4H »12& 6,930
c NZEAEADRI(2HS) 135,620 x6H x12& 9,765
- AZESAERADI T (0ES) 126,870 x5H 128 7,613
oXHAZE(EH) 165,000& »1Z 123 1,980
o HAZE (M) 155,000 »1E x12& 1,860
ocHEAH (&=L, EE) 145,000 x2ZF 123 3,480
oA 300,000& x2H 123 7,200
303 L& = 775,532 717,130 58,402
02 &3 775,532 717,130 58,402
Oduau3 775,532
o 2 BHA (1959 762,103,000& 762,103
oXHALE(4Y) 13,429,000& 13,429
4 H3EE3E 5,360,745 4,799,021 561,724
01 H=RES 4,361,542 3,925,996 435,546
O R= == 2,525,941,000& 2,525,941
OEd3 863,310,000& 863,310
EXA+ER2YZ 825,702,000& 825,702
Ol RE= 46,589,000 46,589
OMNZEZRIZ 100,000, 000& 100,000
02 FLALEE S 999,203 873,025 126,178
O30UHLEES 999,203
ocdABEEHY2(AHY , QAUEE) 932,141,000& 932, 141
cNEZEREZ 67,062,000& 67,062




A = 0 & AF & & A A

OIEH S ALY &
TR =Y (crel:z e
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
SEAE A 19,946,760 21,015,226 A 1,068,466
Hsa2el 8,563,063 8,959,928 A 396,865
d3Sd 29 8,563,063 8,959,928 A 396,865
Sd 2Z 2 887,354 896,894 A 9,540
101 @124 8| 419,654 422,794 A 3,140
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 419,654 422,794 A 3,140
OEUSH =AU 22l (13g) & SYHE=S 2e(
34) 19,654,000& 419,654
201 L2 Fdl 17,100 18,000 A 900
01 At 22l dl 8,100 9,000 A 900
Ot (&Hl, Al S) 5,400,000 5,400
Ogetx=yl(ZZ &2 oE 5) 2,700,000& 2,700
02 22243l 9,000 9,000 0
O=X0t &4l KX 2clyl 8,000,000& 8,000
Ott=2 & Hl |A2eldl 1,000, 000& 1,000
203 R =&l 3,600 3,600 0
03 A=A 3,600 3,600 0
O3% 2Z2e g2F4 3,600, 000& 3,600
206 M =4l 47,000 47,000 0
01 M= Hl 47,000 47,000 0
O=X0 2el 45,000,000 45,000
sSs=NgdERY 1,000,000 1,000
Ot=d3 & 72 1,000, 000& 1,000
401 Al EHI 2 2O HI 400,000 400,000 0
01 Al Hl 400,000 400,000 0
OUs& =& SA2AcSA 400,000, 000& 400,000
s=23d 232l 432,868 506,995 ANT4,127
101 @1 24 8| 166,218 331,045 A 164,827
04 JIZtHI22 S E=> 166,218 331,045 A 164,827
Ooogolssa &2(4Y) 139,989,000& 139,989
OftAA=0lE 22/(1F) 26,229,000& 26,229
201 L Er2HHI 23,150 23,450 A 300
01 AFR2teldl 2,700 3,000 A 300
Ozl (otUE & EEE) 2,700,000 2,700
02 22243l 20,450 20,450 0
Os2& AM&EFHY KA 10,000, 000& 10,000
Os=% g3l 4,000,000 4,000




= QMY BAAY 2
¥ oM BB (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OUZe Sl 6,450,00024 6,450
206 T 2 | 107,000 112,000 A5,000
01 2l 107,000 112,000 A5,000
OE28 ¥ ZEA 222 107,000,000 107,000
401 A £ HI L 20 136,000 40,000 96,000
01 Al&Hl 136,000 40,000 96,000
OORIOISSY ZRAHSH2A) X2 A
136,000,0002 136,000
405 T &3 Sl 500 500 0
02 AP 500 500 0
OS28 ART AT 500,000 500
NEESET 2,732,797 3,254,080 A521,233
101 21 24| 168,969 189,548 A20,579
04 JIAH2RIS S 168,969 189,548 A20,579
OINAMI2T(HANEE)(1Z) 21,987,000 21,987
OJIAM22 (A& Z2I)(5%) 131, 142,000 131,142
OUZ BAXIR2ASAN(2Y) 15,840, 0002 15,840
201 Y2yl 774,100 774,100 0
02 2Tl 774,100 774,100 0
OUBE A& ZHI S 74,100,0002 74,100
OB 222 2 MAl 470,000,000 470,000
OUBY LY ABE 15,000, 0002 15,000
OF+H #ZNH SXBS ALAEER
200,000,0002 200,000
OHJI2 X2l 15,000, 0002 15,000
206 T 2 b 48,000 48,000 0
SR 48,000 48,000 0
oz Aees el 36,000,0002 36,000
OUBA MBS 25 12,000,0002 12,000
308 AtXI M S0l & 786,728 715,208 71,520
11 BOI SO THet 2 & R 2|t AL b 786,728 715,208 71,520
oz szl 786,728,0002 786,728
401 Al EHI L 2 0] 955,000 1,527,174 A572,174
01 Al& | 950,000 1,492,000 542,000
OURY ZEE ¥ FIANLE SXNBL2A
50,000, 0002 50,000
OB OIAES L OICIOOLE & Xl 50,000,0008 50,000




OIEH S ALY &
QIEHZ & 2el (&)
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
OCFEUBH HAUXA CCTV £ SETZHAX S A
300,000, 000& 300,000
OUS33 FAH == & T DA 50,000, 000& 50,000
OUZ& 25 =Al&Edltl 500,000
oAU ZIATHE = 100,000, 000& 100,000
othad EANE2 B+ S &4l 200,000,000 200,000
cUSEX(EANEES S) 200,000, 000& 200,000
03 AIZ 20HHI 5,000 5,174 A174
O3 A2l 5,000, 000& 5,000
2UAIE 22 413,000 170,000 243,000
201 L B2 F Hl 13,000 20,000 A7,000
01 AtR2teldl 13,000 20,000 AT7,000
OZFEIH=E 13,000, 000& 13,000
401 Al EHI 2 2O HI 400,000 150,000 250,000
01 A& HI 400,000 150,000 250,000
OSUAIE=S =AIZHIH 150,000, 000& 150,000
OQldU3sY &=+d XNFE FHUIALY  250,000,000& 250,000
== 2Z2el 1,336,134 1,279,274 56,860
101 @124 8| 338,304 365,732 N2T,428
04 JI2ZtHIZ22 S E> 338,304 365,732 AN2T,428
Ox==sd sA2/(10g) 262,283, 1602 262,284
O&r& X = XIS AH3Y ) 76,020,000& 76,020
201 L B2 F Hl 99,800 102,000 A 2,200
01 At 2eldl 19,800 22,000 AN 2,200
OE22 Mz 9,800, 000& 9,800
Ogt=2Hl 5,000, 000& 5,000
OZHEx=z 5,000, 000& 5,000
02 =324t 80,000 80,000 0
O==2&,5XN& AN&ZH KA 40,000,000& 40,000
O==& 8N 2323 % HA 40,000,000 40,000
206 M = 8l 100,000 100,000 0
01 M= Hl 100,000 100,000 0
=23 5N el 2 80,000, 000& 80,000
OtEXsEZ208 23X 2L 15,000, 000& 15,000
OalU=R MHEs 234 29 XM 2 5,000,000 5,000
308 AtXISHHMS0IH 49,372 44,884 4,488
11 SI 2SOt E X EALS I 49,372 44,884 4,488




£ QI BRA 2
¥ o o= (9 &8
RS - 2N - BH -2 (F) - MEMY - BES Oll &4 Oaﬂgi HnE2

O+=28 HAZ sF2L 49,372,000 49,372

401 Al 2 HI L 2 Oh Yl 704,158 664, 158 40,000

01 A&l 700,000 660,000 40,000
O+22 +AZHY 100,000,000 100,000
O&XY Bl A 150,000,000 150,000
O+=28 X2l AY 300,000,000} 300,000
422 2P DUBA 100,000,000 100,000
SOOI AR CCTV & X2 A 50,000,000 50,000

03 Al& St 4,158 4,158 0
OAl &St 4,158,000 4,158

405 Xt AHE S b 44,500 2,500 42,000

01 HALSEH S| 44,000 2,000 42,000
OFEIIFFIE 2 20,000,000 20,000
~22 23D I8 22 29 24,000,000 24,000

02 TATYYI 500 500 0
OMRTAH 2 500,000 500

sA0AD 2Y 192, 124 189, 141 2,983

201 Yt Y| 22,200 45,628 ~23,428

01 At 2telt 7,200 8,000 £ 800
OYer+gH(E22 M S) 7,200,000 7,200

02 2Tl 15,000 37,628 N 22,628
OA& = S 15,000,0002 15,000

206 T 2 4l 20,000 20,000 0

01 M2l 20,000 20,000 0

OBZ0IYT st T2IY 29 WaH

20,000,000 20,000

308 Xt XI £+ X SO & 96,924 88,113 8,811

11 BII 2SO AR 2 e A Y 96,924 88,113 8,811
oD IR 96,924,0002 96,924

401 Al 2 HI L 2 Oh Y| 53,000 30,000 23,000

01 A&l 53,000 30,000 23,000
OZJ0IH2 +AIZHIL 53,000,000 53,000

SHesHERSY 228,252 299,252 AT1,000

201 Yt | 70,608 78,485 AT7,877

01 At 2telt 21,600 24,000 A2,400
OYBr+8H(E2S N S) 21,600,000%! 21,600

02 2T 49,008 54,485 A5,477




2 N HUSEAYE A
¥ oMoz (el @ e)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
03222 2 HA(&EIIRS S) 24,120,000& 24,120
OAMN& &Yl sXdl 24,888,000 24,888
206 X 24l 60,000 110,000 250,000
01 M= Hl 60,000 110,000 250,000
OSMSSHMER 22 MEHI(SMW S)
60,000, 000& 60,000
308 AHXIHHMS0IH 97,644 88,767 8,877
SIS0t Z & E 2 E A 97,644 88,767 8,877
O=MH=MEH & 2el 97,644,000 97,644
SR0I2BH H NS 2,340,534 2,364,342 A 23,808
201 LEH2HHI 18,000 20,000 A2,000
01 AtR2telbl 18,000 20,000 A 2,000
Odet+2H (s E22 S ME) 8,000,000 8,000
O&¥=J Xz 10,000,000& 10,000
301 LEtE2EMZ 2,000 2,000 0
12 JIet24 = 2,000 2,000 0
OS2AME08H XE S 2,000,000 2,000
308 AtXIEHH S0l & 2,320,534 2,342,342 221,808
1 3I2SHUHSZAHAE AL HI 2,320,534 2,342,342 221,808
OAMEZH AEHAS(FIHE, HHE S)
2,320,534,000& 2,320,534
sSRAFZA 2 4,995,337 5,701,694 AT06,357
SREAISAEAR2Z 4,995,337 5,701,694 A706,357
A& =X 2tel 4,260,377 4,767,964 A 507,587
101 2124 4| 399,446 442,471 A 43,025
04 JIZtH22 NS ES 399,446 442,471 A 43,025
OsS2AAZY T2l (11Yg) & SHHS 224
4) 393,426,000& 393,426
OMEMSZA 2121H(2Y) 6,020,000& 6,020
201 LEL2HH| 639,501 608,632 30,869
01 AtR2teldl 8,152 9,152 A1,000
Odot=2H(SA0E8 EE2 HZE S) 6,652,0008 6,652
O M7l 500,000 500
O&¥HIEXE 1,000,000& 1,000
02 3322l 631,349 599,480 31,869
OdJ|etd e 2 ST &bl 11,154,000& 11,154
O24z2d HWEESEEE 1,200, 000& 1,200
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IHE: MABH IS
2 N UFBERRAYA
¥ oM SRUABABL (So:aa)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HIRE 2
03 AlE 201l 4,352 8,170 A 3,818
OAE =20l 4,352,000& 4,352
405 TtHAHF S HI 1,594 0 1,594
01 XA 2SEFHSHI 1,594 0 1,594
OdSEZIE HLI| 2 1,594,000 1,594
LHSAHEHSE A2 734,960 933,730 A 198,770
101 @1 24 8| 183,600 249,470 A 65,870
04 JI2ZtHI22 S E=> 183,600 249,470 A 65,870
OiLzMaA & E=F 22|02 (7%) 183,600,000 183,600
201 L B2 Fdl 31,400 32,100 A700
01 At 22l dl 6,300 7,000 A700
Odut=2H (22 HE S) 6,300,000& 6,300
02 2224l 25,100 25,100 0
OLHSXNMEHIREAIZ S S A&l 23,000,000 23,000
OAWSTMEHBABAZ 52I| N4
2,100, 000& 2,100
401 Al EHI L 2 THYI 517,160 652, 160 A 135,000
01 A&l 500,000 650,000 A 150,000
OAHSTMEHBY 42 L ZIALES B2l A
150,000, 000& 150,000
OxHSXNMEHIB R &322 24 S A 50,000,000 50,000
OAHSMEHBY A3FD ASTA
300,000, 000& 300,000
02 Zeldl 15,000 0 15,000
OAWSTMEZY 422D AEZA 22|
15,000, 000& 15,000
03 Al & 20HYI 2,160 2,160 0
OAN& 20U 2,160,000& 2,160
405 [tHAHF S HI 2,800 0 2,800
01 XA 2EFHSHI 2,800 0 2,800
OxHSNMEHISRE MESL 2=+ 2,800,000 2,800
HY2H HH| 6,388,360 6,353,604 34,756
olA2HY (AU SEAAE L) 6,027,239 5,944,405 82,834
el 2 6,027,239 5,944,405 82,834
101 @124 4| 5,903, 159 5,818,465 84,694
01 2 2,939,247 2,947,152 AT7,905
OF 1=/ 2,128,513
o4g 7,700,000& x 18 123 92,400




SA BB (S) - NRAY - BES 0l ko e 52
obg 6,300,400 x6F x12& 453,629
o6 3,954,600& x11H x12& 522,008
73 3,420,300& x22H x12& 902,960
=8= 2,021,800& x5H x12& 121,308
o AL 3,017,300& x 18 123 36,208

(OFSE=al =4 1,582,484 ,000& *1/12 131,874

OnExg 31,200
< i Xt 40,000 35 =122 16,800
o = M XA 20,000 x15H «12& 3,600
o =M X4 60,0003 «10E 123 7,200
o AU X+ 100,000 x3Z x 123 3,600

O&dZ=g(FIhHre=z 39,600
o5 0|4 130,000& x12H x12& 18,720
o204 ~254 D|gt 110,000 »5H x12& 6,600
=154 ~ 204 0O|¢gt 80,000& x8H 123 7,680
=104 ~ 154 0|¢t 60,0002 x5H 123 3,600
obE ~ 104 0]t 50,000& x5F 123 3,000

O=s0tgdag 1,500,000 »3HE x12& 54,000

OfIgz2f=+% 1,440
oHSE 40,0003 «3E « 128 1,440

ou==¢ 35,800
obg 6,300,400 2% 4 1%+ 122 6,200
SXo= 4,057,200 3 «5H x4 1%+ 123 9,981
o738 3,685,600 x10H »4. 1%+ 122 18,134
= AL 3,017,300& « 18«4 1%+ 12& 1,485

OExge=+% 23,640
<Jlls¥d=2+¢ 12,600

55 50,000& x3E x 123 1,800

6= ~7= 30,0003 *25F 123 9,000

8= Ol 3t 20,0002 x5H 123 1,200
A 50,000 x1H +123 600
SIEsdELGIHMAS 8,040
IR 50,0002 x3¥ 123 1,800

i = 30,000 x14H «12& 5,040
PITaE= 20,000 x5F 123 1,200
cozgRaY 250,000& x 18« 123 3,000
oRYga+g 50,0002 x3¥ 123 1,800

ul
40
2t
0




SA - ZH-B9(EN) - NRAY - BYS Of o o8 e 52
Oxzuze=4 228,746
obg 14,0723 x6H «37 Al 2« 128 37,488
°6=2 12,0023 x 11 »37 Al 2t x 128 58,618
7= 10,8413 22H «37 Al 2t 122 105,895
=83 9,733&«5H 37 Al 2t 128 21,608
o 3 AL 11,5693 x 1H #37 Al 2k« 128 5,137
O&FHZ Al 140,000 »47H x12& 78,960
OFEFItHI 1,582,484,000& *1.2/12 158,249
OgItE 4] 177,377,000 0. 86*1/30*52! 25,425
JIEt A E 4 934,057
OF =1 590,439
cHEITE 3,228,800& x14H x 128 542,439
o JBHADIH 4,000,000 1Z«12& 48,000
OFSE=El=s 542,439,000 *1/12 45,204
OnExg 10,800
ot < Xt 40,000 108 x123 4,800
o2 AIE 20,0003 108 +123 2,400
R AIE 60,0003 x5F 123 3,600
OZFEFItHI 542,439,000& *1.2/12 54,244
OFHZ A 140,000& x 15 «12& 25,200
oZ=lt==4 1,920
o BHE 40,0003 «1H =122 480
oX ¥ 30,0002 x4H 123 1,440
OFZ2+=E(FIH)tat 16,680
=253 0l4f 130,000 x5H x12& 7,800
o204 ~254 0] et 110,000& »2H 123 2,640
o158 ~204 0OI gt 80,0002 x5H 123 4,800
=108 ~ 154 0] gt 60,0003 x2F 123 1,440
Ooxzuze=4 161,384
o A2+l Y 116,669
FHZE 9,981& x 14«67 Al 2t 122 112,347
2 BHA DA 9,733F x1H«37Al 2t 122 4,322
clfAZRg 44,715
FZE 3,327 «14H «80Al 2t+ 123 44,715
CnE:Ez 919,977,000& x0.015 13,800
OAIHE &I 49,204,000& *0.86%1/30%x10 14,106
OHM =& AtHI 10,0008 14X »23] 280

ra
40
ra
0




8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o e
03 RIAHL2ZZXNES 2,029,855
OoJlzs=s 2,190,620 x34H 128 893,773
OnsExg 18,960
< i Xt 40,0003 22 x12& 10,560
oS AIE 20,0003 x108 123 2,400
o 2 AIE 60,000 x5 »12& 3,600
o2 AIE 100,000 x2ZF 123 2,400
Oxzuze=4 11,9233 *1.5+x34H «30A| 2123 218,907
OFLZRE 11,0233 %1 .5x8Al 2H+34H x4 2«12 233,501
O=aldl 140,000 x34H »12& 57,120
OFEFItHI 893,773,000& x1,2%1/12 89,378
OFSE=E=y 893,773,000& x1/12 74,482
O &EZ 2| 70,0003 x24Y x 128 20,160
ORg=Y 140,000& x20E 123 33,600
Oo==d| 120,000& *24F » 123 34,560
O MG 50,0002 x7E 123 4,200
OAIIE &I 11,9232 1. 5«8 Al 2t+34H 15 72,969
Ol =t 150,000 »34H 5,100
Ot Z 1,771,852,997& *0.0095 16,833
O30 RES 1,771,852,997& *0.045 79,734
CnE:2Ez 1,771,852,997& +0.015 26,578
OC&&Z 150,000, 000& 150,000
204 X R =H FH| 124,080
02 Mg x4l 124,080
(OFSF=3-EN.|| 124,080
o4z 400,000& x 18 +123 4,800
obg 250,000 x6H 123 18,000
°6=5 165,000& x11H 123 21,780
o738 155,000& x22F 123 40,920
=8-9= 145,000 x5H x12& 8,700
o= AL 165,000 x1H 128 1,980
cHAZE 155,000& x14H x12& 26,040
o LB DI 155,000 »1H 123 1,860
|2 (I UHSAASG L) 361,121
A2l 361,121
201 LEr2IH| 251,724
01 AFR2teltl 71,724




o
40

fa
o

8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52

ORNM2IE+EHI 26,994,000& 26,994
O/ W=l 2,000, 000& 2,000
Og - =2l 17,730
= A Y| 60,0003 113 6,780
o =2 H| 30,000 »365 10,950
O=gHt| 19,000,000& 19,000
O&Z& 1=tl 6,000, 000& 6,000

02 =324t 180,000 180,000 0
o3223 2 HA 33,939,000& 33,939

OMoi=s+ & EXx= & ]

81,061,000& 81,061
OXt g &etdl 40,000,000 40,000
OAd&Hl SX bl 25,000
oML FHIRANE+H 5,000, 000& 5,000
cHAANEEHH = 10,000, 000& 10,000
o RoAH I B2A S A2l 10,000, 000& 10,000

202 04 27,945 27,945 0

01 =2 LHO HI 27,945 27,945 0
OJI2gR =&HuHl 27,945,000& 27,945

203 Y =&l 13,880 13,980 A 100

01 JI22FHFFA] 3,300 3,300 0
Oax% 3,300, 000& 3,300

02 R E R F A 1,880 1,920 AN40
O 100 Nt A 40,0003 47 1,880

04 FA2IHEFAH 8,700 8,760 A 60
FA2E IR2FA 725,000 x12& 8,700

204 = 2 23 A H 40,800 41,400 AB00

IEEEEESEEL 4,800 4,800 0
ORMIAD LAY 4,800
[SENPSS 400,000& x12& 4,800

03 EEERZHI 36,000 36,600 A 600
Oouglgstl 50,000 x60H 123 36,000

405 Xt &H3 S H| 26,772 74,000 A 47,228

01 XA 2EFHSHI 26,772 74,000 ANA4T,228
Oslod &3Me = 26,772,000 *14] 26,772




N & 0 & At

A
=

3 Al A

2021H S =0l 2ural
IHE: MABH IS
2 N F0lZRAYA
¥ oM NRIZASYBE (So:aa)
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - BES 01l & 24 e HIRE 2
B0ISAMG A 8,882,337 6,609,869 2,272,468
NS 22 6,107, 156 3,931,344 2,175,812
2022 4,867,098 2,702,038 2,165,060
A& 2el 4,472,842 2,264,565 2,208,277
101 @124 8| 650,973 526,729 124,244
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 650,973 526,729 124,244
OgiI32 AN&d=2 & =X2&el(25%) 650,973,000& 650,973
201 L Er2HH| 338,245 333,150 5,095
01 At 22l dl 5,210 4,250 960
O/ W= 440,000 440
Odxz(=E&HUHIS Uxt) 3,330,000& 3,330
OZAX Hola W SII#EI] 2lA2 1,440,000 1,440
02 2224l 333,035 328,900 4,135
(@) K= 3,000, 000& 3,000
OAMN&EH szl 18,000, 000& 18,000
OsZJ & oA 2eltl 5,400, 0002 5,400
OFESAEH |X2el Y 4,135,000 4,135
O2=HelAd e 22l 6,000, 000& 6,000
OQaEI|etd 2| Xt A3l 100,000& 100
OASOHEBRIT o135 H| 100,0002 100
Ost&s Hstx & S 2el 6,500, 000& 6,500
OIJtAAME HIIBM =8 100,000& 100
O2YANE sX2el Y 4,200,000& 4,200
OC&0l=¢ Xots &J|4dyl etd & eyl 4,500,000 4,500
OZS23&E4a HiaH FA2e 24 5,000,000 5,000
o332z %2 HA 276,000
203 IS 168,000, 000& 168,000
cxERS 108,000, 000& 108,000
206 M=l 59,910 59,910 0
01 M= Hl 59,910 59,910 0
OsXzes8 243 W+ 20,500, 000& 20,500
OZANS AE(HE, HHEAMZ)ZY 5,000, 000& 5,000
OAN&EES Sz e 30,000, 000& 30,000
oMl &M & # 4,410,000 4,410
308 AtXIEHH S0l & 616,044 560,040 56,004
13N 2SHUHSSAHAE AL HI 616,044 560,040 56,004
OZDIS& & EFA 32l 616,044,000 616,044




23 MEHHAAZ

2 A: 20Z22AgL
B M Ne3”gne (crel:dg)
SRS - 2A - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HDS 2
1T AIEHI LRI 2,803,600 773,096 2,030,504
01 Al&H| 2,800,000 770,000 2,030,000
OFRAIAE of2t32 =4 1,500,000,000& 1,500,000
OZ0I=&d s32& ox&0 WX 500,000,000 500,000
O3sst&Ea 2Zd 300,000,000 300,000
OZ2FANEZE FXEx= =AIEHIH| 500,000,000& 500,000
03 Al 20| 3,600 3,096 504
O32ANEE RAEx =AU AIE20HYI
3,600,000& 3,600
405 XtAHF S b 4,070 11,640 NT,570
01 XL EZFH S| 4,070 11,640 NT,570
O20sd M2l s ¥aad 22 4,070,000 4,070
SEA2Y 394,256 437,473 N43,217
101 @1 4 8l 248,235 246,604 1,631
04 JI2ZtHMZ22XSE 248,235 246,604 1,631
OFIIHEDN 2HE(3Y) 99, 198,000& 99, 198
O22&H(4¥) 149,036,800& 149,037
201 2t Al 140,746 183,019 N42,273
01 At 22|t 25,488 32,465 NG,977
OFESHIAXNT? 89 2E372Y 14,100,000& 14,100
O2¢ 0|2t EXE HH| 3,800,000& 3,800
O =% HH 6,400,000 6,400
OZ2JotUA DD eXt= 1,188,000& 1,188
02 =s2g%H4l 47,258 65,554 N 18,296
O332d 838322 % MM (22U, IA, =%,
Hoe3) 10,000,000& 10,000
OFdlISX &2l (=6H , EEIrY) 30,000,000& 30,000
OltotM A2 eSS 7,258,000& 7,258
03 & AI2FH| 68,000 85,000 A 17,000
O20Isad 9& & HIIME A 68,000,000 68,000
202 04 4| 675 750 NTH
01 =2Wo Yl 675 750 ANT5H
OS32Y 24 BtANE AS 675,000& 675
203 P 2 =&l 3,600 3,600 0
03 AMIEF=AHRFAH| 3,600 3,600 0
OZ0=sd 89 & &I 25 AMFN
3,600,000& 3,600




23 MEHHAAZ
AN EOISEMEL

S e (el d
SRS - 2A - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HDS 2
405 XHaHFE S| 1,000 3,500 A 2,500
01 XA ESFH SHI 1,000 3,500 A 2,500
O2BJ2AUANE =S AT 1,000
oHZAUQIE W) 2¢ 1,000,000 ~1CH 1,000
MNEXS 22 (28, 30188 8) 1,240,058 1,229,306 10,752
A& KX 22 1,240,058 1,229,306 10,752
101 @1 24 Hl 573,759 526,728 47,031
04 JI2ZtHI22 X S8+ 573,759 526,728 47,031
ONMEBEXYEZE AMES ¥ sx22(22H)
573,759,000& 573,759
201 28t | 62,900 77,500 A 14,600
01 At 22/t 4,680 2,600 2,080
odxz (227 ¢ 2828 S &HYX)
1,100,000& 1,100
Os3&els &9 M 1,600,000& 1,600
Odssd ) M 22 1,980,000 1,980
02 33294l 58,220 74,900 AN 16,680
OH Z bl 2,000,000& 2,000
OAl &2 &HI S XlH] 10,000,000& 10,000
Oss2= % HA 36,920
oNEHAZR EN(FF)R2 1,800,000& 1,800
oNBAISE MILS 24,760,000& 24,760
oNBEABE =23 10,360,000& 10,360
ONMEXNSESE RoZHIAIAE 6,000,000& 6,000
Ost&A Hox & 2943 FA 2,500,000& 2,500
O0el0l=0lAE EIIE A2 800,000 800
206 M = 4| 46,711 46,711 0
01 M=l 46,711 46,711 0
S =22 FXNE /s MHZ bl 44,500
o= YHE ST 3,500,000& 3,500
o=XUl AMHIE "7 16,000,000& 16,000
oAN&dZ2E8 ARH NP 25,000,000& 25,000
Os3&es SHHESE 7Y 2,211,000& 2,211
308 XX EMSOIA 201,528 183,207 18,321
1 SI2SHUSHEAEE ALY 201,528 183,207 18,321
ONEXNYE 3 &Fae 201,528,000 201,528
401 AIEHIZL 2 04| 352,160 392,160 A 40,000




REE N
D BOIBRAYA

D NEzZeegae

-

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
01 A& HI 350,000 390,000 A 40,000
ONEXSESH AIZ&2 A ZHIHl 300,000
oEF, AF, TF ANE=E2 S EF3SAM
300,000,000& 300,000
ONMRHIAZE dolis 2HEH 50,000,000& 50,000
03 AlE 201l 2,160 2,160 0
ONEXSESH AIZ&2 A ZHlHl 2,160,000 2,160
405 RH&HE S 3,000 3,000 0
01 A H=SHSHI 3,000 3,000 0
O332c & JIAZH 7 3,000,000 3,000
HE 2 S ZH 2,775,181 2,678,525 96,656
olA2HH (033 AMG L) 2,633,084 2,538,725 94,359
eI 2 2,633,084 2,538,725 94,359
101 el 244l 2,577,644 2,483,765 93,879
01 2= 1,415,363 1,364,760 50,603
oss 1,030,742
o445 7,376,600 x1E «12& 88,520
S = 6,099,080 3 x12& 219,567
<65 4,057,200 x3H 123 146,060
o7 3,294,200& 14 128 553,426
=8 1,930,700 1Z 123 23,169
(OFSE=Eal=s 722,655,000& x1/12& 60,222
(OFSE=El= Pl i 18,480
=25E 0] & 130,000& x5 «12& 7,800
=20~25HE 0] 8¢ 110,000& »2ZH «12& 2,640
= 15~204 0] 8¢ 80,0003 x2F 123 1,920
=10~154 0] 2t 60,0003 x6H 122 4,320
=5~10E 0] g 50,000& x3H »12& 1,800
OPIE=Ea=s 21,600
= i L Xt 40,0002 «17H » 128 8,160
o &EHIH 20,0003 17 «12& 4,080
o = MAHH 60,0003 x8Z 128 5,760
< K XHA 100,000& 3 «12& 3,600
OfIgz2f=+% 50,000& x1H »12& 600
oth=e=¢ 21,900
= 6,300,400 x1E » 123 x0.041 3,100
S 4,057,200 x3F 123 x0. 041 5,989




ra
40

ra
0

R BB o9l (31) - MEAY - BAS Of o o8 e 52
o7 3,443, 7503 x7F x12& x0.041 11,861
o83 1,930,700 x 18 x12& x0.041 950
Exgf=+ 9,840
=Jl=&d2 9,840
5@ 50,0002 x2H 123 1,200
6-7=2 30,000 x7H »12& 2,520
8= 0l ot 20,000 x5F 123 1,200
A= 4,920,000& 4,920
Oxzz2f=¢ 106,441
o AN2LAZ R 14,0723 x3H «37 Al 2t %128 18,744
oAN2LAZRE 12,0023 x3H «37 Al 2t + 128 15,987
cA2tZRE ) 10,8412 x14H «37 Al 2+ x 123 67,388
o A2t 2R 2H( 9,733 x 1P *37Al 2t+ 123 4,322
Ositsds+H 2,000,000& x12& 24,000
O&FMZ Al 140,000& x22F 123 36,960
OZFEFOtHI 722,655,000% *1.2x1/12 72,266
OAIIE &I ((85,895,200& *86%)*1/30) x5 12,312

02 JIEtE &2 290,266 290,719 A 453
OJles 179,228
S = 3,733,900 x4 123 179,228
OnExg 5,040
= i Xt 40,0003 «4H =122 1,920
o &EHIH 20,0002 x4H 123 960
oS MAH 60,0003 x3H 123 2,160
O&FZ=+% Jtit= 6,240
o254 0] & 130,000 x4H 123 6,240
Oxzzf=¢ 10,980 *4H +67 Al 2t x 128 35,312
OFSE=El=s 3,733,900& x4H %23 x50% 14,936
OZL=SR==g(BHE) 40,0003 «1H =122 480
ooz 3,660 «4H «80Al 2t+12& 14,055
O&FHUZ A 140,000 »4H x12& 6,720
OFEFItHI 3,733,900& *4H %23 x60% 17,923
O¢ItE 4t 3,733,900& x4 10 +86%+*1/30 4,282
(@FNE=30=:N=1 291,313,000& x15/1,000 4,370
Ol =t 400,000& 4 1,600
OM S & AtHI 10,000& 4 H »23] 80
03 RIHAZZ2RES 872,015 828,286 43,729




[ &3
[Roe

écﬂcj%;j?éul (e X2
25| - RA - B B(BN) - KRMY - BYS Ol &t o o H RS2
OJles 341,796
1088 2,191,000& x13H 128 341,796
OFEFItHI 2,191,000 13 x0.6%23] 34,180
ORg=Y 140,000 »9H x12& 15,120
o8 &2zl 70,0003 «9H « 128 7,560
OFHZ Al 140,000& x13H »12& 21,840
Oo==d| 120,000 »9H »12& 12,960
O MG 50,0003 x4F 123 2,400
ONs=g 9,360
< i Xt 40,0003 «11&8+128 5,280
o &EHI& 20,000 x6H 123 1,440
oc=MA Y 60,0002 x2H 123 1,440
o ST RHA 100,000& 1Z 123 1,200
Oozxzuze=¢ 19,0233 x 13 «30Al 2t+ 122 89,028
Osgz2f=+E 19,0233 x13H +x8A| 2+*483] 94,963
Oditsa==4 19,0233 x8Al 2t*13H x 15 29,676
(OFSE=Eal=4 2,191,000& *50%* 13F 23] 28,483
Ol =t 150, 000& x 13 »23| 3,900
CnE:2gs 690,028,000& x0.015 10,351
OttEdg = 690,028,000& *0.0105 7,246
OZ20UHAZRES 690,028,000& x0.045 31,052
OC&&Z 130,000, 000& 130,000
O=&0ul 100,000& »7H »33] 2,100
204 X R = FH| 55,440 54,960 480
02 M2l 55,440 54,960 480
O&AZEXH| 55,440
o4z 400,000& *1H x12& 4,800
o558 250,000& x3Y 123 9,000
°6=2 165,000& »3H x12& 5,940
o7a 155,000& x14H x12& 26,040
=83 145,000 x1E 128 1,740
cHAZE 7,920
- 493 165,000 »4H 123 7,920
|23 (20ISAAE D) 142,097 139,800 2,297
A2l 142,097 139,800 2,297
201 LEr2IH| 102,786 101,000 1,786
01 AFR2teltl 42,116 40,330 1,786




8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52

ORNM2IE+EHI 18,056, 000& 18,056
Ooga=g 6,780
og - =AY 60,000 113 6,780
O=gtl 17,280
o AZ2H2AZR 15,360, 000& 15,360
oMEaEIZR 1,920,000& 1,920

02 =3=29d4l 60,670 60,670
OZx= e & MWolE+ SHEdl 30,000,000 30,000
OLSRYEREES 450,000& 450
OFUAY TAIA RF 720,000 720
OXtsxM & 282 7,500,000 7,500
Oxtg =Xl 22,000, 000& 22,000

202 o4 Bl 9,931 9,480

01 =2LHO BI 9,931 9,480
ORN2ZE 2LUHHH 9,931,000& 9,931

203 YR =&l 9,580 9,520

01 JI22F YR F=Al 3,300 3,300
EApSy 3,300,000 3,300

02 HRAIAH 2= 880 880
OF &AL F=LH| 40,0003 x22H 880

04 FA2IHRFAH 5,400 5,340
OfRAM2E JRFAH 450,000 x12& 5,400

204 R 2= A Y| 19,800 19,800

01 MM ZHRHAH| 4,800 4,800
O MG PR+ A 4,800
[SENPSS 400,000& x12& 4,800

03 SE¥gR3Hl 15,000 15,000
oug g sl 50,000 *25Y x 128 15,000

o
4o
fa
o




A& 0l & AF Y E A A
2021H S 20l 2eral
HE: MAAHFIRS
2N HYBEAMYL
H o#: TA =3 £33 CERE
AN - 2N - FH - SHA(SAH) - MREAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns
B A L A 7,118,595 7,236,205 A117,610
Al =3 =7 4,956,780 5,071,135 A 114,355
YW YDML - B 3,324,707 3,111,435 213,272
42 230 MM 23 2,772,315 2,877,295 104,980
101 01211l 2,408,125 2,526,316 A 118,191
04 JIARBERSES 2,408,125 2,526,316 A 118,191
O£ Mzl 9% (55%) 1,405,433,00024 1,405,433
OZ3 Mzl 9% (32%) 802, 152,000 802, 152
OR23 L 23 MAIE B H42 012 (8Y)
200,540,0002! 200,540
201 2Er2 | 109,590 96,379 13,211
01 AtR2teldl 23,050 27,839 N4,789
oYtz 20,880
SEXNZXH SO HHYXE 20,880,000% 20,880
OFAZE X S 1,000,000 1,000
oysy 1,170,002 1,170
02 ZT2H| 86,540 68,540 18,000
oot 2l 4,000,000% 4,000
Oxtes&l eyl 16,000, 0002 16,000
OAN&ZHIRX bl 18,540, 0002 18,540
OBZ23 2 MAl 48,000, 0002 48,000
203 & 2 F X bl 3,600 3,600 0
03 Al =T ETY| 3,600 3,600 0
O%R L TASSAY = 3,600,0002 3,600
206 T 2 | 250,000 250,000 0
01 T2l 250,000 250,000 0
O%2, %8 M4 U 22X 2 250,000,000 250,000
301 YU R AT 1,000 1,000 0
12 JIEHS & 3 1,000 1,000 0
OBAO0ISM ADLMA TIILSZ 1,000,000 1,000
%9 LI H| 522,392 204,140 318,252
401 A ZHI L 2T 505,000 200,000 305,000
01 Al& bl 505,000 200,000 305,000
O AIZHIHI 250,000
SAEE +Al HH 2 WU =7
250,000,000 250,000
OYRILX EX AEE 255,000,0002! 255,000




S EEERG-E M L
2 N HYTRAYL
B oM A =3 22 (el @)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
405 A&t S 8| 17,392 4,140 13,252
01 A H=SSHSHI 17,392 4,140 13,252
OX&HH S HI 17,392
osaZ 2| 8,000,000 +1CH 8,000
csEHTE 528,000& = 1CH 528
oczdNelE 913,000 = 1CH 913
oSS0 H I 517,000 +3CH 1,551
ozl | 3,300,000 =1CH 3,300
o HiHEHT| 1,200,000 «2CH 2,400
=TV 700,000 ~1CH 700
fclZ #A3 WA 30,000 30,000 0
201 LEH2HHI 30,000 30,000 0
03 A2 HI 30,000 30,000 0
Of23 L 33 dAIS] A 30,000
cEEE % ¥+ S WA 4,000,000 4,000
@A AlE, EH & X2 8,000, 000& 8,000
CHMAB(RBE, 28,S42) S 2UINY YR
=3 18,000, 000& 18,000
=2 2el ¥ 24 1,337,073 1,499,703 A 162,630
A& KX 2el 1,033,207 1,066,323 A 33,116
101 @124 8| 763,000 810,216 ANAT,216
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 763,000 810,216 ANAT,216
O3d&el 22(27%) 763,000, 0002 763,000
201 L Er2 I 78,080 78,080 0
01 AFR2elbl 12,000 12,000 0
OYXN=(EX L Zdl) 7,800,000& 7,800
Oger+2H (ZEHI,E22ME S) 4,200,000 4,200
02 3323l 66,080 66,080 0
O32223 E HA 66,080,000 66,080
206 M =8l 40,000 40,000 0
01 M= Hl 40,000 40,000 0
o338 4248 &7 & U7 40,000,000 40,000
308 AtXIEHHMS0I& 149,190 135,627 13,563
1 3IN 2SS ZAHAE AL HI 149,190 135,627 13,563
OHLSE &2 149,190, 000& 149,190
405 TtHAHF S HI 2,937 2,400 537
01 A H =SS HSHI 2,937 2,400 537




AN =3 =2 (=&
CRA - ZE P (B) - HRAY - BES 0l &+ o HI RS 2
OXt&HH SHI 2,937
oS0 H I 517,000 +3CH 1,551
cSHTE 528,000 +1CH 528
cUXEZS 858,000 = 1CH 858
axd 2 FZH 243,742 368, 105 A 124,363
401 Al EHI S 2O Y| 243,742 368, 105 A 124,363
01 A& Hl 242,000 365,000 A 123,000
O=8dd 32 A3t 200,000, 000& 200,000
OZEZE =ZAE A= 42,000,000 42,000
03 AlZ 201l 1,742 3,105 A1,363
O=8AS A FAFY 1,742,000 1,742
I=e = 29 60, 124 65,275 A5,151
101 @124 8| 52,624 56,435 A 3,811
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 52,624 56,435 A3,811
OUE X FXZAH2Y) 52,624,000 52,624
201 L Er2HH| 2,000 2,000 0
01 AFR2teldl 2,000 2,000 0
os2g, ¥k s 2,000, 000& 2,000
206 M =8l 5,000 6,840 A 1,840
01 M= Hl 5,000 6,840 A 1,840
OtEXsEZ2 08 23X 2L 5,000, 000& 5,000
405 TtHAHF S HI 500 0 500
01 &R =S FHSHI 500 0 500
OXH&HE SHI 500
od&ED 500,000 = 1CH 500
Oteteid zel & 294 295,000 459,997 A 164,997
olotetstid Al R X 22 137,000 331,997 A 194,997
101 @124 8| 83,000 172,997 A 89,997
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 83,000 172,997 A 89,997
OZolotetwd z2tel o 83,000, 000& 83,000
201 L EL2HHI 20,000 65,000 A 45,000
01 AFR2telbl 3,000 5,000 A 2,000
Ot (828 ) 3,000, 000& 3,000
02 22243l 17,000 60,000 A 43,000
o332z %2 HA 15,000, 000& 15,000
OXtg o el 2,000,000& 2,000




E2: MHBMARAE
2 M HASEAE
¥ oM CA =3 = (el @ e)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
206 M =8l 8,000 40,000 A32,000
01 M= Hl 8,000 40,000 A 32,000
O=sXlzcs 224 =4 AHTH = &
8,000,000 8,000
405 TtAHF = HI 26,000 54,000 A 28,000
01 ThaHR S S F SHI 26,000 54,000 A 28,000
OX&HH S HI 26,000
ocHs8(1E) g P 26,000,000 = 1CH 26,000
Zolotetsd A8 & ZHl 158,000 128,000 30,000
401 Al EHI L 2 THYI 168,000 128,000 30,000
01 A& HI 168,000 128,000 30,000
OZolotetwd 2tel =AlZHlbl 158,000, 000& 158,000
HE 2 FZH 2,161,815 2,165,070 N 3,255
QAR (HASAAE ) 2,034,058 2,010,124 23,934
eI 2 2,034,058 2,010,124 23,934
101 @124 8| 1,987,138 1,965,064 22,074
01 2= 1,354,879 1,357,193 N2,314
OJlzgs 997,348
o4g 7,759,000 «1H «12& 93,108
=55 4,819,800 x»4H 123 231,351
o665 4,007,200& x5 «12& 240,432
o773 3,534,200 9% «12& 381,694
=8 2,115,100 2 123 50,763
OFSE=El=; 672,889,000 x1/12 56,075
O&E=g 19,440
< Hf L At 40,0002 *16F » 128 7,680
o Z&EHIH 20,0003 «16F +123 3,840
= E Mot 60,0002 x6F 123 4,320
o A THOL Ol &t 100,000& 3 «12& 3,600
O&dZ+=Eiet= 19,320
=253 0] & 130,000 »9H x12& 14,040
=20~254 02t 110,000& 1 «12& 1,320
= 15~20= 0/ 2t 80,000 x2H »12& 1,920
=10~ 15 0| ¢+ 60,0003 x2F 123 1,440
=5~10& 0 &t 50,000 x1E x 123 600
othe=¢ 18,093
= 4,856,800& x2& «0.041x12& 4,780




0
i
=
=}

60,0003 »2Z 128

NEEPEED
HLYEZSAAS A
EEEEET SRR
SA BB (S) - NRAY - BES e 52
S1= 4,104,900& «3% «0.041x12&
o7g 3,685,600 x4H x0.041* 128
OZEIREE 50,000 x1H »12&
OE+=gfs+E
llzges¢
52 0] &t 50,0002 *3E 123
6~72 30,0002 x8F x 123
- 8=20lat 20,000 x2H x12&
DI = 30,0002 x5H 123
PIRaE= 20,0003 »4H 123
Ooxzuz2e=¢
o dBtX (53) 14,0723 x4 H x37 Al 2t x 12
o dBtX (63) 12,0023 *5H #37 Al 2k x 128
o BRI (73) 10,8413 x9H »37 Al 2tx 123
o 2 BHE (83) 9, 7333 2«37 Al 2t 122
(OF JUE=ESE =4 1,500,000& x1H 128
OZAHZ A 140,000& x21H 123
OHIHE &HH| 83,113,000 *0.86%1/30*5
OZFEFItHI 672,889,000% *1.2x1/12
03 RINAHA2ZZNE S 24,388
OJdles 2,361,890 x9H x12&
(OFSFral=y 255,085,000& *1/12
OxzuU=22E
ocxW2EY 17,0833 x9H x30A| 2tx 123
OsgZ2f=+% 17,0833 9B *8A| 2+ 483
Odxtsa==4 17,0833 x9H «8A| 2tx 15!
O=4t| 140,000 x9H 123
OSEZZHI (SIS A 70,0003 x8H 123
O=SSHI (S Y SA 120,000 »8HE 128
O/ =< (ELEA) 140,000 x9H 123
(OFSE=E=4 50,000& x5 x 123
OYE Sty 255,085,000& 1/12%1.2
o1l =l 150,000& 9H »13]
Os=E
< i Xt 40,0003 x8F 123
oZ& - HlE 20,0002 x5H 123




NN EEER
HLYEZSAAS A
SR (el d
8- RA - BH - G(SH) - NSAY - By Ol &t o o H RS2
o KITHOF Ol & 100,000 x2ZF 123 2,400
OLNESERYS 493,970,000 *1.6% 7,904
OQUNEE=RE S 493,970,000& *0.9% 4,446
OI30UHASRES 493,970,000 *4.5% 22,229
OCE&AZ 100,000, 000& 100,000
O&&0Hl 20,000 »8H 83| 1,280
204 X 2 =g A H| 46,920 45,060 1,860
02 &g 2| 46,920 45,060 1,860
O&AZEXHI 46,920
o448 400,000& «1H =128 4,800
=58 250,000 x4H x 123 12,000
=62 165,000 x5H x12& 9,900
o7g 155,000 »9H 128 16,740
=8~9= 145,000& »2H 128 3,480
|22 (AL A L) 127,757 154,946 A 27,189
A2l 127,757 154,946 AN 27,189
201 L B2 F dl 75,371 90,871 A 15,500
01 AtR2telbl 41,871 41,871 0
OgEt=ZH| 29,271,000& 29,271
O= &l 12,600, 000& 12,600
02 22243l 33,500 49,000 A 15,500
OB32=a4LHMA 27,500, 000& 27,500
OF ALAI & R Xl HI 6,000, 000& 6,000
202 o4 Bl 15,446 13,975 1,471
01 2 LHO HI 15,446 13,975 1,471
O=Wodl 15,446
cllE2gse =8 ol 15,446,000 15,446
203 Y =&l 8,940 8,900 40
01 JI22F L=l 3,300 3,300 0
Oax% 3,300, 000& 3,300
02 HRAIAHRF=AH| 840 800 40
O 100E Nt K| 40,0003 21 840
04 FA2IHRFAH 4,800 4,800 0
FA2IFZRFEH 400,000& x12& 4,800
204 MR =H FH| 16,800 16,200 600
01 MM ZHR+HAH| 4,800 4,800 0




NN EEER
HAESSAAE A
SRR (ee:84)
SA BB BIH) - MBAY - BAS Ol &t 08 o HDS 2
042 400,000& x12& 4,800
03 SEHYREHI 12,000 11,400 600
OtHolg =l 50,000& x20H x12& 12,000
405 XA S 11,200 25,000 A 13,800
01 AL ESFH S 11,200 25,000 A 13,800
OXH&HF S| 11,200
c0lsSAMMD 5,340,000 14! 5,340
oWA I (AMY) 2,900,000& ~1CH 2,900
cZAXYHAHD(AY) 1,500,000& +1CH 1,500
o AAZIIAY QX (AH) 760,000& = 1CH 760

o2 MAMEHINS 700,000 +1CH 700
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ONEE+E 4848 M 2 153,000, 000& 153,000
308 MXISHMSOIE 1,708,442 ,874,971 A 166,529
11 3SI2S0HUHEZ&EE A I 1,708,442 ,874,971 A 166,529
OFEMAE 2 Faztel 1,708,442,000& 1,708,442
401 Al EHI L 2RI 160,000 562,065 A 402,065
01 Al£Hl 160,000 562,065 A 402,065
OANEE E23A 160,000, 000& 160,000
405 RHatE SH| 10,000 1,500 8,500
01 XA 2SS HSHI 10,000 1,500 8,500
OZANE &3 28 ¢ 10,000, 000& 10,000
HE 2 ZH 3,677,641 ,278,420 A 600,779
A (L ESSUSTMAIZEZH2IAIRA) 2,092,062 ,921,569 170,493
el 2 2,092,062 ,921,569 170,493
101 @124 4| 2,026,422 ,866,189 160,233
01 2 1,213,137 , 136,290 76,847
OJlzs 862,576
o4z 7,547,910& x 18 %128 90,575
obg 5,722,410& x2E 123 137,338
o6 3,839, 100& x5H x 123 230,346
o732 3,534,200& x7H +x12& 296,873
=83 1,843, 1002 22 12 44,235
=9 1,755,800& x3H 123 63,209
(OFSE=al =4 772,001,000 *1/12 64,334
O=% 166,204
ot ExE 19,920
i < Xt 40,0002 *16YH x128 7,680
- E.HlS 20,000& x12E x12& 2,880
- = MOt 60,0003 x8H 123 5,760
AUTHOFOI & 100,000 »3H 128 3,600
oF0FAHY 1,200,000 1Z 123 14,400
cZI2EIhet=3 18,840
- 254 0] & 130,000 x4H 128 6,240
- 20~25F O]t 110,000& »3H 123 3,960
- 15~20& 0] et 80,0003 »4H 123 3,840
- 10~15& 0| gt 60,0003 x5F 123 3,600
- 5~104 0]t 50,0002 x2H 123 1,200
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clfe=¢ 12,647
6= 4,007,200& x3H *0.041x12& 5,915
= 3,420,300 x4 «0.041+12& 6,732
cExYRYH 7,200
=g 7,200
5501 & 50,000 x3H »12& 1,800
6~72 30,0003 +10E+12& 3,600
DI 30,000& x5F 123 1,800
ocxUZRSH 93,197
55 14,0723 x2H «37 Al 2t %128 12,496
6= 12,0023 x5F «37 Al 2t 123 26,645
= 10,841& x7H «37 Al 2t 128 33,694
8= 9,733 x2P *37 Al 2t+ 123 8,643
9= 8,798 x3H «37 Al 2t 122 11,719
Z A A 140,000& x20E 123 33,600
HEFOHY| 772,001,000&*1.2/12 77,201
S OFE &H| 772,001,000& *1/12%0.86+52 /30 9,222
02 JIEtE &2 813,285
OJles 3,180, 100& x13¥ 128 496,096
g2+ 496,096,000& *1/12 41,342
OnExg 12,240
= i Xt 40,000 11 =122 5,280
oZ& - HlH 20,0003 x108 123 2,400
= Z MOt 60,0003 x3H 123 2,160
o A TH OOl & 100,000 »2H x12& 2,400
2= =g 1,560
oghE 40,0003 x 18 123 480
oXHE 30,0003 x3F 123 1,080
= = 13,560
o254 0] & 130,000 x5H x12& 7,800
=20~25H 0] &f 110,000 »1H x12& 1,320
= 10~154 0] &f 80,000& x4H 123 3,840
o5~10E 01 & 50,0002 x1E x 123 600
Oxzz2fs¢ 151,682
S AN2LAZRE 9,981& 13«67 Al 2t 122 104,322
o0ZeH 29,9433 x13H 3652 *1/3 47,360
& Mz AlH| 140,000& x13H »12& 21,840
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OM S & AtHI 10,000 »13E +2& 260
OZFEFOtHI 496,096,000 *1.2/12& 49,610
OQLEEE=RYES 802,598,000& x1.65% 13,243
OAHIE &I 496,096,000 *1/12%0.86%1/30x 10 11,852
204 A R =H A H| 65,640 55,380 10,260
02 Mg E=x4l 65,640 55,380 10,260
OXZEXHI 65,640
L= 400,000& x 18 +128 4,800
=55 250,000 x2F 123 6,000
°6= 165,000 x5H 128 9,900
o738 155,000 x7H x12& 13,020
=8 145,000 x5H x12& 8,700
cHAUZE 155,000 x5F 128 9,300
cHAZE 145,0002 x8H 123 13,920
2B (HESSUSZHAIZTZEARL) 1,585,579 2,356,851 ANTT1,272
FH2EH 1,585,579 2,356,851 ANTT1,272
201 L B2 F dl 1,538, 131 2,258,708 AT20,577
01 At 22l dl 21,689 30,331 A8,642
fA2E+=EHI 7,429,000& 7,429
o - =AY 3,660,000 3,660
OJI2ge+8 =l 8,000, 000& 8,000
OF3ZZE 1=t 2,600,000& 2,600
02 2224l 1,516,442 2,228,377 AT711,935
O3223223 Z HAl 1,516,442,000& 1,516,442
202 o4 1l 8,548 7,123 1,425
01 =2 LHO HI 8,548 7,123 1,425
OJl2gs =8 &0l 8,548,000& 8,548
203 ¥ S =&l 8,900 8,820 80
01 JI22F L=l 3,300 3,300 0
(OFEFS, 3,300, 000& 3,300
02 HRAIAHRF=AH| 800 720 80
O 100E Nt K| 40,000& x204H 800
04 EA2EHRFEHI 4,800 4,800 0
FA2IFZRFEH 400,000& x12& 4,800
204 MR =H FH| 24,000 22,200 1,800
01 MM ZHR+HAH| 4,800 4,800 0
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OXMSHRFAHI 4,800
o4g 400,000& x 18 123 4,800

03 EEREHI 19,200 17,400 1,800
Oug gstl 50,0003 «32E 123 19,200
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HAUSUHSTHAIZ2ACIAIR A 4,867,291 4,135,072 732,219
S48 TUHAIEY 2g 2,322,763 1,602,223 720,540
SMHEREANLE 22 28,047 30, 149 N2,102
ESEAM2 =g 28,047 30, 149 N2,102
201 L EL2 | 16,469 16,789 A 320
01 At 2teltl 2,533 2,853 A 320
Oget==&H| 713,000& 713
Oz H4&H 1,600,000 1,600
ORESMA FEUS 220,000& »1H 220
02 3322l 13,936 13,936 0
OAN& & Ul R XYl 12,136
ocRESIFEBHAMAY R 645,250 x12& 7,743
oPC ¥ #HFY RAE=+ 4,393,000 4,393
OX+&H eyl 1,800,000 = 1CH 1,800
202 (4 8l 3,528 3,960 AA432
01 =Ll 3,528 3,960 A432
Osdts sot=i & 28 1,368,000& 1,368
OsttE FSAH I A 2,160,000 2,160
203 R =& H| 3,600 3,600 0
03 Al =& YR = 3,600 3,600 0
Osdt= B0 A F&A 3,600,000 3,600
405 XH&HF S 4,450 5,800 A 1,350
01 eI =SS HSHI 4,450 5,800 A1,350
OFUHSMHA=EEFEI FLHI 3,750,000 = 1CH 3,750
OTv 2 (&Xdl) 700,000 +1CH 700
ANEE |X2el 1,255,716 1,086,074 169,642
&2 SXza 1,255,716 1,086,074 169,642
201 LEL2HHI 216,279 195,279 21,000
01 AtR2telbl 2,292 2,292 0
Oget+=&Hl 2,292
cUHEE UM = 100,000& x12& 1,200
olict&EH 2 2HIE MEx2Z 91,0008+12E 1,092
02 3223l 213,987 192,987 21,000
OAE EHI R XY 213,987
oA E S A 45,000,000 45,000
= JI A&l s Xl 55,000,000& 55,000
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o &I &8l = Xl 26,000, 000& 26,000
CIIEIAIE (2, S4 & MYIIZSALE) |
]l 48,100,000& 48,100
oA EH(7H) 21,887,000& 21,887
oI Z2LH9 2+ TOHAIE &S]
1,500,000& *122] 18,000
206 M =8l 9,000 9,000 0
01 M= Hl 9,000 9,000 0
OANEEs+E 2248 UM 9,000, 000& 9,000
301 et 3 17,154 17,223 A 69
08 A ERRIAELES 17,154 17,223 A 69
OMERERIEELS 17,154
S = 11,717,000& 1,717
o FA 3,168,000& 3,168
o WSl 1,373,000& 1,373
< 1| =2 H| 595,680 596
COIZ2R0 IHE SE22 Ay Y ALYl
240,000 240
ocHMEEE 60,000& 60
308 AtXIEHHMS0I& 1,013,283 864,572 148,711
1 3IN2SHUHSSAHAE AL HI 1,013,283 864,572 148,711
OFEAMAE & FAr2tel 1,013,283,000& 1,013,283
g2 22 1,039,000 486,000 553,000
NE=E B2 1,039,000 486,000 553,000
401 Al EHI L 2 OHYI 1,039,000 486,000 553,000
1 AlZHI 1,039,000 486,000 553,000
OttsMESZHAE 5201 24X
153,000, 000& 153,000
O2dE SEXEHDI M2 At 45,000,000& 45,000
OXIGt=Xt& CCTV Stollet Wi 3 At 33,000, 000& 33,000
OLED S217 WM S A 55,000, 000& 55,000
OttsdMSZHAIE 243 156,000,000& 156,000
Of&DItL otF R SXNHA A S A
43,000,000& 43,000
OO0Fxi A2l D] 22 3tAl & (& AHHl) 27,000, 000& 27,000
OOFTHM 2Dl ZESAIE WS A 527,000, 000& 527,000
HY2HZH| 2,544,528 2,532,849 11,679
A2 (MAMSMUEZIAIZZEIAIRA) 1,577,681 1,564,400 13,281
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eI 2 1,577,681 1,564,400 13,281
101 el 24 H 1,528,301 1,518,680 9,621
01 2= 1,042,665 1,027,408 16,257

OJles 727,172

o4g 8,000,000& 1 «12& 96,000

=55 4,923,900 x2F «12& 118,174

SLE) 4,104,900 4 123 197,036

o7g 3,155,500 6 «12& 227,196

=8 2,465,7002 3 «12& 88,766

ogdgz2=+¢ 727,172,000& %1/12%0.96 58,174

Oo=¢ 149,035

oltEg 22,560

- B2 A 40,000 *14H » 128 6,720

ZHl= 20,0003 32 «12& 7,680

- 25 60,0003 x8H 122 5,760

RN E 100,000& 2 «12& 2,400

S-ERN=PIIE 12,840

- 25401 & 130,000& 4 «12& 6,240

- 20~25E 0] & 110,000& »3Z «12& 3,960

- 15~20E 0] & 80,000& »2Z 128 1,920

- 10~15E@ 0l & 60,0003 x1H » 128 720

o=+ 29,817

4= 8,000,000 x1H x0.041+12& 3,936

5= 4,923,900 x2H x0.041+12& 4,846

6= 4,104,900& x4 x0.041+12& 8,079

=) 3,155,500 x6ZH «0.041«12& 9,316

8= 2,465,700 «3H x0.041x12& 3,640

os4gRLg 8,160

5501 & 50,000& x1H 122 600

6~7= 30,000 x9H »12& 3,240

8= 20,0003 x3H »12& 720

JHat= 30,000& 10 122 3,600

ocxZRY 75,658

58 14,072 «2 B +37 Al 2t + 128 12,496

6= 12,0023 *4 B #37 Al 2+ 128 21,316

= 10,8413 «6H «37 Al 2t+12& 28,881

8= 9,733 «3H »37 Al 2t+ 128 12,965
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OZ A Z A 140,000& x16FE +x12& 26,880
OZFEFOtHI 727,172,000&*1.2/12 72,718
OAILE &I 60,597,667 & *0.86%5/30 8,686
02 JIEtE 2 485,636 491,272 A5,636
OJles 2,977,000 x8H 123 285,792
(OFSE=al =4 285,792,000 *1/12*0.96 22,864
O=¢ 176,980
cEE 10,320
i < Xt 40,000 x8H x 123 3,840
=l 20,0003 18 +123 4,320
- 28t 60,0003 x3F 123 2,160
o=k 360
ENpSy 30,000 x1H »12& 360
ocdI2=g 10,800
- 254 0] & 130,000 »4H 128 6,240
- 20~254 0] & 110,000 »2H 128 2,640
- 15~204 0| 80,000& x2H x12& 1,920
oxZIW2R 99,124
Al 2+2 10,9803 x8H 67 Al 2t 123 70,624
oFz2t2 29,2803 *8%H 3652 *1/3 28,500
o HHgA 140,000 x8F 123 13,440
cHEFIL 285,792,000& *1.2/12 28,580
clEEE 491,183,000 *1.5% 7,368
oM S A 10,0002 »8H »2& 160
o HIIE A 23,816,000& «0.86+1/30*10 6,828
204 M2~ AH 49,380 45,720 3,660
02 Mg E=x4l 49,380 45,720 3,660
O4= 400,000& x 18 123 4,800
OL= 250,000& x2F x12& 6,000
o6z 165,000& x4 123 7,920
or= 155,000& x6H 128 11,160
o8z 145,000& 3 «12& 5,220
(OF=Fa s 155,000 x3ZF 123 5,580
OEAZZE 145,000 x5F 128 8,700
=2l (Adsas Z2lAFR L) 966,847 968,449 A 1,602
A2l 966,847 968,449 A 1,602
201 L B2 F Hl 935,737 937,030 A 1,293
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01 At 22ld 18,152 19,445 A 1,293
4,052,000& 4,052
DEH(HELS) 800, 000& 800
60,0003 113 6,780
190,000& »8H 1,520
5,000,000& 5,000
02 2224l 917,585 917,585 0
917,585,000& 917,585
4,370 4,079 291
4,370 4,079 291
4,370,000& 4,370
203 Y =&l 8,140 8,140 0
3,300 3,300 0
3,300, 000& 3,300
640 640 0
40,000 x169 640
4,200 4,200 0
350,000& x12& 4,200
18,600 19,200 A 600
4,800 4,800 0
400,000& x1E »12& 4,800
13,800 14,400 A 600
50,0003 *23E 123 13,800






